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’ Αν υπάρξουν ευθύνες θά άποδοθούν
Η ανάκριση συνεχίζεται έντονη 

από τις Αρχές και αν υπάρξουν 
ευθύνες θα αποδοθούν. Αυτά δή 
λωσε χθες ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος κ. ΠαπαΊ'ωάννου. Η δήλω 
ση έγινε εξ αιτίας του γεγονότος 
ότι το βράδυ του περασμένου 
Σαββάτου μιΐσ σφαίρα σφηνώθη 
κε σε καρέκλα της βεράντας του 
σπιτιού του Αρχηγού της Ν.Δ. 
κ. Μητσοτάκη στα Χανιά και ενώ 
τόσο ο ίδιος όσο και μέλη της 
οικογένειας και φίλοι του βρισκό 
ταν στη βεράντα.

Οι ικ. ΠαΠαίι'ωάννου, είπέ ε­
πίσης ότι «τα μέχρι τώρα στοι­
χεία δείχνουν ότι είναι ένα γε­
γονός που στερείται οηιμαισίας» 
και. πρόσθεσε ότι «το βλήμα· 
προέρχεται από κάποιους άσκο­
πους πυροβολισμούς κατά τη 
διάρκεια γνωστών κρητικών ε­
θίμων».

δόθηκε η παρακάτω ανακοίνω­
ση:

«Η Νέα Δημοκρατία και ο 
Πρόεδρος του Κόμματος απέ­
φυγαν και αποφεύγουν να δια­
τυπώσουν οποιοδήποτε σχόλιο 
σχετικά με τη σφαίρα που ερ- 
ρίφθη χθες τη νύχτα στη βε­
ράντα της κατοικίας του κ. Κ. 
Μητσοτσκη στα Χανιά, πρίν οι 
αρμόδιες αρχές ολοκληρώσουν 
την έρευν άτους και προβούν 
στις δέουσες ενέργειες».

κίΕπειδή, όμως, σήμερα ο κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος προχώ­
ρησε σε συμπεράίσματα, τα ο­
ποία μάλιστα μεταδόθηκαν και 
από την τηλεόραση, οφείλουμε 
να δηλώσουμε ότι το μόνο που 
αποκλείεται είναι το βλήμα να 
προήλθε από τον χώρο όπου 
γινόταν ο γάμος. Το απαγαρεύ-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ Ν.Δ

ΠΛΤΡΙΧ

Στιγμιότυπο από την συνάντηση του κ. Γ. Παπανδρέου, με την ομάδα των μικρών μαθη­
τών που έμαθε τα μυστικά της Πληροφορικής εδώ στο Ηράκλειο.

Μιά νέα πρωτοποριακή προσπάθεια τού Υπ. Πολιτισμού

KAOHMEPINH ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

( ει η απόσταση.. Στη διαπίστω­
ση αυτή συμφωνούν όλοι οι

: παράγοντες που ασχολούνται.
Στο μεταξύ, από τη Ν’·Δ. εκ- με την υπόθεση».

Γιά τόν Δήμο Ηρακλείου

ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΚΑΡΕΛΛΗ
ΚΑΙ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΙ

Με άπόφαση των Νομαρχιακών επίτροπων
Η «Χριστιανική Δημοκρατία» 

και το Κόμμα των Φιλελευθέρων 
αποφάσισαν να συνεργαστούν με 
τον συνδυασμό «Δηίμοκρατική 
Συνεργασία» μ' επικεφαλής τον 
σημερινό Δήμαρχο κ. Μαν. Κα- 
ρέλλη.

Πρόκειται για τις δυο πρώτες 
πολιτικές δυνάμεις που σύνεργά 
ζονται με το ΠΑΣΟΚ στις δημοτι 
κές εκλογές στην πόλη μας.

Όπως έγινε γνωστό από τον 
συνδυασμό η σχετική απόφαση 
πάρθηκε ομόφωνα από τη Νο­
μαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου 
της Χριστιανικής Δημοκρατίας.

Ως υποψήφιος από το χώρο της 
Χριστ. Δημοκρατίας ο οποίος θα 
μετά αχεί στο συνδυασμό της «Δη 
μοκρατικής Συνεργασίας» ορίστη 
κε ο Μηχανολόγος κ. Γεώργιος

Μαραγκάκης, τέως Δ)ντής ΔΕΗ Η 
ρακλείου.

Και το Κόμμα Φιλελευθέρων 
επίσης θα συμμετάσχει στον εκ 
λογικό συνδυασμό με εκπρόσωπο 
του στον εκλογικό συνδυασμό 
της «Δημακρ. Συνεργασίας» για 
τις δημοτικές εκλογές του Οκτώ 
βρίου.

Η απόφαση για τη συνεργασία 
του Κόμματος των Φιλελευθέρων 
με τον συνδυασμό της Δηυοκρ. 
Συνεργασίας πάρθηκε από τη No 
μαρχιακή Επιτροπή Ν. Ηρακλεί­
ου του Κόμματος «Φιλελευθέρων 
με συντριπτική πλειοψηφία.

Το Κόμμα Φιλελευθέρων θα επι 
λέξει εγκαίρως το στέλεχος του 
το οποίο θα1 συμμετάσχει στον 
εκλογικό συνδυασμό της «Δήμο 
κρατικής Συνεργασίας».

αιηηοΓΟΣ με τοπ νέους
ΠΑΡΟΥΣίη ΤΟΥ κ. Γ. nanaNBPEOΥ

Την Κυριακή στή Σητεία, χδές στ’ Άνώγεια
Στ' Ανώγεια έκλεισε χθες το 

βράδυ ο κύκλος του διαλόγου με 
την νεολαία που ξεκίνησε από 
την ’Κρήτη το Υπουργείο Πολιτι 
σμού με την συνεργασία της 
Γραμματείας Νέας Γενιάς. Πρόκει 
ται για μια σειρά εκδηλώσεων

: που ξεκϊνη'σαν από την Σητεία
με την παρουσία του υφυπσυρ

τΟυ: «Στόχος μας είναι να συνεχί 
σουμε τον διάλογο που ήδη έ­
χουμε ξεκινήσει για τα θέματα 
της Νέας Γενιάς. Με τις Κομμάτι 
κές Νεολαίες έχουμε κάνει αρκε­
τές επαφές στη διάρκεια αυτού 
του χρόνου και θεωρήσαμε ότι 
τώρα είναι η στιγμή να βγούμε 
στην επαρχία να δούμε από κον

τά τα προβλήματα της νεολαίας, 
να τους ενημερώσουμε για τις δι 
κές μας προθέσεις και προγράμμα 
τα και να ακούσουμε τους δικούς 
της προβληματισμούς.

Έτσι ξεκινάμε από Σητεία και 
Ανώγεια πρόσθεσε ο κ. Παπαν- 
δρέου, με την ελπίδα ότι θα συνε
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ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ

Πέντε μέρες χαμένος στον
Ψηλορείτη και τραυματίας

ΒΡΕΘΗΚΕ ΑΠΟ ΕΛΙΚΟΟΤΕΡΟ ΜΕΣΑ ΣΕ ΦΑΡΑΓΓΙ
Πέντε μέρες χαμένες στον 

Ψηλορείτη, με τα δυο του πό­
δια χτυπημένα, χωρίς νερό και 
φαγητό, κι όμως κατάφερε κι 
άντεξε!

Πρόκειται για το Δυτικογερ- 
μανό Ουέντιλ Αλφομς, 63 ετών

Ο Αλφαμς που είχε έλθει 
για διμκοπές με τη γυναίκα του 
Μειρ, με το τροχόσπιτο τους, 
βρέθηκε σοβαρά χτυπημένος το 
Σάββατο το βράδυ (είχε χαθεί 
από την Τρίτη το πρωί) σ ένα 
φαράγγι που ονομάζεται «Μεγά 
λη Φαραγγα» και βρίσκεται σε 
υψόμετρο 2.000, περίπου μέτ 
ρων.
Το ζεύγος των Γερμανών είχε 

στήσει το τροχόσπιτο του λίγο 
έξω από τ Ανώγεια. Το πρωί· 
της Τρίτης ο Ουεντιλ βγήκε 
για μια βόλτα, λέγοντας στη 
γυναίκα του ότι θα είναι πίσω 
στις 4 το απόγευμα.

ΑΝΗΣΥΧΙΑ

Η ώρα όμως πέρασε κι 
ρμανός δεν επέστρεφ®.

ο Γε

Η γυναίκα του ανησύχησε και 
ειδοποίησε το Αστυνομικό Τμή 
μα Τάξης Ανωγειων, το οποίο, 
με τη βοήθεια Ελικοπτέρου της 
Πολεμικής Αεροπορίας, άρχισε 
έρευνες, οι οποίες μέχρι το Σάβ 
βατό το απόγευμα δεν ε ιχαν 
κανένα αποτέλεσμα.

Τελικά, αργά το απόγευμα
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Ο Ουέλιντ 'Αλφομς στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο, μετά την 
περιπέτεια του.

ίδιας μέρας, το Ελικόπτερο
εντόπισε τον Γερμανό πεσμένο 
μέσα στη «Μεγάλη Φαράγγα».

Πλησίασε τον πήρε από το 
σημείο εκείνο και τον μετέφε­
ρε αμέσως στο Βενιζέλειο Νοσρ 
κομειο, όπου όπως, διαπιστώθη

λες τις μέρες. Δεν είχαν καθό­
λου φαγητό και ελάχιστο νερό

κε, 
δι.

τον

είχε σπάσει το δεξί του πό

ΤΙ ΕΙΠΕ ΣΤΗΝ «Π»
Χίθβς το πρωί συναντήσαμε 
Ουεντιλκαι τη σύζυγό του

το οποίο όμως τελείωσε την 
τάρτη το πρωί

Ημουν απογοητευμένος, 
δα το ελικόπτερο σαν ένα 
τήρα. Ευχαριστώ το θεό γι 
τό».

Η κ Αλφαμς είπε, με τη 
ρά της
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γού Πολιτισμού κ. Γ. Παπανδρέ- 
ου και της Γενικής Γραμματέας 
Νέας Γενιάς κ. Μ. Αρσένη με κύ 
ριο στόχο να δώσουν την δυνυ 
τότητα στους νέους να εκφρά- 
σουν τις σκέψεις και τους προβΛη 
ματισμούς τους πάνω στα ούγ 
χρονα προβλήματα.

Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ: 
ΚΟΝΤΑ ΣΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑ 
ΚΑΙ ΣΤΑ
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ

Ο υφυπουργός Πολιτισμιοϋ κ. 
Παπανδρέου ήρθε στο Ηράκλειο 
την Κυριακή. Στο αεροδρόμιο εί 
πε για τον σκοπό της επίσκεψής

Τρεις νεκροί άπό διάφορα
άτυχήματα κατά τό διήμερο
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Ο Σύλλογος Δασκάλων 'Ηρακλείου ζήτα

ΝΑ ΑΝΑΘΕΩΡΗΘΕΙ 0 ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΠΡΟ Ϊ ΣΤΑΜΕΝΩΝ ΣΤ01Χ.ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Την πλήρη αντίθεσή τους στον 
αναξιοκρατικό, όπως τον χαρα­
κτηρίζουν, πίνακα προΊ'σταμέ- 
ων Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης, που κατάρτισε το 
αρμόδιό Κυβερνητικό Συμβούλιο 
(ΚΥΣΠΕ), εκφράζει ο Σύλλογος 
Δασκάλων και Νηπ)γών του No 
μού με τηλεγράφημα που έστειλε 
στον υπουργό Παιδείας κ. Αντ. 
Τρίτση, τον υφυπουργό κ. Πέτροβ 
Μώραλη, το Γεν. Γραμμ. του ί­
διου Υπουργείου κ. Διον. Κλάδη , 
καθώς και στην Διδασκαλική Ο­
μοσπονδία Ελλάδας «ΔΟΕ».

Στο τηλεγράφημα που υπογρά 
φει ΰ Πρόεδρος του Συλλόγου κ. 
Βαγγέλης Στρατάκης. κατάγγελλε 
ται «η λειτουργία μηχανισμών 
και κυκλώματος» που είχε ως απο 
τέλεσμα «το σφιαγιασμό πρόσω 
πικοτήτων, όπως η περίπτωση 
του σημερινού άξιου προΤσταμέ 
νου της Δ)νσης Ηρακλείου».

ΤΟ ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ
Ολόκληρο το τηλεγράφημα 

του Συλλόγου Δασκάλων και Νη 
πιαγωγών έχει ως εξής:

«Ως εκφραστές των χιλίων τρι 
ακοσίων πενήντα δασκάλων και 
Νηπ)γών του Ηρακλείου, του με 
γαλύτερου Συλλόγου της χώρας, 
διαμαρτυρόμαστε και εκφράζαμε 
την πλήρη αντίθεσή μας στον α- 
ναξιοκρατικό πίνακα προ'Γσταμέ 
νων Δ)νσεων Πρωτοβάθμιας Εκ­
παίδευσης που κατάρτισε το ΚΥ 
ΣΠΕ κατά τρόπο σκανδαλώδη 
και απαράδεκτο.

Εκτίμηση συγκεκριμένων κριτή 
ρίων αξιοκρατίας, ήθους, ποιότη 
τας, λειτουργικότητας, γνώσης 
εκπαιδευτικών πραγμάτων, τυπι 
κών προσόντων με τρόπο διαφο 
ρετικό κατά περίπτωση, φανερώ 
νει εξυπηρέτηση σκοπιμοτήτων 
και θίγει το περί δικαίου αίσθη­
μα.

Καταγγέλομε λειτουργία μη-

χανισμών και κυκλώματος που ε­
πέβαλε αναξιοκρατικό πίνακα μέ 
σω Προέδρου ΚΥΣΠΕ Βαλσαμό- 
πουλου, παρά τις τεκμηριωμένες 
θέσεις αιρετών κλάδου και ζητσύ 
με την αναπομπή του πίνακα και 
την εκ νέου σύνταξη του. από α­
διάβλητο Συμβούλιο.

Σφαγιασμός προσωπικοτήτων 
και αποκλεισμός από πίνακα κα-

ταξιωμένων στελεχών διοίκησης, 
ως η περίπτωση σημερινού άξι­
ου προ'Γσταμένου Διεύθυνσης Η 
ρακλείου, μας βρίσκει διαμετρικά 
αντίθετους.

Δηλώνομε απερίφραστα ότι ’θα 
αποδυθούμε σε σκληρούς αγώνες, 
με απρόβλεπτες συνέπειες μέχρι 
να επικρατήσει' το δίικαιο και η 
ηθική».

ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΚΑΡΥΔΗΣ
Πέθανε ξαφνικά και κηδεύτηκε 

προχθές ο γνωστός συμπολίτης

Χρύσανθος Καρύδης

Ο αξέχαστος Χρύσανθος υπήρ 
ξε μια ξεχωριστή προσωπικότητα 
του Ηρακλείου και επί πολλές δε 
καετΐιες υπηρέτησε τον Επαγγελ­
ματικό και βιοτεχνικό κόσμο του 
Νομού αλλά και την οικονομία 
του τόπου γενικότερα από τη θέ 
ση του Διευθυντή του Επαγ)κού 
και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου.

Αλλά πέρα από την επάγγελμά 
τική αυτή του προσφορά, ο Χρύ 
σανθος Καρύδης υπήρξε και ένας 
άνθρωπος με πολύ πλατειά ενδια 
φέροντα που εκδηλώθηκαν με τη 
συμμετοχή του στην Εταιρία
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ΤΗΛΕΦΩΝΟ

«ΖΟΝ

στο 'Βενιζέλειο, όπου παραμέ­
νει για νοσηλεία

«Ηταν μία φοβερή εμπειρία», 
μας είπε. «Πίστεψα ότι στ αλή 
θεία έφθασε το τέλος μου. Φεύ 
γοντας απ το τροχόσπιτο, είχα 
ήδη χτυπηση το αριστερό μου 
πόδι, δυσκολευόμουν να περπα 
τήσω. Ψάχνοντας μέσα στη νύ 
χτά να βρω το δρόμο της επι 
στροφής, έπεσα μέσα στο φα 
ράγγι κι έσπασα το δεξί μου πσ 
δι. Ενιωθα φοβερούς πόνους ό

«Θεωρούσα τον άντρα μου 
νεκρό. Τώρα που τον ξαναβρή 
κα, είμαι στ αλήθεια, ευτυχισμέ 
νη. Ευχαριστώ όλους όσους βο 
ήθησαν για να βρεθεί κι όλους 
που μου συμπαραστάθηκαν στη 
διάρκεια της φοβερής αυτής πε 
ριπέτειας»

Αξίζει να σημειωθεί ότι, ό­
πως μας είπαν κάτοικοι τοτν A 
νωγείων, το πέρασμα απ τη 
«Μεγάλη Φαραγγα» θεωρείται 
πολύ επικίνδυνο και κατά το πα 
ρελθόν έχουν σημειωθεί κι άλ 
λα ατυχήματα.

Κρητικών Ιστορικών Μελετών, 
στις δραστηριότητες της οποίας 
έπαιρνε ενεργό μέρος.

Μα και ως άνθρωπος ο Χρύ­
σανθος Καρύδης υπήρξε καλός, 
ευθύς, έντιμος αγαπητός και σε 
βαστός από όλους όσοι έτυχε να 
τον γνωρίσουν.

Ως οικογενειάρχης επίσης υπήρ 
ξε υπόδειγμα συζύγου και πατέ­
ρα και γι' αυτό τον τιμούσε η 
ιΚοινωνία του Ηρακλείου της ο­
ποίας ήταν εκλεκτό μέλος.

Η «Πατρίς» μετέχει στο πένθος 
της οικογένειας του και εκφράζει 
προς συτήν τα θερμά της συλλυ 
πητήρια.

ΒΕΚΚΑ

Νέο τηλέφωνο

Τραγικό στ αλήθεια, ήταν το 
Σαββατοκύριακο για το νομό Η 
ρακλείου, αφού, για διάφορους 
λογους, τρία άτομα έχασαν τη 
ζωή τους, ενώ ένα άλλο βρέθη 
κε πνιγμένο μετά, από 2 μέρες 
ερευνών.

ΙΕΡΕΑΣ ΝΕΚΡΟΣ 
ΣΕ ΑΤΥΧΗΜΑ

Ενας ιερέας, ο Χρήστος Αν 
τωναράκης, 53 χρονών, κάτοι­
κος Πατελλών, βρήκε το· 'θάνα 
το σε αυτοκινητιστικό δυστύχη 
μα που έγινε τα μεσάνυκτα του 
Σαββάτου προς την Κυριακή 
στο 2ο χιλιόμετρο της Επαρχία 
κής οδού Ηρακλείου Αρκαλο- 
χωριου. Ο ιερέας, οδηγώντας 
το IX επιβατηγό αυτοκίνητο 
του, κατευθυνόταν προς το Αρ 
καλοχώρι. Σε μια στιγμή το αυ 
τοκίνητο ντελαπάρησ®, χτύπη­
σε στα κιγκλιδώματα του δρό 
μου, ανατράπηκε και σύρθηκε 
,με τον «ουρανό» 16 περίπου μέ 
τρα, για να συγκρουστεί, τέλι 
κά, με άλλο σταθμευμένο ’ αυτό 
κινητό. Ο π. Χρήστος σκοτώθη 
κε επιτόπου ενό) ο οδηγός του 
άλλου αυτοκινήτου, Ελευθέριος 
Καντζηλάκης, 29 ετών, που βρι 
σκόταν εκείνη την ώρα μέσα 
στο αυτοκίνητό του, τραυματί­
σθηκε ελαφρά.

Ενας 1'4χρονος μαθητής Γυμ 
νασίου είναι το επόμενο θύμα 
του Σαββατοκύριακου. Πρόκει­
ται για τον Μανόλη Ντιόπυρά- 
κη που έπαθε ηλεκτροπληξία ε 
νώ προσπαθούσε να θέσει σε 
λειτουργί» συσκευή ηλεκτροσυ 
γκόλησης. Το ατύχημα συνέβη
στις

και
στο

πτώμα του ιερέα Χρήστου Αντωναράκη.Το

.......... -
Το πτώμα του Αλέξανδρου Λουκάκη

ΤΠ θάλασσα, λόγω των ισχύ είχε έλθει στο Ηράκλειο, μαζί

ΤΕΤΤΙΞ «αι
Ο ΑΔΙΚΗΜΕΝιΟΣ από τον 

Αίσωπο τζίτζικας, έχει κι άλλη 
μια φωνή συνηγοριας, όπως Θα 
δούμε από την παρακάτω επισ­
τολή που μου έστειλε φίλος και 
δικός μου και δικός του. Μεθο 
δικώτερος μάλιστα εκείνος πα 
ραθέτει και τη σχετική: στιχομυ 
θία για να καταλάβουν καλυτε 
ρα τη μεροληψία του μύθοποι 
ού υπέρ του μύρμηγκα, τον ο 
ποιον αμφιβάλλω αν είχε ο ίδιος 
πρότυπο της ζωής του. Κι. αυτό 
επειδή συνήθως οι λογάδες και 
οι μυύοπλαστες αρχαίοι καί σύ 
γχρονοι δεν κάνουνε αποταμιευ 
σεις και μάλλον σαν τα τζιτζί 
κια πεθαίνουν οι περισσότεροι. 
Οχι γιατί τα δαπανούν εν ασω 
τείαις, αλλά γιατί στην Ελλά 
δα του Πνεύματος και της τέχ 
νης, τα πνευματικά προϊόντα, 
όταν δεν είναι τελείως α 
ζήτητα πληρώνονται σ εξευτελι 
στικές τιμές. Και οι «παραγω­
γοί» συγγραφείς, ποιητές και ό 
λοι πμυ έχουνε τη «λόξα» να 
καλλιεργούνε τα Γράμματα μει 
ονεκτουνε (και ζηλεύουνε) αυ­
τούς με Τα πρώιμα κηπευτικά, 
ντομάτες, αγγούρια κολοκυθά­
κια, μελιτζάνες κ.ά που γίνον 
ται ανάρπαστα. Ενό» τα πνευ 
ματικά προϊόντα δεν τα προτί 
μά κανένας και μοι ραιώς πηγαί 

; νουν στις.... χωματερές... Ας 
δούμε όμως τι μου γράφει ο ε

ΜΥΡΜΗ
θος του Αισώπου «Τέττιξ και 
μύρμηξ» είναι ένα λάθος και α 
κόμα ότι ο μύθος δεν είναι δι 
δακτικός.

Πριν παρουσιάσω τις σκέ­
ψεις μου αυτές, δίνω σύντομα 
το μύθο: Ο τζίτζικας, πεινασμέ 
νος και ταπεινωμένος, πηγαίνει 
μέσα στη βαρυχειμωνιά στο ερ 
γατικό μυρμήγκι, για να ζητία 
νέψει λίγους κόκκους σιταριού. 
Ακολούθησε τούτη η στιχομυ 
βία. Μυρμήγκι: «Τι έκανες, κα 
λέ μου, σαν ήταν καλοκαίρι;» 
Τζίτζικας: «Το καλοκαίρι; Τρα 
γουδούσα...» Μυρμήγκι: «Ε, 
τώρα λοιπόν, χοροπήδα!...».

Η συνάντηση του τζίτζικα 
και του μυρμηγκιού είναι ένα 
λάθος. Δεν .μπορούσε ποτέ να 
γίνει αυτή η συνάντηση. Πρώ 
τον, γιατί όπως σωστά γράφε 
τε, «ο τζίτζικας ζει μονο ένα 
καλοκαίρι και ύστερα πεθαίνει 
με τα πρώτα σύννεφα του Φθι 
νοπώρου και, δεύτερον, γιατί 
δεν τρέφεται με σιτάρι αλλά με 
τους χυμούς των δέντρων.

Τα λόγια του μυρμηγκιού 
προς τον τζίτζικα τα θεωρώ α 
παράδεκτα. Είναι επιβλαβή για

Μοίρες.
Εξάλλου ασθένησε ξαφνικά 
πέθανε, ενώ μεταφερόταν
Βελπζέλειο ο 74χρονος

ργος Μπουμπάκης, κάτοικος 
ρακλείου.

Γιό> 
Η

ΒΡΕΘΗΚΕ 
Ο 11 ΧΡΟΝΟΣ

Μετά από 2 μέρες που διήρκε 
σαν οι έρευνες, βρέθηκε τελικά 
την Κυριακή το πρωί, ο Ιίχρο 
νος Αλέξανδρος Λουκάκης, που 
πνίγηκε ενώ κολυμπούσε, την 
Παρασκευή το μεσημέρι, στο 
Τομπρουκ και στη συνέχεια το 
πτώμα του παρασύρθηκε από

ρών ανέμων. 
Το πτώμα του μικρού Αλέ-

ξανδρου βρέθηκε στην περιοχή 
«Κακό Ορος», 500 περίπου μέτ 
ρα από το σημείο όπου είχε ε 
ξαφανιστεί.

Υπενθυμίζεται ότι ο μικρός

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— Ο Εκπολιτιστικός και Λαο- 
γραφικός Σύλλογος Οροπεδίου 
Λασιθίου κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνή­

μη του αξέχαστου και μεγάλου 
ευεργέτη του Συλλόγου Χρύ­
σανθού Καρύδη, και αντί στε-

με τους γονείς του, την Παρα 
σκευή το πρωί, για διακοπές.

Δεν πρόλαβε να χαρεί όμως 
καν την πρώτη μέρα των δια 
κοπών του, αφού στις 1.30 το; 
μεσημέρι πνίγηκε. Ο Αλέξανξ 
δρος έμενε στο Παλαιό ψυχικό.

^51.628

284062
ΑΛΛΑΞΑΝ ΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 

ΤΗΣ «ΠΑΤΡΙΔΟΣ»
Από σήμερα Τρίτη 22 Ιουλίου, τα τηλέφωνα 

των Γραφείων και Τυπογραφείου της Εφημερίδας 
μας, στην οδό Λάππα 7, άλλαξαν:

Ο αριθμός: 234-058, έγινε: 25.80.79

Ο αριθμός: 232599, έγινε: 25.80.82

Ο αριθμός: 232-839, έγινε: 25.81.61

Οι αριθμοί τηλεφώνων των Γραφείων μας, ■
στην οδό Θεσσαλονίκης 2, παραμένουν οι ίδιοι: ■ 

282-625 και 286-455.

ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ
Από τη Δευτέρα 28 Ιουλίου, αρχίζουν στα τμήματα 

του Φροντιστηρίου μας, εντατικά μαθήματα 
για επανάληψη της ύλης και θα συνεχισθούν 

μέχρι τέλος Αυγούστου.
Εγγραφές κάθε μέρα

Οδός 1821 αρ. 10, (ΜεΤντάνι) — Τηλ.: 221953.

ΔΩΡΕΕΣ
φάνου, για το Σπίτι Αγάπης 
ενορίας Αγίου Μηνά.
— Ο κ. Κων)νος Γ. Τζεδάκης 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη της μητέρας 
του Στάσας Τζεδάκη για τους 
φιλανθρωπικούς σκοπούς της I. 
Μητροπόλεως Λάμπης και Σφα-
κιων.
— Ο Σύλλογος 
μόνων του 5 ου 
κατέθεσε στα 
δραχμές 5.000

Γονέων - Κηδε- 
Δημ. Σχολείου 
γραφεία μας 

εις μνήμη του'
παπά Χριστοφόρου Αντωναρά-

Συνέχεια στή σελ. 3 ►

πιστολογράφος μου:
Αγαπητέ μου κ. Κωστή Φρα 

γκοϋλη,
Διάβασα το χρονογράφημά 

σας «ένας φίλος ήρθε...» στην 
εφημερίδα «Πατρίς» της 6ης I 
ουλίου 19S6. Αν και είμαι... βα 
ρύκοος και άσοφος, άκουσα κα 
θαρά και με συγκίνηση το μήνυ 
μα του τζίτζικα που αποκρυπτο 
γραφήσατε: «Παίξτε, γελάσε 
τε. Χαρείτε τη ζωή. Διώξετε 
τη λύπη, ξεχάσετε τις έγνοιες 
και βάλετε το πουκάμισο της 
χαρας. Ντυθείτε τον ήλιο, το 
φως την ξεγνοιασιά, που είναι 
το αληθινό νόημα της ζωής». 
Σας ευχαριστώ «εκ βάθέων» γι 
.αυτό.

Συμφωνώ μαζί σας ότι ο μυ 
θοποιός Αίσωπος κατηγόρησε 
αδικα τον τζίτζικα το ραψωδό 
της ευδίας και του ήλιου·, ως 
άεργο, ακαματη και άμυαλο.

Με την ευκαιρία αυτή επιτρέ 
ψετέ μου να σας πω ότι ο μύ

BELL HORSE

τους αναγνώστες. Δεν έπρεπε 
• το μυρμήγκι να φανεί εύσπλα 
χνο και ευγενικό σ ένα φτωχό 
και πεινασμένο τζίτζικα, που 
το μόνο του.... έγκλημα ήταν 
ότι τραγουδούσε όλο το καλό 
καίρι;

Γι αυτό ακριβώς απορούσα 
πως ένα συγγραφέας, πριν από 
πολλά χρόνια,—δε Θυμάμαι' το 
όνομά του — περιέλαβε το μύ 
'θοττουτο στο για τους μαθητές 
του Γυμνάσιου Βιβλίο του «Ε 
κλογαί από τους μύθους του Αι 
σώπου». Απορούσα ακόμα πως 
η τότε κριτική επιτροπή του Υ 
πουργειου Παιδείας και Θρησ 
κευμάτων για τα βιβλία 3εν υ­
πέδειξε στο συγγραφέα να τον 
αφαιρέσει από το βιβλίο του.

Ο Ποιητής Ιωάννης Πολέμης 
στο ποίημά του «Τζίτζικας και 
μυρμήγκι» διαφωνεί με τον Αί­
σωπο και συμφωνεί μαζί σας 
και μαζί μου. Συγκεκριμένα α 
ναγνωρίζει, όπως και εσείς, 
την αξία του τζίτζικα και θεω 
ρεί, όπως και εγώ, το μύθο 
«Τεττιξ και μύρμηξ» του Δισω 
που ψέμα. Για του λόγου το α 
ληθές παραθέτω από το ποίημα 

> αυτό λίγους στίχους:
ΤΖΙΤΖΙΚΑΣ: Οι γεωργοί που 

1 σκάβουνε κι εκείνοι που θερί- 
I ζουν μ έχουν χρυσή τούς συν 

τροφιά και χάρη μου γνωρίζουν 
I Φ (Συνέχεια στη σελίδα 3);

ΑΝΔΡΟΓΕΩ 8: Υψηλή ποιότητα.

ΑΒΕΡΩΦ 6: Χαμηλές τιμές.

ΠΑΝΤΑΛΟΝΙΑ από 1.800 — 5.450.

ΥΠΟΚΑΜΙΣΑ από 1.200 — 2.500

ΒΕΡΜΟΥΔΕΣ από 1.200 — 2.500.

Αλλαντικά
Λουγιάκη 
νέο τηλέφ.
253976
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Θεόδωρος Ζίάκρης
Ιατρός - Καρδιολόγος

Μελτίνη Χρ. Σκουραδάκη
Ιατρός Μαιευτήρας 

αρραβωνιαστικόν την περασμέ­
νη Κυριακή στην Αθήνα.

θερμά συγχαρητήρια.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ

Δρ. Γεώργ. Παπαδουράκης 
Μηχανικός Ηλεκτρονικών 

Υπολογιστών
Ρίτσα Ορ. Μιχελάκη 

Φαρμακοποιός 
ετέλεσαν τους γόμους των την πε 
ρασμένη Πέμπτη 17 Ιουλίου, 

θερμά συγχαρητήρια.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στον αγαπητό μου εξάδελφο 

Μιλτιάδη Εμμ. Βολιτάκη που α­
ποφοίτησε από την Ιατρική Σχο 
λή Αθηνών, συγχαίρω, και του 
εύχομαι καλή σταδιοδρομία.

I. Σ.

©ΕΑΠΙΑΤΔΦ
ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτικοί παλμοί
ΑΙΓΛΗ
Πονηρά κρεββάτια, κατεργάρες 
γόησσες
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Μια αγάπη γεννιέται
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ανθρωποκυνηγητό
ΑΜΟΡΕ
Η ώρα του γερακιού
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ο Κίτρινος πράκτωρ του Χονγκ
Κονγκ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Το κόκκινο ρόδο του ΚαΤρου 
ΠΑΛΛΑΣ
Μαντ Μαξ No 3, απόδραση από 
το βασίλειο του Κεραυνού 
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Τρελλές ρόδες, απίθανες 
κομπίνες
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο ατσίδας του Μπρόντγουαίη
ΜΙΓΜ UIN
Ρίο Κοντσο

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στον αγαπητό μας φίλο κ. Γε­

ώργιο Τρούλη, Σχολικό Σύμβου 
λο Π.Ε. που εκλέχτηκε Καθηγη­
τής Παν)μίου Κρήτης, εκφράξου 
με τα πιο θερμά μας συγχαρηιή 
ρια.

Οικογένεια
Νίκου Χανιωτάκη

• Ολο το 24ωρο:
— Μακρυγιαννάκης Ηλίας, οδός 

Αβέρωφ.
• Από 08.00—24.00:
— Κασσαπάκη Αγγέλα, Μάχης 

Κρήτης.
• Από 08.00—22.00:
— Χλουβεράκης Ιωάννης, πλ. Ε­

λευθερίου Βενιζέλου,
• Από 08.00—20.30:
— Ξυλούρη Όλγα, Λ. Ιωνίος.
— Καρέλλη Ευαγν., Κοζάνη.

it
• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κεφαλλιανός Γεώργιος του 
Ηλία και της Αγγελικής το γένος 
Πέτσιαλη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Δημη 
τρίου Αθηνά του Αντωνίου και 
της Μαρίας το γένος Μαραγκόκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο, πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

— Γ αληνός
— Α.ιος Γεώργιος
— Βενιζέλειο
— Άγιος Γεώργιος
— »
— Άγιος Χαράλαμπος
— Άγιος Ιωάννης

Παθ)κά ■
Χειρ)κά ।
ΟρθΙ'κά

Καρδ)κά
Ουρ)κά

Νευρ)κά
Οφθ) κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ο Γουρνεζάκης Μιχαήλ του Α­
ριστείδη και της Αικατερίνης το 
γένος Καράταρλη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μακρυνάκη Δέσποινα του Σάββα 
και της Τσαμπίκα το γένος Γαρυ 
δάκη που γεννήθηκε στην Λίνδο 
Ρόδου και κατοικεί στα Χανιά 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Μιχαήλ Δασκαλάκης του Στυ 
λιανού και της Αικατερίνης το 
γένος'Μονοφατσιάτου που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Βάλλια Μπιτζαράκη του θε 
οδώρου και της Μαρίας το γέ­
νος Μαρκάκη που γεννήθηκε στα 
Μάλια και κατοικεί στα Μάλια, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στα Μάλια.

— Γρηγ. Παπαδάκης, λεωφ. 62* 
Μαρτύρων.

— Ιωάν. Σαμπροβαλάκης, λεωφ. 
Ικάρου.

— Αντών. Φουρφοιυριανάκης, 
λεωφ. Ακαδημίας.

— Βμμ. Σκαρπσθιωτάκης, λεω­
φόρος Ολύμπου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γ.!Ε. θεμελής, οδός Καλλι­
θέας.

—VMiavf. Μίπαρκάτσας, λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Γεώργ. Μαράκης, οδός Εφό­
δου.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ’86

Οί μαοιονέττες τής κ. Συμεωνίδου
Map. Γοβατζιδάκη- Τσουκάτου, φιλολόγου

AIR CONDITIONERS
SANYO - STIEBEL - ELTRON

Για ζέστη το Χειμώνα —

Δροσιά το Καλοκαίρι.

ΑΘΟΡΥΒΑ — ΑΠΟΔΟΤΙΚΑ — ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Τρίτη 22 Ιουλίου 1986
ΕΡΤ 1

2.00 Τηλέγραφος
4.30 Εκπαιδευτική
5.35 Α μπε μπα μπλομ
6.05 Μια φορά κι έναν καιρό
6.30 Ειδήσεις
6.45 Λέξεις
7.10 Μουσική και... μουσικοί

Η πρώτη εμφάνιση της μα- 
ριονέττας θα πρέπει ν’ αναζη­
τηθεί μέσα στους αρχέγονους 
κοινωνικούς σχηματισμούς. Εί­
ναι αναπαράσταση του πρωτό­
γονου τοτέμ του ιερού ζώου 
της φυλής και αργότερα η πρώ-

ΕΓΓΥΗΣΗ - SERVICE

7.30
8.05
9.00
9.40

10.25
11.05
12.00

ΕΡΤ 2
5.00
5.30
6.00
6.30
7.00
7.45
9.30

10.05
12.00

Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα 
Μακγκάιβερ
Ειδήσεις
Εδώ και σήμερα
Η τελευταία Ιθάκη 
Νίκολας Νίκλεμπι 
Ειδήσεις

τη σύλληψη της έννοιας 
θεότητας.

Η ττιο αυθεντική μορφή 
δραματικής αυτής τέχνης

της

της 
βρί-

Κινούμενα σχέδια 
Καραγκιόζης
Ειδήσεις
Το τσίρκο της θάλασσας
Κινούμενα σχέδια
Συλλογική δράση
Ειδήσεις
Μπαλέτο
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 22-7-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...

σκεται ασφαλώς στο Ιαπωνικό 
θέατρο. Εδώ υπάρχουν πολλά 
κατάλοιπα της μακρυνής της 
καταγωγής, αλλά και μορφές 
που λείπουν ολοκληρωτικά από 
την επιβίωσή της στις δυτικές 
χώρες.

Στον ευρωπαϊκό χώρο οι μα- 
ριονέττες ξεκίνησαν από την Ι­
ταλία. Αποτελούν μια μορφή 
ψυχαγωγίας των ανώτερων και 
λαϊκών κοινωνικών τάξεων και 
οι καλλιτέχνες παρουσιάζουν τα 
προγράμματά τους τις πιο πολ 
λές φορές στους δρόμους και 
σπάνια μέσα σε κάστρα ή σε 
κλειστούς χώρους.

07.45
08.00
08.45
09.00
10.00
10.15
11.05

11.45
12.05
13.00
13.30
13.35
14.00
15.00
15.30
18.00

Δίκτυο
Ισως σας ενδ,αφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Από τη ζωή των λέξεων
Δίκτυο
Λυράρηδες και μαντιναδο 
λόγοι της Κρήτης
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ειδήσεις
Μες στου Αιγαίου τα νερά
Δίκτυο
Μουσικές μνήμες
Δίκτυο
Η ώρα του αγρότη

18.30 Κρητικές κοντυλιές
18.45 Εσείς... εμείς... και 

το ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο

Η μεγαλύτερη άνθηση του εί­
δους παρουσιάζεται το 16ο αι­
ώνα και οι μαριονεττίστες θεω­
ρούνται άνθρωποι με μαγικές 
ικανότητες.

Το 18ο και 19ο αιώνα η α­
νάπτυξη παίρνει τεράστιες δια­
στάσεις. Τότε δημιουργούνται 
αποκλειστικά θέατρα και οι πα­
ραστάσεις δίνονται ακόμη και 
μέσα στα παλάτια. Μεγάλοι 
μουσουργοί, ο Χάϋντ π.χ.Ζ γρά­
φουν μουσική αποκλειστικά για 
μαριονέττες, όπερες ή μπαλλέ- 
τα προσαρμόζοντας στο θεα­
τρικό αυτό είδος, ενώ η εποχή 
σημαδεύεται από δύο μεγάλους 
καλλιτέχνες, τους Γάλλους JE­
ORGE και MAURICE SANT

επαφή με την κούκλα, αλλά 
προσπαθεί να μεταδώσει την 
κίνηση μέσα από διάφορα νή­
ματα, που το καθένα είναι προ­
ορισμένο να εκτελεί συγκεκρι­
μένη εργασία. Απ’ αυτή τη 
σκοπιά η δουλειά του μαριονετ- 
τίστα απαιτεί μεγάλες ικανό­
τητες και άψογο συγχρονισμό.

Ανταποκρινόμενος στην πα­
ράκλησή μου ως προέδρου του 
ΠΙΚΠΑ Ηρακλείου, ο αγαπη­
τός μου φίλος και συνάδελφός 
μου κ. Μαν. Δουλγεράκης — ο 
κ. Δουλγεράκης είναι φιλόλο­
γος — που είναι και ο υπεύ­
θυνος του προγράμματος εδώ 
και τέσσερα ή πέντε χρόνια των 
πολιτιστικών εκδηλώσεων του 
Δήμου Ηρακλείου, το Σάββατο 
βράδυ, 19)7, διέθεσε μια παρά­
σταση για την ψυχαγωγία των 
κατασκηνωτών του ΠΙΚΠΑ 
(Κόκκινη Χάνι) από το θίασο 
μαριονέττας της κ. Συμεωνίδου.

Είχαμε, λοιπόν, την ευκαι­
ρία να δούμε από κοντά το θεα­
τρικό αυτό είδος — η Κρήτη 
δεν διαθέτει θίασο μαριονέτ- 
τας — και να θαυμάσουμε την 
επιδεξιότητα της ίδιας, κ. Μα- 
ριάννας Συμεωνίδου, των δύο 
θυγατέρων της, Στέλλας και 
Ξανθούλας, και του συνεργάτη 
της κ. Γιάννη Παντίκογλου.

Η κ. Μαριάννα Συμεωνίδου, 
συνεχίζοντας το έργο του αεί­
μνηστου συζύγου της Αλέξαν­
δρου Συμεωνίδη, προσφέρει 
πνευματική τροφή στους Δή-

μους και κοινότητες της Βό­
ρειας Ελλάδας. Με έδρα τη 
Θεσσαλονίκη περιοδεύει στη 
Βόρεια κυρίως Ελλάδα, αντα- 
ποκρινόμενη στις προσκλήσεις 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Το θέμα ήταν αντιπολεμικό 
και τα μηνύματα που έβγαιναν 
απ, αυτό είχαν καθολικές δια­
στάσεις· την υπόθεση της ειρή-

ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ

ΑΦΩΝ ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε.
Μαρογιώργη 11

Τηλ. 221220

νης 
τους 
ντας 
σουν

την παίρνουν στα χέρια 
τα παιδιά, αντιπαραθέτο- 
την επιθυμία τους να ζή- 
μέσα σ’ ένα φιλειρηνικό

κόσμο, μακριά από βόμβες νε­
τρονίου και όλα τα σύγχρονα 
πυρηνικά όπλα, που αποσκο­
πούν στην καταστροφή του πλα­
νήτη μας.

Ευχαριστούμε θερμά το Δή­
μαρχο κ. Καρέλλη και τον κ. 
Μαν. Δουλγεράκη για την πρά­
γματι ωραία πρωτοβουλία 
τους, την κ. Συμεωνίδου και 
του ςσυνεργάτες για τη θαυμά­
σια παράσταση. Κριτήριο απο­
τελεί η συμμετοχή των παιδι­
ών, η άκρα σιωπή τους για 45' 
και το θερμό τους χειροκρότη­
μα στο τέλος της παράστασης. 
Άξιζε, λοιπόν, τον κόπο να με­
ταφέρει η κ. Συμεωνίδου το φο­
ρητό της θίασο — μέσα σ’ ένα 
τεράστιο καμιόνι — από τη 
Θεσσαλονίκη και επαινετή η α­
πόφαση του Δημάρχου να εντά­
ξει την παράσταση στο πρό­
γραμμα «Ηράκλειο - Καλοκαί­
ρι ’86».

20.00
20.30
20.45
21.00

Συντροφιά με την ποίηση 
Ειδήσεις
Σκοποί της νύχτας
Δίκτυο

«ΜΗΜΝβ
UMrrmu - &ι«γβτ!<«»
ΑΑ«Χ. ΜΥΚβΗίΑΥΜ*

mitTAMCNM ΤΥΠ0ΓΜ»«Ι«9 
, βΜΜ.

0Δ6« ΚΡΛΙΧΤβΥ »

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα ωραιότερα δάπεδα με εγγυημένη και απεριόριστη αν­

τοχή, και τιμές παραπλήσιες των ελληνικών, θα τα βρείτε 
στην έκθεσή μας.

Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κουζινών, προσό­
ψεων και λοιπών χώρων. Επισκεφθείτε μας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ

Κυδωνιάς 12
(Λίγο πιό κάτω από τον ΟΤΕ), τηλ. 243621

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

«Μ ΑΝΟ Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β* όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

F)B «GOLDEN VERGINA»

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρουργός Ωτο - Ρινο -
Λαρυγγολόγος 

Δέχεται: Αγ. Μηνά 13 -15 
(παραπλεύρως !ΚΑ) 1ος 
όροφος, 8,30—1,30 π.μ., 
και 5—8,30 μ.μ., καθημε­
ρινά εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας

Ακοομετρία - Τυμπανομε- 
τρία, Ηχητικά Αντανακλα 
στικά. Τηλ. Ιατρείου: 289 
703, Οικίας: 284045.

1—10

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παϊδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ’ εκάστην Μάρ­
κου Μουσοΰρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30’ 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλην 
απόγευμα Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226648.

1—25

Στη σύγχρονη εποχή οι μα- 
ριονέττες παίρνουν το χαρα­
κτήρα παιδικού θεάτρου. Τα θέ­
ματα είναι διασκεδαστικά και 
κρύβουν μηνύματα που αφορούν 
τη διαπαιδαγώγηση και διά­
πλαση του παιδικού ψυχισμού. 
Υπάρχει πάντα ως υπόβαθρο 
του μύθου η σύγκρουση ανάμε­
σα στο καλό και το κακό, με 
σίγουρη επικράτηση του αγα­
θού στοιχείου και το θρίαμβό 
του πάνω στις σκοτεινές δυνά­
μεις.

Από τεχνική άποψη οι μα- 
ριονέττες διαθέτουν έναν πολύ­
πλοκο μηχανισμό. Ο μαριονετ- 
τίστας δεν έρχεται σε άμεση

Γ ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΟΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 
μας πρόοωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι άλλα 
λέγει η Αγία Γραφή και άλλα οι θρηοκειες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαοη, άάης και αλλα πολλά;
Ομιλε! το βιβλιάριο: Δρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤίΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΛΠΕΣ

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑΗΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
ΕΒΑΝΣ 39 

(Πλατεία Κορνάρου) 
Τηλ. 243626—223304

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειροϋρ. Οφθαλμίατρος 
Διδάκτωρ Παν)μίου 

Αθηνών
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516.

Τηλ. Οικίας: 289494.

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταηλήξουν πάντας; Οτι 
δεν είναι κατα γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος,
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για πάντα; Ρίπτει μέγα φως το 
βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
Δρχ. 30

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΕΡΩΤΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ

Α κ « ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσοου — Τηλ. 250305

ΠΟΝΗΡΑ ΚΡΕΒΒΑΤΙΑ, ΚΑΤΕΡΓΑΡΕΣ ΓΟΗΣΣΕΣ
Ούρσουλα Άντρες, Σίλβια Κρίστελ, Λάουρα Αντονέλλι, 

Μάνικα Βίτι

π «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μασταμπό — Τηλ.: 231850

ΜΙΑ ΑΓΑΠΗ ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ
Ρόμπερτ Ντε Νίρο. Μεριλ Στρίπτ

ΗΡΟΔΟΤΟΝ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

ΑΝΘΡΩΠΟΚΥΝΗΓΗΤΟ
Ντάστιν Χόφμαν, Λόρενς Ολύβιε

« ΑΜΟΡΕ »
Η ΩΡΑ ΤΟΥ ΓΕΡΑΚΙΟΥ

Η περιπέτεια σταθμός του εκρηκτικού - μοναδικού Τ. ΝόρρΊς

ΘΕΡΙΝΟΣο « ΚΡΟΝΟΣ »
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ
Με τον ανεπανάληπτο κι αθάνατο Μπρους Λη

Α « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Μια ρομαντική κωμωδία του Γούντυ Άλλεν
ΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΡΟΔΟ ΤΟΥ ΚΑ Ι ΡΟΥ

. .. ,«ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιυήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυυν.) Τηλ. 243459

ΜΑΝΤ ΜΑΞ No 3 ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ 
ΤΟΥ ΚΕΡΑΥΝΟΥ

Ο Μελ Γκίπσον στην καλύτερη ως τώρα περιπέτειά του

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
ΤΡΕΛΛΕΣ ΡΟΔΕΣ. ΑΠΙΘΑΝΕΣ ΚΟΜΠΙΝΕΣ

Μια αμερικανική παραγωγή που θα σας καταπλήξει
‘*·*·<*·«*»*<******·<***α*α*λ·α*λλ*μ*···

1. ΘΕΟΣ ΚΛΙ ΛΟΓΙΚΗ.....................................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ............................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.......................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ .....................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (χαι 3 φυλλάδιο)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ ...
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 95)

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

Δρχ. 30
30
30
30
30

250
300

ΒΙΒΛΟΣΓράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εολιν 4, Αμπελόκηπος GR. 11523 Αθήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα.
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα).

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΦΥΛΛΟ
ΚΑΤΑΊ ΦΙ — ΣΦΩΛΙΑΤΑ

ΚΑΝΑΚΗ Α.Β.Ε.Ε.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΒΙΝΗΣ
Τηλ. 237566 — 236489

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

BBS
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΖΟΜΓΝΟΣ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟΣ!

„ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 1

ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ

Ξεχωρίζουν, γιατί κοτασκ«υάζονται στήν Γαλλία σύμφωνα τίς τ€λ«υτα<ίς 4ζ<Μξ(ΐς
τεχνολογίας στόν τομία τής ίκμοάλλίυσης τής <ν<ργ«ιας τού πίριβάλλοντος καί κάτω άπό ' 
σοστηρό ποιοτικό Ιλκγχο

Τήν οικονομική λειτουργία τους χκιμώνα- καλοκαίρι ίγγυοΰνται Ακόμη :
Ό σροσβίτος ίνσωμστωρ^νσς ίναλλάκτης θερμότητας πού Εξασφαλίζει βαθμό άποδόσεως 
•350/ζ. Δηλαδή. γ»ά 100 KWM κατανάλωσης ή άττόδοση είναι 350 KWH.
Τό ήλεκτρονικό κέντρο τηλεχειρισμού πού ρυθμίζει τήν λειτουργία καί κρατάει σταθερή 
Βφμοκρασία τών χάλρων έκεΤ πού Επιθυμούμε.

Ακόμη ο! ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΟΣ ZENITHAIR δ TECHNIBEL. προαφίρουν
Α-.ΐόΛοσπ ποιότητος γιατί ΙΓασΦσλίςαυν
4 βταθιρή καί άμ οι όμορφη θερμοκρασία
1 φιλτράρισμα και άνανέωση τοδ άίρος καί
I διατήρηση φυσικές υγρασίας tgu

50 μονοελο Βιαςρορων τύπων για κάθε χώρο 
και αναγκπ
Αθόρυβη /,ειτιουργια Σμύρνης

Tachnibal I

HEAT PUMPS

AIR-CONDITIONNERS

Ο αέρας πναι μια ανεξάντλητη 
ίιηνη ενέργειας

οι θερμοπντλιες TECHNIBEL 
αέρα-αέρα η αερα-νερον 

είναι το πιο μοντέρνο 
£^^?>^oiKovopjK° οτυστημα 

ι θέρμανσης και
κλιματισμόν

Διπλή εγγύηση ανηαλακηικα& service ano πην ΔΕΔΤΑΤΕΧΝΙΚΗζ 16 xpov πείρα)

^4^

ΕΚΠΤΩΣΗ 10ο)ο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε στους κ.κ. επιβάτες του F)B «GOLDEN 

VERGINA» ότι από 19-7-1986, αλλάζουν οι ώρες αναχωρή­
σεων, ως εξής:

Από ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ, για;
1) ΚΑΣΟ — ΚΑΡΠΑΘΟ και ΡΟΔΟ, κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ και ΣΑΒ­

ΒΑΤΟ στις 06,15' ώρα.
2) ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΠΕΙΡΑΙΑ, κάθε ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ 

στις 13,30' ώρα.
Πληροφορίες και Εισιτήρια:

Πρακτορείο: Αφών ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυγούστου 62 — Τηλ.: 081)226697 - 8

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΨΩΝΙΣΕΤΕ ΦΤΗΝΑ ΣΤΗΝ

ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΑΙ ΙΤΑΛΙΑ
Εβδομαδιαίες θαλασσινές διακοπές 

με το πολυτελέστατο

«TSS ALBATROS»
Αναχωρήσεις: Κάθε ΤΡΙΤΗ

Από ΗΡΑΚΛΕΙΟ, διά:

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΚΙΟΥΣΑΝΔΑΣΙ (Τουρκία) — ΜΥ 

ΚΟΝΟ — ΚΟΡΙΝΘΟ — ΒΕΝΕΤΙΑ (Ιταλία) — I 

TEA — ΠΕΙΡΑΙΑ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Πληροφορίες: 

σε όλα τα Γραφεία Ταξιδίων

Κεντρικό: ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

ΤΣΑΊΝΗ
25ης Αυγούστου και Κορωναίόυ 10

ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 081)22.62.59 - 60

CONSOL AS
A Φθηνά

ΕΥΡΩΠΜ ΜΕ ΠΟΛΥΤΕΛΗ EXPRESS ΠΟΥΛΜΑΝ Γ«Ι in ΜΕ BAR . ΤΗΛΕ0ΡΑ£Η . ΤΟΥΑΛΕΤΑ
ΑΓΓΛΙΑ:

ΒΕΛΓΙΟ:

ΓΕΡΜΑΝΙΑ:

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΎΞΕΛΕΣ - ΝΤΟΒΕΡ - ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8.00 π.μ.
ΑΦΙ-ΙΣ ΛΟΝΔΙΝΟ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ βράδυ.
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΗΣ: 29/31 EUSTON Rd. - KINGS CROSS STATION

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8.00 π.μ. 
ΑΦΙΞΙΣ ΒΡΥΞΕΛΕΣ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ μεοημέρι 
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΕΩΣ: RESTAURANT OLYMPIC ΤΗΛ: (02) 5370327.

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ - ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 
-ΚΟΛΩΝΙΑ - ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ - HAAG -WUPERTAL - DORTMUNT 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 9.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΜΟΝΑΧΟ: ΠΕΜΠΤΗ 6 μ.μ„ ΣΤΟΥΓ/ΔΗ: ΠΕΜΠΤΗ 9.00 μ.μ„ 
ΦΡΑΚόΟΥΡΤΗ: ΠΕΜΠΤΗ 11.30 μ.μ., ΚΟΛΩΝΙΑ: ΠΑΡΑΣ. 6.00 π.μ., 
WUPERTAL: ΠΑΡΑΣ. 9.00 π.μ, DORTMUNT: ΠΑΡΑΣ. 9.00 π.μ.
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ 02101 -28021 ΠΑΥΛΟΣ

ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ: ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - HAMBURG - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ -ΜΑΛΜΟ 
ΑΝΑΧΟΡΗΣΙΣ: ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9.QQ π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ μετά 2 ΗΜΕΡΕΣ

ΤΙΜΕΣ: ΛΟΝΔΙΝΟ αλλέ Δρχ. 12.000 ρετούρ Δρχ. 21 000
ΒΕΛΓΙΟ -
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ 
ΑΥΣΤΡΙΑ

10.000
11.000
19.800
9000

19.000
21.000
28,500

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΑΘΗΝΑ: CONSOLAS ΑΙΟΛΟΥ 100 ΤΗΛ. 3219228 - 3210907
ΚΡΑΤΗΣΕΙ!·· ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: CONSOLAS Πλ. Δαοκαλθγΐάννη τηλ. (081) 288847 
κκαι ηαπια. Λ0ΝΔ|Ν0. CONSOLAS 29/31 EUSTON Rd. Jfl. ^)1) 83^2026

SHARP
___________________ Τεχνοήογία οπό τό μ id ri ον J

Μ. ΤΣΑΜΠΟ ΥΡΑΚΗΣ ΒΥΡΩΝΟΣ / (ΠΛ.ΑΓ.ΔΗΜϋτρίόί
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ - ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, έχον­

τας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρου 27 του Ν. 1397)83 περί εθνικού 

Συστήματος Υγείας.
2. Τις Α3β)οικ5202) 19.4.85 και Α3β) 18190) 11.12.85 αποφάσεις 

του Υπουργ. Υγείας Πρόνοιας και Κοινών. Ασφαλίσεων «περί δια­
δικασίας και τρόπου προκήρυξης των θέσεων του Κλάδου για­
τρών Ε.Σ.Υ.

4) Την Α3β)3214) 11.4.86 κοινής απόφασης (ΦΕΚ 382)Β)84) 
«Συμπλήρωση και τροποποίηση της Α3β)οικ.2648)7.3.84 κοινή α­
πόφαση» Σύσταση θέσεων κλάδου γιατρών Ε.Σ.Υ (ΦΕΚ 125)Β) 
84). που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 335)15.5.86 τεύχος Β'

1) Τη με αρ. α) 1)31η ολ)30.1.86, β) 3)31)30, 1.86, γ) 21)29) 
19.12.85 γνωμοδότηση του ΚΕΣΥ.

6) Τις με αρ. ό) Α3α)οικ. 5217)19.4.85 κοινή υπουργική απόφα 
ση με θέμα «Σύσταση Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου, β) Α3σ)οικ. 458)7.3. 
86 κοινή Υπουργική απόφαση με θέμα «Σύσταση Κ.Υ. Αγίας Βαρ­
βάρας και γ) Α3α)οικ. 4582)7.3.86 κοινή Υπουργική απόφαση με 
θέμα «Σύσταση Κ.Υ. Μοιρών» δ) Α3α)οικ. 6555)7.4.86 κοινή Υ­
πουργική απόφαση ,με θέμα «Σύσταση Κ.Υ. Καστελλίου».

7) Την Α3β)οικ. 5734)27.3.86 κοινή Υπουργική απόφαση «Σύ­
σταση θέσεων Κλάδου γιατρών Ε.Σ.Υ.

8) Α3β)οικ. 3173)14.2.86 απόφαση σύσταση θέσεων κλάδου 
γιατρών Ε.Σ.Υ.

9) Την με αρ. 321) Συν. 26)11.7.86 απόφαση Δ.Σ., του Νοσο­
κομείου, προκηρύσσομε και επαναπροκηρύσσομε βάσει του Ν. 
1397)83 τις παρακάτω Ιατρικές θέσεις:

Α. Προκήρυξη αναδιαβαθμισμένων Ιατρικών θέσεων.
Μία (1) θέση Διευθυντή ή Επιμελητή Α' Δερματολόγου.
Μία (1) θέση Δ)ντή ή Επιμελητή Α' Ενδοκρινιλόγου.
Μία (1) θέση Δ)ντή ή Επιμελητή Α' Ρευματολόογυ.

Η προκήρυξη των παραπάνω αναδιαβαθμισμένων θέσεων να γίνει 
και στους 2 βαθμούς και να πληρωθεί κατά προτεραιότητα στον 
ανώτερο βαθμό, και μόνο εφόσον δεν υπάρχουν υποψήφιοι με το 
από το Νόμο απαιτούμενα προσόντα για την κατάληψη θέσης 
του ανώτερου βαθμού να πληρωθεί στον αμέσως κατώτερο βα­
θμό (σχετ. η Α3Β)3214) 11.4.86 κοινή Υπουργική απόφαση).

Β. Επαναπροκήρυξη Ιατρικών θέσεων για το Νοσοκομείο μας.
I. ΘΕΣΕΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ

Η πρώτη ουγκέντρωοη τού Έργοτέλη
ΜΕ ΠΑΡΟΥΣΊΑ 30 ποδοσ 

φαιριστών πραγματοποιήθηκε 
χθες στα γραφεία του συλλό­
γου η πρώτη συνάντηση του Ε 
ργοτέλη όπου μέσα σε μια εν 
θουσιωδη ατμόσφαιρα μίλησε 
στα μέλη της ομάδας ο πρόεδ-

αλλά πρέπει κι εσείς να 
κοντά στην Διοίκηση».

είστε

ρος του συλλόγου 
Αστρινάκης.

ΣΤΗΝ αρχή ο κ. 
κης καλοσώρισε τους

Νικήτας

Αστρινα 
ποδοσφαι

ριστές εκ μέρους της Διοίκη­
σης και του ΕργοτελίτιΚου φί 
λαθλου κόσμου. Στη συνέχεια 
μεταξύ άλλων είπε: «Φέτος θα 
εφαρμοστεί η αρχή δουλειά και 
όχι λόγια. Ξεκινάμε προγειωμέ 
να και με μεγάλη υπευθυνότητα 
Εμείς σαν διοίκηση έχουμε κα 
ταλάβει τις ευθύνες μας και τις 
υποχρεώσεις μας αλλά πρέπει 
να το καταλάβετε κι Εσείς. 
Χρειάζεται μόχθο — αγώνα — 
προσπάθεια και κυρίως πειθαρ­
χία για να ξεπεράσουμε τον 
«Γολγοθά» του πρωταθλήματος 
για να κερδίσει η Φανέλα που 
φοράται κι όχι η Διοίκηση Για 
αυτό η Διοίκηση θα κάνει ότι 
μπορεί για να είναι κοντά σας

ΤΕΛΟΣ ο κ. Αστρινάκης πα 
ρακάλεσε τους παλιούς ποδοσ­
φαιριστές να αγκαλιασουν με 
αγάπη τους νέους κι όλοι μαζί 
να δοξάσουν όπως είπε τον EP 
γοτέλη.

ΜΕΤΑ ο Συντιχάκης εκ μέ 
ρους των παλιών ποδοσφαιρισ 
τών καλοσώρισε τους νέους 
και τόνισε «ότι οι παλιοί θα α 
γκαλιάσουν με αγάπη τους νέ 
ους για να έχει μια καλή πο 
ρεια ο σύλλογος».

ΑΠΟ την χθεσινή συγκέντρά 
ση παρόντες ήταν οι Συντιχά 
κης Κορωνάκης, Μαράκας, Πε- 
τράκης, Καρέλλης, Γιαλαμάς, 
Πασσάς, Χατζηπαναγιωτου, Πε 
Τράκης Γιάννης, και Γιώργος
Φραγκιαδάκης, 
Μερταράκης, 
Νικηφόρος,

Χαλκιαδώκης, 
Κεφαλογιάννης, 

Δούκας, Αντωνό
πουλος, Λάμπρου, ΣΤαυρακάκης 
Πλέτσας, Σιώζος, Σπιθάκης, 
Χρονάκης, Μαύρης Τσίχλας, 
Βενέρης, Πατινιώτης, Αναγνω 
στόπουλος, Παπαγγέλης, Βαρ- 
γιακάκης Μυλωνάκης.

ΑΠΟΝΤΕΣ ήταν οι Κεφακης 
Αλεξάκης και Καλαιτζάκης.

Σήμερα και την Τετάρτη οι 
ποδοσφαιριστές θα περάσουν α 
πό ιατρικές εξετάσεις και την 
Πέμπτη στις 6 το απόγευμα θα 
ξανασυναντηθούν στα γραφεία 
του συλλόγου όπου θα γίνει η 
ψηφοφορία για την ανάδειξη 
των τριών αρχηγών της φετι­
νής περιόδου, και θα τους ανα 
κοινωθεί ο τόπος και το πρόγ­
ραμμα της προετοιμασίας τους.

Σύμφωνα με αυτό θα επιλεχ- 
χει ο χώνοςανάμεσα στις περιο 
χές Φλώρινα — Βυτίνα— Σέλι 
—3 Πηγάδια και Ζαρός. Στο μέ 
ρος που θα επιλεγεί θα παραμεί 
νουν για 15 ημέρες και θα γί 
νονται τρεις προπονήσεις ημε 
ρησιως. Επίσης το πρόγραμ­
μα τους χωρίζεται σε τρία στά 
δια. Το πρώτο βασίζεται στη 
φυσική κατασταση, το δεύτερο 
στην αγωνιστική τακτική —μο 
νταρισμα ομάδας και το τρίτο 
περιλαμβάνει φιλικά παιχνίδια.

Το Σάββατο ή την Κυριακή 
η ομαδα θα αναχώρησε για το 
μέρος που θα έχει επιλεγεί.

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΡΑΜΑΛΗ
Σε ερώτηση που κάναμε στον

Επιτυχία τπς Στουρουλάκη
1. Μία
2. Μία
3. Μία
4. Μία
5. Μία
6. Μία

(D 
(1) 
(1) 
(1)

θέση 
θέση 
θέση 
θέση

Διευθυντού 
Διεμθυντού 
Διευθυντού 
Διευθυντού

Νεφρολογικού Τμήματος 
Κυτταρολογικού Τμήματος 
ΟγκΌλογτκού Τμήματος 
Αξονικού Τομογράφου

οτα 200 ρ πεταλούδα

προπονητή του συλλόγου 
Καραμαλή πως βλέπεται την 
ρεια του Εργοτέλη για την 
τινή σαιζόν μας απάντησε:

κ. 
πο 
φε

(1) θέση Διευθυντού Μικροβιολογικού Τμήματος
(1) θέση Διευθυντού Αιματολογικού Τμήματος (Εργαστη-

ριακός Τομέας).
II. ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Α’.

1. Μία (1) θέση Ε.Α. Αιματολογίας Κλινικών (παθολογικός Το-

2.
3.
4.

μέας)
Μία (1)
Μία (1)
Μία (1)

θέση 
θέση 
θέση

Ε.Α.
Ε.Α.
Ε.Α.

Γαστρεντερολογικού Τμήματος
Νεφρολογικού Τμήματος
Ανα'ΐσθησ) κού Τμήματος

5. Τρεις (3) θέσεις Ε.Α. Αιματολογικού Τμήματος (Εργαστηρια­
κός Τομέας)

6. Μία
7. Μία
8. Μία
9. Μία

10. Δύο
11. Μία

(1) θέση Α.Ε. Τμήματος Αιμοδοσίας
(1) θέση Ε.Α. Αξονικού Τομογράφου
(1) θέση Ε.Α. Καρδιολογικού Τμήματος
(1) θέση Ε.Α. Ορθοπεδικού Τμήματος
(2) θέσεις Ε.Α. Μικροβιολογικού Τμήματος
(1) θέση Ε.Α. ΩΡΛ)'κού Τμήματος.

ΜΙΑ από τις μεγαλύτερες ε­
πιτυχίες της ηρακλειώτικης κο 
λύμδησης πέτυχε την Κυριακή 
η κολυμβήτρια του ΝΟΗ Δέ­
σποινα Σταυρουλάκη, καταφέρ- 
νοντας να πάρει την τρίτη θέ­
ση στα 200 μ. πεταλούδα (2' 
30' '30) στο Πανελλήνιο Πρω­
τάθλημα Κολύμβησης κατηγο­
ρίας OPEN..

ΤΟ χάλκινο μετάλλιο που 
πήρε η Σταυρουλάκη είναι το 
πρώτο που παίρνει Ηρακλειώ­
της αθλητής στην κατηγορία 
OPEN.

ΣΤΟ ίδιο αγώνισμα η Β.
μπιόζη 
33 " 1 9 
μπιόζη 
35"34

ΕΤΣΙ

(ΕΓΟΗ) 
ήρθε 6η 
(ΕΓΟΗ) 
8η·

με χρόνο 
και η Μ.

Ζα- 
2'

Ζα-
με χρόνο 2

μετά την τελευταία η-
μέρα του πρωταθλήματος ο Ν. 
Ο.Η. στις γυναίκες ήρθε 10ος 
με 13 βαθμούς και ο ΕΓΟΗ 
13ος με 6.

ΣΤΗ γενική βαθμολογία ο Ν. 
Ο.Η. κατέλαβε την 13η θέση 
με 13 βαθμούς και ο ΕΓΟΗ τη 
1 8η θέση με 6.

Μικρό αλλά ένδιοφέροντα
1.
2.
3.
4.
5.
6.
1?

III. ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Β’
Πέντε (5) θέσεις ΕΒ Καρδιολογικού Τμήματος

3.

Μία 
Μία 
Μία 
Μία 
Μία 
Μία
Μία 
Δύο

4. Δύο
5. Μία

(1) θέση ΕΒ Νεφρολογικού Τμήματος
(1) θέση ΕΒ Ορθοπεδικού Τμήματος
(1) θέση ΕΒ Ψυχιατρικού Τμήματος
(1) θέση ΕΒ Παθολογικού Τμήματος
(1) θέση ΕΒ Παθολογοανατομικού Τμήματος
(1) θέση Επιμελητή Α' Παθολόγου
(1) θέση Επιμελητή Α' Αναισθησιολόγου
(2) θέσεις Επιμελητών Β’ Αναισθησιολόγου
(2) θέσεις Επιμελητών Β' Ακτινοδιαγνωστικού
(1) θέση Επιμελητή Α’ Αιματολόγου του Εργαστηριακού

6.

7.

Τομέα (για τη Μονάδα πρόληψης μεσογει·σκής αναιμίας).
Μία (1) θέση Επιμελητή Α’ Αιματολόγου ή Παιδιάτρου ή Πα­
θολόγου του Παθολογικού Τομέα για τη μονάδα μεσογειακής 
ανα ίμιας.

Μία (1) θέση Επιμελητή Β' Μαιευτικής Κλινικής
Γ' Επαναπροκήρυξη Ιατρικών θέσεων για το Κ.Υ. Μοιρών

1. ΘΕΣΕΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ
Δύο (2) θέσεις Διευθυντών γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας.

2. ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Α'
Τρεις (3) θέσεις ΕΑ' Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας.

• ΣΤΑΣΙΜΟΤΗΤΑ παρουσιά­
ζει το θέμα προπονητή στον 
Ηρόδοτο. Η ομάδα της Αλικαρ­
νασσού μιλάει με πολλούς προ 
■πονητές, χωρίς όμως να έχει 
έλθει σε συμφωνία με κανένα. 
Ευτυχές τέλος είχε για τον Η­
ρόδοτο το θέμα παραίτητης 
του κ. Χναρά αφού ο επιτυχη­
μένος παράγοντας υποχώρησε 
και προσφέρει και πάλι τις πο­
λύτιμες υπηρεσίες του στην ο­
μάδα της Αλικαρνασσού, που 
τόσο αγαπάει.
• ΤΟ νέο Δ.Σ. του Α.Ο. Ραύ- 
κος καταρτίστηκε σε σώμα ως 
εξής: Πρόεδρος Μαγκουσάκης 
Γ., αντιπρόεδρος Μαρκετάκης 
Δ., γεν. γραμματέας και γενι­
κός αρχηγός Φραγκιαδάκης I., 
ταμίας Γιαννιδάκης Εμμ. και 
μέλη Μαρεκτάκης Γ., Κατερ-

γιανάκης Μ., Μάγκουσοχατζά- 
κης Γ.
• Ο Α.Ο. «Δαίδαλος» αρχίζει 
την ττροετοιμασία του στις 15 
Αυγούστου. Αϊτό τον σύλλογο 
ττροβλέττονται να γίνουν 6 φι-
λικά -παιχνίδια με ομάδες 
ττόλης μας.
* ΣΤΙΣ 30 Σεπτεμβρίου 
πραγματοποιηθεί νέα Γεν. 
νέλευση του ΝΟΗ, μια και 
εξελέγη τελικά Διοίκηση.

της

θα 
Συ- 
δεν 
Μέ-

χρι τότε ττρόεδρος θα ιταραμέ·
νει ο τωρινός 
κης.
• Η ΠΡΩΤΗ 
Ποσειδώνα θα

κ. Ζαχαριουδά·

συνάντηση τ ου 
γίνει στις 28 I-

ουλίου και στις 2 Αυγούστου 
θα γίνει ο αγιασμός. Η προε­
τοιμασία για την φετινή σαι­
ζόν θα γίνει στο γήπεδο της 
ΣΕΑΠ.

Μία

Μία
Η

(1) θέση ΕΑ Παιδιατρικής
3. ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Α’ ή Β'
(1) θέση ΕΑ ή ΕΒ Ακτινοδιαγνωστικής
ανωτέρω θέση θα πληρωθεί κατά προτεραιότητα στον βαθμό

ΕΑ’ και μόνο εφόσον δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα από το νό­
μο απαιτούμενα προσόντα Θα πληρωθούν στο βαθμό ΕΒ'.

4. θέσεις Επιμελητών Β'
Έξι (6) θέσεις ΕΒ' Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας
Δύο (2) θέσεις ΕΒ' Παιδιατρικής
5. Θέσεις βοηθών Οδοντιάτρων

Τρεις (3) θέσεις Βοηθών Οδοντιάτρων.
Δ' Επαναπροκήρυξη Ιατρικών θέσεων για το Κ.Υ.
Αγίας Βαρβάρας.

1. θέσεις Διευθυντών: Μία (1) θέση Δ) ντή Γενικής Ιατρικής ή Πα 
θολογίας.

2. θέσεις Επιμελητών Α': Δύο (2) θέσεις ΕΑ' Γενικής Ιατρικής ή Πα 
θολογίας.
Μία (1) θέση ΕΑ' Παιδιατρικής.

3. θέσεις Επιμελητών Α' ή Β': Μία (1) θέση ΕΑ ή ΕΒ' Μικροβιο­
λογικού.

Η ανωτέρω θέση θα πληρωθεί κατά προτεραιότητα στο βα­
θμό ΕΑ' και μόνο εφόσον δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα από το 
νόμο απαιτούμενα προσόντα θα πληρωθεί στο βαθμό ΕΒ .

Δύο (2) θέσεις ΕΒ' Παιδιατρικής.
Τρεις (31 θέσεις ΕΒ' Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας.

Ε' Επαναπροκήρυξη Ιατρικών θέσεων για το Κ.Υ.
Αρκαλοχωρίου. Λ

1. θέσεις Διευθυντών.
Μία (1) θέση Δ)ντή Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας
2. θέσεις Επιμελητών Α'
Δύο (2) θέσεις ΕΑ' Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας
Μία (1) θέση ΕΑ' Παιδιατρικής (κατά τσκτά χρονικά διαστήματα). 
Μία (1) θέση ΕΑ' Μικροβιολογίας (κατά τακτά χρονικά διαστή­
ματα)
3. θέσεις Επιμελητών Β'
Δύο (2) θέσεις ΕΒ' Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας
Δύο (2) θέσεις ΕΒ' Παιδιατρικής (κατά τακτά χρονικά διαστή­
ματα)

ΣΤ . Επαναπροκήρυξη Ιατρικών θέσεων για περιοδικές
επισκέψεις στα Κ.Υ.

Οι ανωτέρω θέσεις θα πληρωθούν κατά προτεραιότητα στο βα 
θμό ΕΑ και μόνο εφόσον δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα οπό το 
νόμο αποιτούμενα προσόντα θα πληρωθούν από τον βαθμό ΕΒ. 
4. θέσεις Επιμελητών Β': Μία (1) θέσή Επιμελητών Β' Οδοντια­
τρικής.

Οι 
τικά:

α)

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν τα εξής δικαιολογη

Αίτηση - δήλωση σε ειδικό έντυπο που χορηγεί η υπηρεσία

Μία 
Μία 
Μία 
Μία 
Μία 
Μία

(1) 
(1) 
(1)
(1) 
(1)
(1)

θέση (ΕΑ) Παθολογίας 
θέση ΕΑ Καρδιολογίας 
θέση ΕΑ Οφθαλμολογίας 
θέση ΕΑ Μαιευτικής 
θέση ΕΑ Ψυχιατρικής 
θέση ΕΑ Ω.Ρ.Λ)κού

Μία 
Μία 
Μία 
Δύο

ΕΠΙΜΕΛΗΤΕΣ Β'
(Τ) θέση Ε.Β. Οφθαλμολογίας
(1) θέση Ε.Β. Μαιευτικής
(1) θέση Ε.Β. Ψυχιατρικής
(2) θέσεις Ε.Β. Ακτινοδιαγνωστικής

Ζ. Επαναπροκήρυξη για το Κέντρο Υγείας Καστελλίου.
1. θέσεις Δ)ντών: Μία (1) θέση Δ)ντή Γενικής Ιατρικής ή Παθο­
λογίας.
2. θέσεις Επιμελητών Α': Δύο (2) θέσεις ΕΑ Γενικής Ιατρικής ή Πα­
θολογίας.
3. θέσεις Επιμελητών Α' ή Β': Μία (1) θέση Ε.Α. Παιδιατρικής.
Δύο (2) θέσεις Ε.Α. ή Ε.Β. Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας.
Δύο (2) θέσεις Ε.Α. ή Ε.Β. Παιδιατρικής
Μία θέση Ε.Α. ή Ε.Β. Μικροβιολογίας.

που συμπληρώνει ο υποψήφιος με ακρίβεια και για όλα τα ζητού­
μενα στοιχεία. Αιτήσεις σε άλλο έντυπο δεν γίνονται δεκτές.

β) Αντίγραφο πτυχίου.
γ) Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης Ιατρικού επαγγέλμα­

τος.
δ) Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας.
ε) Βεβαίωση του οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται:
α) Ο συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος.
β) Η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησής της 
στ) Πιστοποιητικό γέννησης.
ζ. Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο - ερωτηματολόγιο που 

χορηγείται στους ενδιαφερομένους από την αρμόδια υπηρεσία και 
στο οποίο αναγράφεται περιληπτικά και τα ουσιαστικά προσόν 
τα ταυ υποψήφιου και συγκεκριμμένα συτά που προβλέπονται με 
στοιχεία α - δ της παραγράφου 4 του άρθρου 27 του Ν. 1397) 
03, δηλ.

Η Ιατρική υπηρεσία (σε Νοσ)μεία, ασφ)κούς Οργανισμούς ε­
λεύθερο επάγγελμα).

Το Επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα.
Η εκπαιδευτική δραστηριότητα (ως εκπαιδευτού ή εκπαιδευό­

μενου) .
Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και πέρα από αυτά ο υπο­

ψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό σημείωμα, με κάθε στοιχείο 
που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστικό κριτήριο για την κρί 
ση και αξιολόγησή του από το Συμβούλιο κρίσης.

η. Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλον­
ται επίσημα.

Πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα πρέπει να είναι κυ­
ρωμένα από την οικεία προξενική αρχή της Ελλάδας και επίσημα 
μεταφρασμένη.

Α. Ανάτυπα δημ'οσιευμένων επιστημονικών εργασιών και επιστη 
μονικά περιοδικά στα οποία έχουν δημοσιευθεί τέτοιες εργασίες, 
υποβάλλονται κατά την κρίση του υποψηφίου.

Ο Εισηγητής στο Συμβούλιο κρίσης ή το ίδιο το Συμβούλιο 
κρίσης, μπορεί να ζητήσει από τον κρινόμενο υποψήφιο να του 
προσκομίσει οποιαδήποτε πλήρη επιστημονική εργασία αναφέρει 
ο υποψήφιος στο Βιογραφικό σημείωμά του.

Αίτηση - δήλωση, με όλα τα δικαιολογητικά, υποβάλλονται σε 
προθεσμία 20 ημερών που αρχίζει την 21)7)86 και λήγει την 11) 
8)86.

Αιτήσεις - Δηλώσεις μετά τη λήξη των προθεσμιών ωε γίνονται 
δεκτές.

Αιτήσεις - Δηλώσεις μπορούν να υποβληθούν και ταχυδρομικά 
και μαζί με τα δικαιολογητικά αποστέλλονται στο Νοσοκομείο με 
συστημένο δέμα στην καθορισμένη ημερομηνία.

Πληροφορίες: τηλέφ. 234600, 237502 (εσ. 278).
Ηράκλειο 17)7)1986

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλάκης

α.ά. Ο Αντιπρόεδρος
Γιάννης Λεβεντάκης

Αρχισε ή περίοδος 
τού κυνηγιού στή Ντία

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΟΙ ΚΥΝΗΓΟΙ
Η ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ περίοδος 

στην ελεγχόμενη κυνηγετική πε­
ριοχή στη Ντία, για το 1986, 
άρχισε χθες και θα διαρκέσει
μέχρι

μέρα 
τέρας

τις 31 Οκτωβρίου.
κυνήγι επιτρέπεται κάθε 
πλην Κυριακής και Δευ- 
και αρχίζει μια ώρα με-

τά την ανατολή του ήλιου και 
λήγει δύο ώρες πριν τη δύση. 
Η διεξαγωγή του κυνηγιού θα 
γίνεται μέσα στα παραπάνω ό­
ρια, χωρίς πάντως η διάρκειά 
του να μπορεί να υπερβεί τις 
7 ώρες ημερησίως.

Σχετικά με τα θέματα των 
αδειών, των περιοχών κυνηγιού 
και το είδος θηραμάτων, εκδό-
θηκε ειδικό πρόγραμμα από 
Νομαρχία Ηρακλείου.

ΑΔΕΙΕΣ

τη

Απαγορεύεται το κυνήγι της 
γκαζέλας, του φασιανού και 
πέρδικας.

Ο κυνηγός που θα σκοτώσει 
θήραμα που δεν επιτρέπεται α­
πό το πρόγραμμα, υποχρεού-

ται να καταβάλει πρόστιμο 25. 
000 δρχ. για φόνο θηλυκού αι­
γάγρου, 40.000 για φόνο γκα- 
ζέλας, 1.800 για φόνο φασια­
νού και 1.200 δρχ. για φόνο 
πέρδικας.

ΔΕΝ ΔΙΑΚΟΠΗΚΕ Η ΧΛΠΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ
Η ΔΕΥΑΗ ΑΠΑΝΤΑ ΣΕ ΣΧΟΛΙΟ
ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ
Κύριε Διευθυντή,

«Σίγουρα το πρωτάθλημα φέτος 
είναι πολύ δύσκολο. Πρέπει να 
δουλέψουμε σκληρά για πα 
ραμεινουμε στην κατηγοοια να 
αξιοποιήσουμε το έμψυχο δυνα 
μικό της ομάδάς και να ενσω 
ματώσουμε στην ομαδα τους νέ 
ους ποδοσφαιριστές μας».

Α. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΘΑ ΦΤΗΝΗΣΕΙ

ΚΑΤΑ 37 ΔΡΧ. Ο ΚΑΦΕΣ

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) — 
Μειώνονται οι τιμές πώλησης του 
ωμού και του ψημένου και κομ­
μένου καφέ, σύμφωνα με Αγορ. 
Διάταξη που υπέγραψα σήμερα 
0 υπουργός Εμπορίου κ. Γ. Κατσι 
φάρας.

Συγκεκριμένα η τιμή του ωμού 
καφέ μειώνεται απά 877 σε 837 
δρχ. το κιλό (μείωση 40 δρχ. το 
κιλό ή ποσοστό 4,56ο) ο) η τιμή 
αυτή είναι η ανώτατη.

Στον καφεκόπτη η λιανική τι­
μή μειώνεται από 12000 σε 1163 
δρχ. το κιλό (37 δρχ.) το κιλό 
ή ποσοστό 3,08ο)ο). Το δραχμι 
κό κέρδος που απολαμβάνει ο κα 
φιεκόπτης διατηρείται στο ίδιο 
περίπου επίπεδο (απολαμβάνει 
τώρα 326 δρχ. αντί 323 δρχ. το 
κιλό και το ποσοστό μικτού κέρ 
δους που διαμορφώνεται σε 39- 
ο) ο αντί του 36,8ο) ο που απολαμ 
βσνε).

Για να αποκτήσει κανείς δι­
καίωμα κυνηγιού στην Ε.Λ.Κ. 
της Ντία πρέπει να έχει κοινή 
άδεια κυνηγιού περιόδου 1985 
- 86 ή 1986 - 1987 καθώς κα( 
ειδική άδεια για την περιοχή 
του νησιού.

Για να αποκτήσει την ειδική 
άδεια πρέπει να υποβάλει στη 
Διεύθυνση Δασών Ηρακλείου, 
τουλάχιστο δύο εβδομάδες πριν 
την ημέρα που θέλει να κυνη­
γήσει, τα παρακάτω δικαιολο- 
γητικά:
— Χαρτοσημασμένη αίτηση.
— Να στείλει στη Διεύθυνση 
Δασών το καθορισμένο τέλος 
ειδικής άδειας, που για τους 
' Ελληνες κυνηγούς είναι 1.000 
δραχμές και για τους κυνηγούς 
υπηκόους ξένων κρατών, που 
διαμένουν στη χώρα μας, 2.000 
δραχμές.

Η ειδική άδεια ισχύει για 
την κυνηγετική περίοδο που εκ- 
δόθηκε και μόνο για δύο μέρες.

Στην περίπτωση που ο κυ­
νηγός δεν παρουσιασθεί την η­
μέρα που ορίστηκε να κυνηγή­
σει, τότε μπορεί να οριστεί άλ­
λη και αν δεν παρουσιαστεί 
ξανά, τότε το τέλος χάνεται υ­
πέρ του Κεφαλαίου Θήρας.

Με βάση το βιβλίο προτε­
ραιότητας κυνηγιού, η Διεύθυν­
ση Δασών καταρτίζει τις ονο­
μαστικές καταστάσεις των κυ-

Στο φύ/νλο της 14ης Ιουλίου 
της εβδομαδιαίας εφημερίδας 
«Κρητικά Χρονικά» δημοσιεύ- | 
τήκε σχόλιο- με την επικεφαλί - 
δα «ΓΙΑΤΙ ΔΙΑΚΟΠΗΚΕ Η 
ΧΛΩΡΙΩΣΗ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ»,' 
ζητά δε ο συντάκτης του από : 
την Υπηρεσία μας, να εξηγήσο ! 
με τους λόγους που επέβαλαν ; 
τη διακοπή της χλωρίωσης του ■ 
νερού. Το παραπάνω σχόλιο εί 
ναι απολύτως ψευδές αφού ουδέ ί 
ποτ,ε η ΔΕΥΑΗ διέκοψε τη ί 
χλωρίωση του νερού, αλλά απε 
ναντίας εξετάζει το νερό από 
25 διαφορετικά σημεία καθημε­
ρινά, ώστε να ελέγχεται η κα

λή ποιότητα του και η αποτελε 
σματίκή χλωρίωση σύμφωνά 
,με τις Υγειονομικές Διατάξεις.

Τέλος θα^ κτυμφωνούσαμε με 
το σχολιογράφο της παραπάνω 
εφημερίδας, ότι κανείς δεν έχει 
το δικαίωμα να παίζει με την υ 
γεια του Λαού, και θα. προσθέ 
ταμε ότι κανείς επίσης δεν έχει 
το δικαίωμα να αναγράφει ψευ 
δεις πληροφορίες που είναι δυ­
νατόν να προκαλέσουν ανησυ 
χία στον κόσμο, χωρίς πριν να 
τις διασταυρώσει.
ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΟΥ 
Ο Υπεύθυνος του Χημ. Εργα­
στηρίου

Γ. ΔΙΑΛΥΝΑΣ
ΧΗΜ. ΜΗΧ)ΚΟΣ

ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ

κη,

νηγών κατά ημερομηνίες. Με

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Συνέχεια από τη 1η σβλ 
δασκάλου του σχολείου και

υπέρ Ιδρύματος Ειδικών Παι­
διών «Ο Άγιος Σπυρίδων».

— Με τη συμπλήρωση 9 .μη­
νών από το θάνατο1 της Ισμή 
νης Στιβακτάκη Παναγιωτάκη. 
οι γονείς της Δημήτριος και Γέ 
(όργια Στιβακτάκη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 15.Ο0θ 1) 
δρχ 5000 για Τον Εκπολιτιστικό 
και Λιθογραφικό σύλλογο Ορο­
πεδίου Λασιθίου 2) δρχ 5000 
για τον IN Αγιου Γεωργίου Ο 
ροπεδιου Λασιθίου, 3) δρ 5000 
για το Νεκροταφείο Αγιου Γεω 
ργίου Λασιθίου.

— Ο κ. Εμιμαν. Γιανακουδά- 
κης κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2500 στη μνήμη του αγαηη 
μόνου του κουνιάδου Χρήστου 
Αντωναράκη ιερέα για συσσί­
τια γερόντων Αγιας Τριάδος

— Η Οίκογ. Γεωργίου Πετ­
ρά κατέιθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 3000 στη μνήμη Μανόλη 
Παρμακέλη και αντί στεφάνου 
για τον IN Αγ. Νικολάου Γαλυ 
πε Πεδιάδας.

— Η οίκογ. Γεωργίου Πετρά 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3000 στη ιμνήιμη Χρισ. Αντωνα 
ράκη ιερέα και αντί στεφάνου 
για τον 1Ν Αγιας Παρασκευής 
Γαλυπε Πεδιάδος.

— Ο κ. Μανόλης και Κατίνα 
Μουντράκη κατέθεσαν στα γρα 
φεία μας δρχ, 5000 στη μνήμη 
του εξαδέλφου των Χρύσανθου 
Καρύδη και αντί στεφάνου για 
την αναστήλωση του IN Αγιου 
Τίτου.

— Οι κ.κ. Βαγγέλης και Νί 
κος Ξανθουδίδης κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 5000 στη 
μνήμη του θείου των Χρύσαν­
θού Καρύδη και αντί στεφάνου 
για την αναστήλωση του ξΝ Α 
γιου Τίτου.

βάση αυτές ειδοποιεί με έγ­
γραφο, τους κυνηγούς, 15 μέ­
ρες πριν από την καθορισμένη 
μέρα κυνηγιού.
ΤΡΕΙΣ ΤΟΜΕΙΣ ΚΥΝΗΓΙΟΥ

Η Ελεύθερη Κυνηγετική Πε- 
Ρ·οχή χωρίζεται σε τρεις το­
μείς κυνηγιού και μια απαγο­
ρευμένη. Οι κυνηγοί έχουν υπο­
χρέωση να παρουσιάζονται στη 
Διεύθυνση Δασών την προηγού­
μενη μέρα, απ’ αυτή που καθο- I. 
ρίστηκε να κυνηγήσουν, 10— 
2.30 μ.μ.

Ο κυνηγός ενημερώνεται, σ' 
αυτή τη σύσκεψη, για τον τό­
πο συγκέντρωσης, την ώρα έ­
ναρξης του κυνηγιού και κάθε 
άλλη λεπτομέρεια. Ο τομέας 
καθορίζεται επί τόπου, με κλή­
ρωση.

Ο κυνηγός έχει δικαίωμα να 
φέρει μαζί του δύο όπλα. Η 
χρήση επαναληπτικών όπλων ε­
πιτρέπεται αλλά με γέμισμα 
μόνο μέχρι 2 φυσίγγια. Η χρη­
σιμοποίηση σκυλιών απαγο­
ρεύεται.

ΘΗΡΑΜΑΤΑ
Στη φετινή κυνηγετική περίο­

δο καθορίζεται να κυνηγηθούν 
μέχρι 150 αρσενικοί αίγαγροι, 
κατά προτεραιότητα μεγάλης 
ηλικίας, και μιγάδες μαύρου 
χρώματος (αρσενικοί - θηλυ­
κοί) καθώς και απεριόριστος 
αριθμός αγριοκουνελιών.

— Η κ. Χρυσουλα Χα Κων 
Κουρουπη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ 2000 στη μνήμη 
Χρύσανθού Καρυδη και «ντi ί 
στεφάνου για την αναστήλωση 
του IN Αγιου Τίτου.

— Οι κ.κ. Μενέλαος Ντελά 
-κης .Κωνίνός Μανιουδάκης και 
Αριστείδης Πατεριανάκης κατέ 
θεσαν στα γραφεία μας δρ^ 15. 
000 στη μνήμη του αξέχαστου 
φίλου των Νικ. Κωνιοϋ για 
την Εταιρεία Προστασίας Ανη 
λίκων.

— Ο κ. Γεώργιος Τσαγκαρώ 
κης κατύθεαε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 στη μνήμη Γεωργίου 
Αριστ. Παπαδάκη για την Εται 
piq Προστασίας Ανηλίκων.

ΤΗΝΤΕΤΑΡΤΗ 
ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ 
THE ΤΡΆΠΕΖΑΣ ΑΤΤΙΚΗ^

Το μεσηιμέρ-ι της Τετάρτης θα 
γίνουν τα επίσημα εγκαίνια του 
Υποκ)τος της Τράπεζας Αττικής 
που ιδρύθηκε στην πόλη μας.

Στην τελετή θα παραβρεθεί και 
θα μιλήσει και ο πρόεδρος της 
Τράπεζας συμπατριώτης μας κ. 
Καλυβιανάκης.

Συνέχεια από την 1η σελ. 
χίσουμε μιετά σε άλλες περιοχές ί 
της Κρήτης».

Αναφερόμενος στην εκπαιδευτι 
κή συνάντηση σε θέματα πληρο 
φορικής νέων από την Ελλάδα 
ικαι Γαλλϊια που γίνεται στην πόλη 
μας στα- πλαίσια, της «Ελληνογαλ 
λικής Αντιπαράθεσης» ο κ. Παπαν 
δρέσυ είπε:

«Νομίζω ότι είναι μια ουσιαστι 
ική προσπάθεια που δίνει την δα 
νατότητα στην Τοπική Αυ ΐ'οδιοί 
κηση να παίξει διεθνώς ένα ρό 
λο στην συνεργασία των λαών, ό 
πως επίσης και στην άμεση αν­
ταλλαγή γνώσεων για την ανά­
πτυξη του θεσμού της Τ.Α. Σήμε 
ρια η νεολαία έχει τις δυνατότη 
τες και τις ευκαιρίες να γνωρίσει 
τις νέες τεχνολογίες που είναι μια 
πραγματικότητα. Το κατά πόσο 
η νεολαία μπορεί να ορίσει το 
μέλλον της σχετίζεται με τις γνώ 
σεις που αυτή θα έχει πάνω στη 
νέα τεχνολογία. Πιστεύω κατέλη 
ξε ο υφυπουργός, ότι η προσπά 
θεία ενημέρωσης της νεολαίας 
στα θέματα Πληροφορικής είναι 
πρωτοποριακή».

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
ΜΕ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ 
ΠΟΥ ΔΙΔΑΧΤΗΚΑΝ 
ΤΗΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ

Την Κυριακή ο κ. Παπανδρέου 
συ-νοδευόμενος από την Κα Αρ- 
σένη, τους Νομάρχες Ηρακλείου, 
Ρεθύμνης και Λασιθίου, τον Δή­
μαρχο Ηρακλείου και τον καθηγη 
τή κ. Γιώργο Στεφανίδη (η ουμ 
βολή του οποίου στην διοργάνω 
ση της Ελληνογρα'λλικής Αντιπα­
ράθεσης ήταν καθοριστική) επι- 
σκέφθηκε την ομάδα των παι­
διών που πήρε εδώ στο Ηρά­
κλειο, με την εκπαιδευτική φρον 
τίδα του Ερευνητικού Κέντρου 
Κρήτης τα πρώτα μαθήματα Πλη 
ροφορΊκής. Ήταν μια ομάδα παι 
διών από Ελλάδα και Γαλλία, η­
λικίας 8 έως 16 χρόνων. Μετά 
την συζήτηση που είχε μαζί τους 
ο κ. Παπανδρέου είπε: «Είναι μια 
πολύ αξιόλογη προσπάθεια για 
σύσφιξη των σχέσεων Ελλάδας 
και Γαλλίας στο επίπεδο της νεο 
λαίας. Πρόκειται για ένα μικρό 
αλλά πειραματικό και πρωτοπο­
ριακό πρόγραμμα όπου βλέπου­
με ότι οι ίδιο-ι οι μαθητές ήταν 
και δάσκαλοι μεταξύ τους για 
τη νέα τεχνολογία αλλά και για 
τους δυο πολιτισμούς που έχουν 
πολλά κοινά σημεία μεταξύ τους.

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΛΥΡΑΡΗΔΕΣ 
ΤΙΜΗΣΕ ΧΘΕΣ
Ο ΔΗΜΟΣ

Το έργο τεσσάρων λυράρηδων 
της Κρήτης τίμησε χθες σε ειδική 
βραδιά - εκδήλωση στο Κηποθέα 
τρο Καζαντζάκη ο Δήμος Ηρα­
κλείου.

Η Κρητική βραδυά διοργανώθη 
κε στα πλαίσια των καλλιτεχνι­
κών εκδηλώσεων του Δήμου μας 
προς τιμήν των Γιώργου Κου- 
τσσυρέλλη, Γιάννη Μαρκογιαννά 
κη, Λεωνίδα Κλάδου, Γιώργου Α- 
βυσσινοά και Παντελή Μπαριταν 
τωνάκη.

ΔΥΟ ΤΣΙΓΓΑΝΕΣ 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΝΤΑΙ 
ΓΙΑ ΚΛΟΠΗ

Δύο Τσιγγάνες συνελήφθησαν 
χθες το απόγευμα από όργανα 
του Κεντρ. Λιμεναρχείου Ηρα­
κλείου γιατί σύμφωνα με καταγ 
γέλια της Ευθ. Φραγκιοδάκη με 
την μέθοδο της απασχόλησης της 
έκλεψαν 155.000 δρχ.

Σύμφωνα πάντα με την παθού 
σα η οποία και τις αναγνώρισε, 
η κλοπή έγινε στο χωριό Καοτέλ 
λι Καιν. Χθες οι δυό Τσιγγάνες 
Σεραφειμαπούλου Σοφ., και Σε 
ραφειμοπούλου Ευγ., συνελήφθη 
σαν ενώ επιβιβαζόταν στο πλοίο 
«Φαιστός». Η υπόθεση εξετάζε­
ται από το Τμήμα Ασφαλείας Η 
ρακ^ίφυ.

ΜΕ ΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑ 
ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ 
ΣΤΗ ΣΗΤΕΙΑ

Ιδιαίτερα εντυπωσιακή ήταν 
εξάλλου η συμμετοχή των νέων 
στη συνάντηση με τον κ. Γ. Πα- 
πανδρέου που έγινε στην Σητεία 
στο Κέντρο Νεότητας. Στον διά 
λογά με τον υφυπουργό που διήρ 
κεσε πέντε περίπου ώρες οι νέοι 
της υπαίθρου έθεσαν τα προβλή 
ματα που τους απασχολούν και 
ζήτησαν να ενταθεί το ενδιαφέ­
ρον της κυβέρνησης για την επί 
λύσή τους. Ενδεικτικά αναφέρθη 
κε η έλλειψη' πολιτιστικών κέν­
τρων στην ύπαιθρο, η μεταφορά 
των Κέντρων Νεότητας στην Το 
πιική Αυτοδιοίκηση και η αξιοποί 
ηση τους από τους Δήμους και 
τις Κοινότητες. Στην ομιλία του 
ο κ. Παπανδρέου κάλεσε τη Νέα 
Γενιά να αναλάβει ενεργό ρόλο 
στη δημιουργία της νέας κοινω 
νιας με δημιουργικότητα και φαν 
τασία. Οι νέοι, πρόσθεσε, ο υ­
φυπουργός μπορούν και πρέπει 
να φέρουν σε πέρας αυτή την 
προσπάθεια που αφορά όπως εί 
πε, τους ίδιους.

Σημειώνεται τέλος ότι η τρίτη 
συνάντηση του υφυπουργού με 
τους νέους θα πραγματοποιηθεί 
τις επόμενες ημέρες στη Μυτιλή 
νη.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΙΑ 
ΤΑ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ

Αναφερόμενος στα συμπερά­
σματα του διαλόγου με τους νέ 
ους ο κ. Γιώργος Παπανδρέου εί 
πε: «Πρώτα απ' όλα ο διάλογος 
που έγινε ήταν ουσιαστικός και 
μέσα από τον διάλογο πολλά μά 
θαμε εμείς, οι εκπρόσωποι της 
Πολιτείας για τα προβλήματα της 
νεολαίας, τους προβληματισμούς 
τους, τις προτάσεις και τις ιδέες 
τους. Το δεύτερο σημείο που νο 
μίζω ότι πρέπει να σημειωθεί εί 
ναι ότι υπάρχει μιια ανάγκη μεγα 
λύτερης συμμετοχής και θεσμο­
θέτηση ακόμη της συμμετοχής 
των νέων σε όλα τα επίπεδα, σε 
Τοπική Αυτοδιοίκηση, μαζικούς 
φορείς, ώστε πραγματικά νο μπο 
ρεί να εκφράζεται και να συμμε 
τέχει στην καθημερινή λήψη των 
αποφάσεων και με την φαντασία 
τόλμη και δύναμη που έχει να δΐ 
νει μια ώθηση και μια δημιουργέ 
κότητα στην επίλυση των προ­
βλημάτων τους.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η otA. 
Εσύ μονάχα βρέθηκες να με 
κατηγορήσεις.

ΜΥΡΜΗΓΚΙ: Εγώ δεν είπα 
τίποτε και να με συγχωρήσεις 
ούτε και ξέρω τι μου λές, μα 
τοσπειρί το στάρι!
ΤΖΙΤΖΙΚΑΣ: Ο κόσμος τό- 

χει τούμπανο και συ κρυφό κα
μάρι!
Εσύ δε μ είπες 
πες ακαμάτη κι 
λόγιστο;

άεργο, δε μ εί 
άμυαλο κι ασυλ

ΜΥΡΜΗΓΚΙ: Αυτό το ψέμα
τζίτζικα, ο κόσμος τόχει βγάλει 
Το ξέρω πως δε μοιάζομε, αλλ 
όμως ξέρα» πάλι πως ο Θεός 
που έπλασε εσέ, όπως κι εμένα
ξεχωριστό προορισμό 
στον καθένα.
Κι είμαστε χρήσιμοι κι 
φίλτατε τζίτζικα μου.

έδωσε

οι δυο,
εσύ

το τραγούδι σου κι εγ<ό με 
δουλειά μου.
Αοιπόν ας λησμονήσομε τα

με
τη

ψέ
ματα του κόσμου κι αγκάλιασε 
με γρήγορα κι ένα φιλάκι δος 
μου!
Αγκαλιάζονται και φιλιούνται!

Μ αυτά βέβαια που γράφω δε 
θέλω να πω ότι ο Αίσωπος δεν 
υπήρξε μεγάλος. Ο Αίσωπος ή 
ταν και είναι ο εκπρόσωπος της 
διδακτικής μυθοποιίας. Θέλω α 
πλώς να πω ότι. κανείς δεν εί­
ναι αλάνθαστος. Θα τολμούσα 
μαλιστα να πω ότι, αν δεν ή­
ταν μεγάλος ο Αίσωπος, δε θα 
έκανε αυτά τα λάθη. Την κάπως 
παράξενη τούτη γνςομη μου για

τους μεγάλους εκφράζει και ο 
Γιάννης Ψυχάρης, το πρωτοπαλ 
λήκαροι του δημοτικισμού, με 
τούτο που είπε σ ένα φίλο του 
ποιητή: «Δε θα γίνω ποτέ «,με 
γάλος», γιατί· δεν έγραψα ποτέ 
ένα.... λαθεμένο στίχο!».

Τελειώνοντας ζητώ συγνώμη 
κύριε Φραγκούλη, που στο κεί 
μενρ αυτό κρατώ την ανωνυμία 
μου. Υπογράφω μόνο με τα α 
ρχικά του ονοματεπωνύμου μου

Δε νομίζω πως τούτο έχει κα 
μια σημασία. Πάντως πρέπει 
να το ομολογήσω, η ανωνυμία 
μου δρν οφείλεται στο φόβο 
μήπως δε συμφωνήσετε με όλες 
μου τις σκέψεις για το μύθο. 
Φόβος τέτοιος δεν μπορεί να υ 
πάρξει. Γιατί απλούστατα, αν 
θα συμφωνήσετε σ όσα σας γρά 
φως θα νιωσω μεγάλη χαρά! 
Δεν είναι μικρό πράμα να συμ 
φωνεί μαζί σου ένας Νέστορας 
της δημοσιογραφίας. Αν πάλι 
δε θα συμφωνήσετε σ όσα σας 
γράφω δε θα νιωσω λύπη. Πα 
ρηγορια μου η γνώμη του Γιάν 
νη Ψυχάρη για τα λάθη, την ο1 
ποια ανέφερα παραπάνω. Συγκε 
κριμένα παρηγοριά μου θα εί 
ναι όχι η ελπίδα ότι θα γίνω 
...μεγάλος αφού κάνω λάθη — 
μια τέτοια ελπίδα θα έδειχνε ό 
τι δεν έχω το «γνώθι σ αυτόν» 
— αλλά η σκέψη ότι τα λάθη 
στους μικρούς είναι συγγνωστά 
αφού και οι μεγάλοι κάνουν λά 
θη.
Με πολλή αγάπη και εκτίμηση

AH.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
' «·
; Κατάστημα 55 τ.μ. με πατάρι, στην οδό Μητσο- i
■ τάκη 19, επί της πλατείας, έναντι ξενοδοχείου «ΞΕ |
F ΜΙΑ». Τηλ. 284065 και 284275. 5 ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

1UKEES ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΗΠΚΓΕΙΙ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγητρΐας 14 ί
Τηλ. 282160 — 221622

I ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ
s Επί Γωνιαίας πολυκατοικίας Μποφώρ 6 και Σαπφούς, έναντι ' 

Χημείου του Κράτους, αντισεισμική κατασκευή. Απεριόρι- ι[ 
στος θέα, υγρασία μηδέν:

• 1) 2ος όροφος 132 τ.μ. ]ι
2) 3ος όροφος 132 τ.μ.
3) 3ος όροφος 74 τ.μ. ·;
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Μικρές ευκολίες πληρωμής.
Τηλέφωνο: 284010, ώρες καταστημάτων. <>

I
 ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ

Σε αποπερατωμένη νέα πολυκατοικία, στην παραλιακή · 
Λεωφόρο Εθνάρχου Μακαρίου (περιοχή ΞΕΝΙΑ).

1) Διαμέρισμα 93 τ.μ. στον πέμπτο όροφο, ρετιρέ.
2) Τέσσερα καταστήματα συνολικού εμβαδού 400 τ.μ. ; 

με δυνατότητα ενοποίησής τους, μερικής ή ολικής.

Πληροφορίες: Αναγνωστόπουλος, τηλ. Αθηνών 01 - 933- -' 
3162. ![

ί
 ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ,.

Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση b

— Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα — ',

Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. <' 
Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες. !;

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ

- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε»

Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» b

Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ ;!Τηλ.: 227154 — 221847 |

; Α. ΑΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ ?
ΔίΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 8.Μ.Π. |

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 5
I ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ |

Ι
·— Άνεσις χώρων b
— Φινίρισμα κατασκευής. |

— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. |

fe- Αποθήκη — γκαράζ. |

r— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. <
Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.Τηλ.: 289296 — 235118 f

[
““1 I. & Γ. ©ΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε 
J| Τ Ε X Ν I Κ Η Ε Τ A I Ρ Ε I ί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ νεόκτιστα ε­
πιπλωμένα διαμερίσματα, πλή­
ρως εξοπλισμένα, 200 μ. από τη 
θάλασσα στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου. Τηλ. 227012.

(Ε 709) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κόκκινη 
το Χάνι, κοντά στη θάλασσα, 
γκαρσονιέρα με πλήρη επίπλω­
ση από 9 Αυγούστου. Πληρο­
φορίες στα τηλέφωνα 286803 
και 761017.

(Ε 706) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 
Λ. Καλοκαιρινού 20. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283546, ώρες πρωί 8 
—10 και απόγευμα 2—5 και 9 
—11.

(Ε700) Π—,10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος 
50 τ.μ. στην οδό Χάνδακας. 
Πληροφορίες τηλ. 281944.

(Ε 699) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
φοιτητές ή φοιτήτριες περιοχή 
Ακαδημίας. Πληροφορίες Δημ. 
Καπετανάκη, πολ. μηχαν., τηλ. 
221.727.

(ιΕ 696) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. διαμπερές με πατάρι και 
W.C., επί της οδού Κατεχάκη 
25 (όπισθεν Αγίου Μηνά). Τηλ. 
284018.

(Ε 589) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ τριαμι- 
σάρι πολύ κοντά στο Πολυτε­
χνείο (Χαλκό κονδύλη και Πατη­
σίων) στην Αθήνα σε οικογέ­
νεια ή φοιτήτριες από το Ηρά­
κλειο. Τηλ. 286612.

(Ε680) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.μ. στην οδό 'Καζαντζάκη. Τη­
λέφωνο 221994.

(Ε 698) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροκαμπινέ. 
β) Δωμάτια με κοινό λουτρό, 
γ) Επαγγελματική στέγη (ιο- 
τρείά, γραφίείΐα: κ.λ.ιπ.Ι), οδός 
1770 και Αποκορώνου γωνία. 
Τηλέφ. 283.930 — 283279 — 
282880.

(Ε712) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώρος 
130 τ.μ. κατάλληλος για οιαν- . 
δήποτε εταγγέλματιική στέγη ο­
δός Σαπφούς 4 (κοντά στο Χη­
μείο) . Πληροφορίες τηλ. 226570 
κ. Ψυλλάκη.

(ΙΕ 713) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 821509.

(Ε 714) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 
Πωλούνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

f Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ - Γ. ΤΡΟΥΛΙΝΟΣ
I Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ! ‘
ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ |

<! ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

<; στην οδό Κονδυλάκη |
S Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» ?

Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847 <

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Ανετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρΐας 14

Τηλ. 282160 —221622 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ί ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1
 Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο,
Τηλ. 221755. |

I
 ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ |

Οικόπεδο 600 τ.μ. επί της οδού Ταγματάρχου 
Τζουλάκη 6, Ηράκλειο, προσφέρεται προς ανοικο 
δόμηση. <;

Πληροφορίες: τηλ. 287004, ώρες 6—8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
ιειπιίπλωιμένιο. μιε τηλέφωνοι 'εις 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 227074.

(Ε 715) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοί'κία 
120 τ.μι., ισόγειο καΤσοτημα 
140 τ.μ. ίΠληροφορίιες τηλέφ. 
031)942446, από 6—8 μ.μι

(£716) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημΓυ'πόγειος 
χώρος ,οδός Ινάτου 42, εμιβσ- 
δού 200 τ.μ^ Πληροφορίες τηλ. 
221755.

(ΕΘ01) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλεως τρία γραφεία σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι­
κία, κατάλληλα για επιχείρηση 
ή επαγγελματική στέγη. Τηλέφ. 
289095.

(Ε 6215) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 75 τ. 
μ. στο β’ όροφο με ατομικό W. 
C., Μέγαρο «Ντορέ», κατάλλη­
λο για 2 μηχανικούς ή 2 ια- 
τρεία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
223784 και 281345, κατά προ­
τίμηση πρω’Γνές και βραδ.υνές 
ώρες.

(Ε598) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 26 
τ.μ. επί της σδού Ανωπόλεως 
και Αβέρωφ γωνίο πολυκατοι1- 
ικίος. Πληροφορίες τηλέφωνο 
282.465.

(Ε684) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. με πατάρι1 στην οδό 1878 
αρ. 4-6, (πλησίον σχολείου 
'Μποδοσάκειον) για οποιαδήπο­
τε χρήση, εκτός καφενείου. 
Πληροφορίες τηλ. 223977.

(Ε681) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα 
φεία άνωθεν βιοτεχνίας Βλαχά- 
κη - Πετράκη, Εθν. Αντιστά­
σεως 132. Τηλέφ. 227701 — 
227417.

(£691) 1—6

Λ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Εργων 

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

ΠΩΛΕΙΙΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Για το έργο της Παν)κής Κλινικής Ηρακλείου

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΙ τεχνίτες τοποθέτησης κεραμικών, πλακι­
δίων τοίχων και δαπέδων. Προσφερόμενη τιμή: 1.800 δρχ. 
το τετραγωνικό ΦΑΤΟΥΡΑ. Πληροφορίες: κ. Σχίζαν τηλ. 
250970 πρωί, 221082, απόγευμα. ι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΙΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κό< 

Τηλ. 223977 — 223839 
(ΠΑοτ. KepvApeu — 1886 γωνί·)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) οικόπεδο 3.700 
τ.μ. επί της εθνικής στις Γού­
βες δίπλα στην ταβέρνα «Κυ- 
βέλεια» και 2) οικόπεδο στου 
Κόκκινη Χάνι δεξιό της εθνικής 
•προς Άγιο Νικόλαο όσα· μέτρα 
θέλετε με άδεια οικοδομήςή χω­
ρίς. Τηλ. 280120.

(Π 450) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατίνα 4.000κλη­
μάτων ιδανικής αττοδόσεως και 
υποστυλώσεως, με αρδευτικό 
νερό γύρωθεν εις Κουνάβους 
ιμε δρόμον επί δύο πλευρών, ε­
πίπεδος απολύτως. Τηλ. 741834 
έως τις 7 το πρωί και μετά τις 
9 το βράδυ, μέχρι 23)7)86 κα­
τόπιν στην Α6>ήνα 8818844 έως 
9 το πρωί ή μετά τις 3 από­
γευμα.

(Π 451) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Καρτερός με την οικοδομι­
κή τους άδεια. Τηλ. 286900 — 
288785 — 281233.

(Π 404) 1—15
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μσλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1^60

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στην θέση Τσούτσουρος Μονο- 
φατοίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
243.043 και 01 - 2020172.

(Π 413) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη, 
κούκλες, μπλουζάκια, πιάτα, χί­
λιες ζώνες, ζωνιέρες, παιγνίδια, 
πάγκοι, ράφια μισοτιμής. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288.955.

(Π 439) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λυτελούς κατασκευής. Πληρο­
φορίες τηλ. 221727, κ. Δ. Κα- 
πετανάκη.

(Π 418) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μιούζικ - Μπαρ στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Πληροφορί­
ες τηλ. 0897 - 22611, 6—8 μ.μ.

(Π 438) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεσπωλείον με και­
νούργιο εξοπλισμό, δίπλα σε 
φούρνο με καλές προοπτικές σε 
τιμή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή- 
σεως. Τηλ. 235840.

(Π 407) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρηση 
-επί της οδού Έβανς 67. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280.678.

(Π 403) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
οικόπεδο 820 τ.μ. στον Κερα- 
τόκαμπο, 300 μέτρα οπό τη 
θάλασσα, επάνω στο δρόμο με 
4Ό μ. πρόσοψη, ή με οικόπεδο 
εκτός σχεδίου στο Ηράκλειο. 
Πληροφορίες τηλ. 230744, κ. 
Κώστα.

(Π 396) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μάρκας SA­
NYO. Τιμή 70.000 δρχ. με κα­
σέτα BETA. Πληροφορίες τηλ. 
288453.

(Π363) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN αγροτικό, 
1500 00, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234352, κ. Κώστα.

(Π 435) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VOXOL 1256 Κ.Ε. σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τιμή πολύ καλή. Πληρο­
φορίες τηλ. 225649 — 230131.

01428) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
καθαριστηρίου με τις εγκατα­
στάσεις του σε πολύ χαμηλή 
τιμή, λόγω ανάγκης. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0842)22261, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 427) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό μάρκας Μ. 
Α.ιΝ., 14 τόν., με αλουμινένια 
καρότσα, καινούργια λάστιχα, 
με γερμανικές προδιαγραφές.
Τηλ. 236922.

(Π 426) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI: GR-Z 
1.100. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
237597.

(Π 424) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' στην πε-, 
ριοχή Κολυμβητηρίου Ηρακλεί­
ου. Μεσίτες αποκλείονται. Τηλ 
238936.

(Π 415) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα ΐκι 9,50 μ. ολο- 
καινούργιο' με μηχανή «Γιάν- 
μαα» 52 ίππων. Πληροφορίες 
τηλ. 225523, κ, Σταύρο.

(Π 416) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιαδοτή- 
σεως αυτοκίνητο - κλούβα τύ­
που VOLKSWAGEN εμπορικό, 
με ράδιοκαισετόφωνο, τέντα 
σκάρα και δύο ρεζέρβες, σε α- 
ρίστη κατάσταση και σε πρα­
γματική ευκαιρία. Πληροφορίες 
τηλέφ. 253648.

(Π 412) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καμπιούτερ «Άμ- 
ιστραντ» 6128 ΟΡΟ, σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 241216, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 409) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα ΡΑΤΖΑΖ 150 
00. Τιμή 40.000 δρχ. Τηλέφ. 
252807.

(Π 405) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε- 
ριοχή Φορτέτσας κατ’ ευθείαν 
από ιδιώτη με συμβόλαια ορι­
στικά. Τηλ. 222.631, από 8 π.μ. 
έως 4 μ.μ., κ. Βαγγέλη.

(Π 406) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 200 σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
λογική. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251251.

(Π 384). 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βάγκεν 
με εμπορική άδεια και ραδιο­
κασετόφωνο, σε αρίστη κατά­
σταση κοι σε πολύ καλή τιμή. 
Τηλ. 289368, κ. Μάκη ή Κώστα 
από. 2—5 μ.μ.

(Π 381) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο στη θέση Καλοψούζι Ηρα­
κλείου, 313 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 285672.

(Π 432) ι-ίο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα MAZ­
DA φορτηγάκι του μισού τόν- 
νου, VW κλούβα κατάλληλη για 
τροχόσπιτο και AUDI 60 κομπλέ 
για ανταλλακτικά. Πληροφορί­
ες τηλ. 251.176, κ. Φώτη.

(Π 395) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί πε­
ριφραγμένο ποτιστικό 3,250 
στρεμμ. στη Φοινικιά. Τηλέφ. 
288239.

(Π 397) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικρό ξενοδοχείο 
στις Γούβες, βοηθός σερβιτό­
ρου (όχι σπουδαστής). Τηλέφ. 
225932 ή 221991’ ώρα ΙΟ.οο— 
16.00.

(Ζ824) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί και τεχνί­
τες ξυλουργοί. Πενθήμερη απα­
σχόληση. Τηλ. 236716.

(Ζ 766) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός σερβιτόρος 
για να εργασθεί στο εστιατόριο 
«Κρι - Κρι» στην Αγία Πελά­
γιο. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 817) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν γτήλερς σε και­
νούργια και μεγάλη αποθηκη ε­
σωρούχων για γυναίκες, άνδρες 
και παιδιά. Εσείς που εργάζε­
στε ήδη σαν ντήλερς στα είδη 
αυτά, να ξέρετε ότι εμείς προσ­
φέρουμε το κάτι άλλο. Επισκε- 
φθείτε μας για το συμφέρον 
σας. Ενωση Βιοτεχνών Εσω-
ρούχων, Γιαμαλάκη 19, Καμα­
ράκι, τηλ. 241556.

(Ζ 796) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μεταχει­
ρισμένη μικροφωνική συσκευή 
Κρητικής μουσικής σε καλή κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
0891)31747.

(Ζ815) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο 
δεσποινίς τελειόφοιτος ή πτυ­
χίο ΚΑΤΕΕ Μηχανολογικού. Τη­
λέφωνο 250472.

(Ζ813) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης να ξέρει λί­
γο από υδραυλικά για να εργα- 
σθεί σε ξενοδοχείο στη Χερσό­
νησο. Τηλ. 0897)22486.

(2 780) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στο «ΣΤΟΠ» μπαρ, Εφόδου 3. 
Πληροφορίες εντός μετά τις 5 
μ.μ.

(Ζ788) 1—10
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφιείο ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ σχεδιάστρια. Πληροφορίες 
τηλ. 221727.

(2 816) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από επιχείρηση αντι­
προσωπειών έμπειρος πωλητής 
για φαρμακεία, καλλυντικά, 
σούπερ - μάρκετ κ.λ.π. Απαι­
τούνται' απολυτήριο Λυκείου 
και στρατού, άδεια οδήγησης, 
ηλικία 25 - 35 ετών. Προσφέ- 
ρονται: Μισθός, προμήθειες, α­
σφάλιση, εργασία εντός πόλε- 
ως, ευχάριστο περιβάλλον. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243167, εργάσι­
μες ώρες.

(2812) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ξυλουργοί - 
Σιδηροξυλουργοί τεχνίτες 
και βοηθοί για εργοστά­
σιο Λυομένων Σπιτιών. Ω 
ράριο συνεχές. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Αποτανθεί 
τε: Κοσμάς Σταυρακαντω 
νάκης, Λυόμενα Σπίτια, 
Κόμβος Γιόφυρο, τηλ. 250 
861.

(2800)

ΑΠΟ Επιχείρηση Καυσί­
μων - Πλυντηρίων - Βουλ 
κανιζατέρ

2ΗΤΟΥΝΤΑ1:
1) Υπάλληλος (κοπέλα) με 
πείρα λογιστικών και Τα­
μείου. 2) Πλύστης για αυ 
τάματα πλυντήρια και με 
γρύλλους. 3) Τεχνίτης 
βουλκανιζατέρ. Πληροφ. 
τηλ. 284900 — 281233 ό­
λες τις ώρες.

(230 η 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Ω­
ράριο πρω’Γνό. Τηλ. 234979 
(.3—'5) μ.μ. Συστάσεις απαραί­
τητες.

(Z823) 1—6
»·«■..........
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατι­
κό προς αγοράν από 80 μοντ. 
και μετά, 1500 00. Τηλ. 0897) 
22575, από ®—12 μεσημέρι, κ. 
Χατζηνικόλα. Επίσης πωλείται 
αυτοκίνητο αντίκα OPEL OLY- 
IMRIA '54, δρχ. 150.000.

(Ζ821) -1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες γιο 
ιπροώθηση των προΤόντων μας 
στην αγορά. Αποδοχές ικανο­
ποιητικές. Πληροφορίες 9—2 
μ.μ., τηλ. 243471.

(Ζ802) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερ­
βιτόροι για μόνιμη εργασία 
στην πλατεία Λιόντα ριών. Τη­
λέφωνο 221371.

(Ζ 799) 1—6
ΜΠΑΡΜΑΝ ζητείται για Χερσό­
νησο. Τηλ. 0897)22632, κ. Χρή- 
στο.

(Ζ 795)

!
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ I

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

;! Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες. |
1! θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες <
ί; Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης
; ■ Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
;; Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 1
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ. |

’ κ. ΝΕΛΑΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ j

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας ‘ ’
ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ];

Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων (! 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασΐα καί ή !

τψή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ. ί1

ΠΛΚΡΟΦΟΡΙΑΙ:

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
ΠβλιΤίΒόν Μηχανικόν — Διρλωμ. Ε.Μ.Π. '1Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545 ! ’

Ι
ΠΟΑΟΥ^ΤΑΙ ί

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. |

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 23Β550

ΓραΦίΙον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 |(Πλατεία Δασκαλογιάννη) 1

ΠΑΡΑ εργοστασίου κατασκευής 
ηλεκτρικών ισυσκευών ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ ικανός ηλεκτρολόγος vic 
μόνιμη απασχόληση. Πενθήμε- 
μερος έβδομός εργασίας. Συνε­
χές ωράριο. Τηλέφ.. 250715 — 
250733.

(2 847) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ιατρείο.. 
Τηλ. 228278.

(2 843) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Γ' κατηγορίας γνώστης Δημο­
σίων Σχέσεων. Διανομή Χερσό­
νησο - Μάλια. Τηλ. 243471’ 9— 
2 μψ.

(2 844) 1—6
ΛΟΓΙΣΤΗΣ ή βοηθός λογιστού 
άνδρας ή γυναίκα ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για μόνιμη εργασία από εται­
ρεία διανομών. Απαραίτητα η 
προ'υπηρεσία, δίπλωμα αυτο­
κινήτου και μοτοποδηλάτου. 
'Πληροφορίες καθ' εκάστην 5 
έως 9 μ.ιμ., τηλ. 224.526.

(2 845) 1—6
ΑΠΟ το Ελληνικό Πρακτορείο 
Διανομής Ξένου Τύπου Ε.Π.ιΕ. 
ζητείται οδηγός απόφοιτος Λυ­
κείου, στρατευμένος, έως 30 ε­
τών. Πληροφορίες Καρίας 89, 
Ν. Αλικαρνασσός, τηλ. 289840 
από ώρα 19.30—121.30,

(2 842) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ερ- 
γασθούν σε καφετερία - PUB 
«LAOITE», τηλ. 280263, μετά 
τις 8 μ.μ,

Ζ 797) 1—6
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ με δύο παιδιά 8 
και 5 ετών ζητεί από Σεπτέμ­
βριο '86 κοπέλα χωρίς υποχρε­
ώσεις για πενθήμερη απασχόλη­
ση' στο Ηράκλειο, με δυνατότη­
τα διαμονής. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)22857, ώρες 19.00—22.00 
κ. Κα ί τ η.

(2 787) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για άμεση ενοικίαση 
σπίτι δύο ή τριών δωματίων 
μέχρι 15.000 δρχ, Αναλαμβάνω 
τυχόν επισκευές ή βαψίματα. 
Τηλ. 233366.

(2 777) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι­
νίου - σιδήρου από την ΤΕΑΣ, 
Γ. Ανδρουλάκης και Σία Ο'.Έ. 
Ωράριο συνεχές 7—3 πενθήμε­
ρο. Τηλ. 234771.

(771) 1—10
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(2 786) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απογευματινή απασχόληση με 
πολύ ιικανοποιητιικό μισθό. Τη­
λέφωνα 286900 — 288785 — 
281233.

(Ζ 808) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου- 
σα Λογιστικά. Τηλ1. 281394.

(Ζ826) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 5 νεοί' καί' νέες για 
συνεργασία με την «Κρόνος 
Ελλάς». Ωράριο' εργασίιας ανα- 
λόγως συμφωνίιας. Αποδοχές 
έως και 90.000 δρχ, μηνιάίως. 
Τηλ. 243471, από 9—2 και 6—8

(Ζ 833) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒ ΟΣ οικοδομικών 
έργων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για την κατασκευή δη­
μόσιου έργου στην Ιεράπετρα 
και στο Οροπέδιο Λασιθίου. 
'Πληροφορίες τηλ. 284155, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ831) 1—6
ΚΤΙΣΤΕΣ γιο τούβλα ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία1 για 
μεγάλο οικοδομικό έργο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284155, ώρες 
γραφείου.

(Ζ 832) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολική απασχόληση. Τηλέφωνα 
280145 — 289135.

(Ζ822) 1—10

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Του υπ αρ. 2415)1986 προ­
γράμματος πλειστηριασμού εμέ­
να του δικαστικού επιμελητή 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου, 

Γιάννη Αγγελάκη.

Την 27η Ιουλίου 1986, ημέρα Κυ 
ριακή και από ώρα 10—12 το με 
σημέρι, ενώπιον της συμβόλαιό 
γράφου Ηρακλείου κ. Βασιλικής 
Καλιγιαννάκη - Καραβαγγέλη και 
στο γραφείο της που είναι στην 
οδό Ψαρομηλίγκων 11, θα γίνει 
αναγκαστικός πλειστηριασμό; 
των εξής κινητών πραγμάτων του 
οφειλέτη Γεωργίου Καρτσωλη, 
βιοτέχνη και εμπόρου επίπλων, 
κατοίκου Ηρακλείου, με επισπευ 
ση του Γιάννη Αγγελάκη, δικαστι 
κού επιμελητή, κατοίκου Ηρακλει 
ου, δηλαδή: 1) Ένα σύνθετο μη 
χάνημα (πλάνια) μάρκας SISMA 
με τα στοιχεία DRT-400 και 2) 
Αλλο σύνθετο μηχάνημα πολΛα 

πλών εργασιών ξυλουργείου με τα 
στοιχεία SIGAR - SCR Ι8Η -4Α. 
Πρώτη προσφορά για την έναρξη 
του πλειστηριασμού ορίζονται 
τα εξής ποσά: Για το πρώτο κι­
νητό το ποσό των 75.000 δρχ., 
και για το δεύτερο το ποσό των 
200.000 δρχ., και τα οποία πο­
σά αποτελούν το μισό της αξίας 
εκτίμησης των άνω κατασχεθέν- 
των κινητών. Τα κινητά αυτά κα 
τ.ασχέθηκαν την 24η Ιουνίου 
1986 με την υπ’ αρ. 2412)86 έκ­
θεσή μου αναγκαστικής κατάσχε 
σης και προς εκτέλεση της υπ’ αρ. 
661)1986 διαταγής πληρωμής 
του Ειρηνοδικείου Ηρακλείου και 
της από 17 Ιουνίου 1986 κοινο- 
ποιηθείσης απλής προς πληρωμή 
■επιταγής προς τον καθ’ ου για 
την καταβολή από αυτόν του συ 
νολικού ποσού των 126.270 δρχ., 
που αναλύονται ως εξής, 1) Για 
επιδικασθείσα απαίτηση ΙΟΟ.ΟυΟ 
δρχ., 2) Για τόκους αυτής 3.270 
δρχ., 3) Για δικαστική δαπάνη 
8.000 δρχ., και 4) I μ έξοδα κα' 
τέλη εκτελουμένου απυγράφου αν 
τιγράφου, παραγγελίας επίδοσης, 
σύνταξη, σήμανση κα: επίδοση 
επιταγής μετά πορείας 15.000 
δρχ., πλέον τα έξοδα και δικαιώ 
ματα έκθεσης κατάσχεσης και προ 
γράμματος πλειστηριασμού. Προ 
σκαλούνται όσοι θέλουν να γί­
νουν αγοραστές να προσέλθουν 
και να πλειοδοτήσουν κατά την 
ημέρα του πλειστηριασμού.

Ηράκλειο 17 Ιουλίου 1986 
Ο Δικαστικός Επιμελητής

Γιάννης Αγγελάκης

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ

Ψυχίατρος - 
Νευρολόγος

Ειδικός Ψυχίατρος επί 20- 
ετϊα εις ΗΠΑ. Τέως Επι- 
στ)κός Διευθυντής και Ψυ­
χοθεραπευτής Καθολ. Ψυ 
χιατρικής Κλινικής Νέας Υ- 
όρκης. Μέλος Αμερικανι­
κής Ψυχιατρικής Εταιρεί 
ας. Μέλος της Εταιρείας 
Κλινικής και Ερευνητικής 
Υπνώσεως. Επιστ)κό Μέ­
λος του Σεξολογικού Ιν­
στιτούτου MASSTERS 
AND JOHNSON ST. LOU 
IS MISSOURI. Για ραντε 
βού τηλ. 241168, 9—11 
π.μ. ή 284873. Ιατρείον 
Ανδρεαδάκη 13, Ηράκλειο

1—25

ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
- ΜΗΝΑΔΑΚΗ 

Μαία
Μαθήματα Ανώδυνου Το­
κετού, με ψυχοπροφυλά- 
κτική μέθοδο. Οδός 1821 
αρ. 91. Τηλ. 252378.

1—10

ΜΑΡΙΟΣ 
ΣΕΒΡ1ΣΑΡΙΑΝΟΣ 

Ψυχολόγος - Πτυχιούχος 
CENTRE DES SCIEN­
CES HUMAINES και

GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF U.S.A

Στεργιογιάννη 16 
Δέχεται κατόπιν ραντε­
βού από 9 π.μ.—1 μ.μ. 
και από 5.30—9 μ.μ. 
Τηλ. 287600

1—10

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες: 
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

«ΛΟΓΩ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΩΣ» 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΠΙΤΙ

4 υπνοδωμάτια, μεγάλο σαλόνι, δύο Ιταλικά μπάνια, μον­
τέρνα κουζίνα, τζάκι, εσωτερική θέρμανση (καυστήρας πε 
τρελαιου), βεράντα, πατώματα με πλάκες Καρύστου, και 
σκεπή με Γαλλικά κεραμύδια. Το σπίτι είναι κτισμένο στη 
μέση ενός Κήπου 1.050 μέτρων, με δένδρα και λουλούδια, 
στην κορυφή ενός λόφου στον AT-Γιάννη, με θαυμάσια 
ελεύθερη θέα στη θάλασσα και στην πόλη. Για ραντεβού 
τηλ. 288380 κ. Μιχάλη, ώρες γραφείου.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε. 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Του υπ' αρ. 2420)19-86 προ­
γράμματος Γΐλειστηριασμαύ εμέ­
να του δικαστικού επιμελητή 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου

Γιάννη Αγγελάκη.

Την 27η Ιουλίου 1986, ημέ­
ρα Κυριακή και από ώρα 10_  
12 το μεσημέρι ενώπιον του 
συμβολαιογράφου 1 Ηρακλείου 
Μιχαήλ Χατζάκη, θα γίνει δη­
μόσιος αναγκαστικός πλειστη. 
ριασμός των εξής κινητών πρα­
γμάτων του Οφειλέτη Λάζαρου 
Μπαρούση, επιχειρηματία, κά­
τοικου Ηράκλειου με επίσπευ­
ση του Γεωργίου Μουντράκη, 
κατοίκου Χερσονήσου ήτοι 1) 
Μια παλαιά σόμπα πετρελαί­
ου. 2) Μια αρχειοθήκη μεταλ­
λική με διάφορα ανταλλακτικά 
ηλεκτρονικά παλαιά. 3) Ένας 
πάγκος ξύλινος παλιός και 4) 
Διάφορα άλλα αντικείμενα, ξύ­
λα και σίδερα. Το παρόν πρό­
γραμμα πλειστηριασμού γίνε­
ται δυνάμει και προς εκτέλεση 
της υπ’ αρ. 484)1986 απόφα­
σης του Ειρηνοδικείου Ηρα­
κλείου πρυ εκδόθηκε με αίτηση 
του επισπεύδοντας ως μεσεγγυ­
ούχου όπως ορίσθηκε με την 
έκθεση αποβολής χοι εγκατά­
στασης και εξ αίτιας αυτής 
της υπ’ αρ. 2419)9.7.1986 έκ­
θεση εκτίμησης των ανωτέρω 
κινητών και τα οποία εκτιμού- 
νται: Για το πρώτο κινητό στο 
ποσό των 250 δρχ, για το δεύ­
τερο 1.000 δρχ, για το τρίτο 
2.500 δρχ, και για τα άλλα 
αντικείμενα 1.500 δρχ. Για την 
έναρξη του πλειστηριασμού ο­
ρίζονται τα παραπάνω ποσά, 
που αποτελούν το μισό της αξί 
ιας εκτίμησης των άνω κατασχε 
θέντων κινητών. Προσκαλούνται 
όσοι θέλουν να γίνουν αγοραστές 
να προσέλθουν να πλειοδοτή­
σουν κατά την ημέρα του πλει- 
στηριασμού.

1—2
Ηράκλειο 16 Ιουλίου 1986

Ο Δικαστικός Επιμελητής
Γιάννης Αγγελάκης

Δρ. Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ 
Νευροψυχολόγος 

Διδάκτωρ Παν) μίου Παρι- 
σίων. Ειδικός για προβλη­
ματικά παιδιά, και νευρο- 
ψυχολογικές διαταραχές 

ενηλίκων. Κατεχάκη 8. 
τηλ. 287323.

1—2

Η DR. ΒΙΛΜΑ 
ΧΟΡΜΟΒΑ - ΧΑΛΟΓΛΟΥ 
τ. Δ)ντρια Παιδιατρικής 

Κλινικής Βενιζελείου 

δέχεται καθ' εκάστην 9— 
12 π.μ. και 5,30—8.00, 
πλην Τετάρτης απογεύμα 
τος και Σαββάτου, εις το 
Ιατρείο της I. Χατζηδά- 
κη 9. Πληροφ. τηλ. 222- 
192 και 284294.

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Μηλάτου 2S 
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινηιμ, 

ΑΣΤΟΡ1Α)
Τηλ. Ξ23860

Οικίας: 241328
Δέχεται καθημερινώς 8, 
30'—1,30’ και 7.00—-8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραείδων (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνας φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

ΗΡΑΚΛΗΣ ΠΡΑΣΧΑΣ 
Νευρολόγος - Ψυχίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Οδός Άρβης 14

Γιο ραντεβού τηλ. 243970 
από 7,30—8 π.μ. ή 1,30 
—2 μ,μ. Σύμβαση με όλα 
τα Ταμείο.

1—25



Τρίτη 22 Ιουλίου 1986
ΣΕΛΙΔΑ 5Π

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Πεζώ» 404 σε αρί- 
κατάσταση.. Δεκτός κάθε 

έλεγχος- Πληροφορίες 225.218.
(Π 449) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γιό- 
φύρο, συνοικισμός Βαγιών ή 
ανταλλάσσεται με παρόμοιο σε 
περιοχή των Αθηνών. Πληρο­
φορίες τηλ. 238735. 

(Π 446) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναι­
κείων ρούχων, εξωτερικού και 
ελληνικών, ή δίδεται σuvετoιpu 
κώς σε γυναίκα, ίσως και χωρίς 
χρήματα εάν είχε δικό της κα­
τάστημα κατά το παρελθόν ή 
πολλή πείρα στα είδη αυτά. 
Πληροφορίες τηλ. 241556.

(Π 444) ι—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. 
τετραγωνισμένο στο Μέσα Κα- 
τσαμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 251534, κ. Αντωνία.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ τύπου RENE­
GADE Ι.Χ., ΙΟ ίππους, οδός 62 
Μαρτύρων 381. Δρν. 850.000. 
Τηλ. 251021.

(Π 454) 1—3
ΛΟΓΩ αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα εί­
δη σπιτιού (έπιπλο - ηλεκτρι­
κά) καθώς και αυτοκίνητο V.W. 
Σκαραβαίος. Πληροφορίες τηλ.
238350.

(Π 453) 1

(Π 447) 1—3

Η ΛΕΣΧΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΕΗ
Σε συνεργασία με το

VAI TRAVEL
Διοργανώνει εκδρομή

στη ΡΟΔΟ στη 1-8-86

Πληροφορίες - Εγγραφές

VAI TRAVEL
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13

Τηλ. 243869 — 222044

ΓΪΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο αγροτε­
μάχια και οικόπεδα για τουρι­
στικές επιχειρήσεις στο Σίσι με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες αυτοπροσώπως. Ραντε-

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
αγροτικό εμπορικό (με πλού­
σια εμπορική άδεια) φορτηγά­
κι ενός τόννου με 60.000 χιλ. 
πρόσφατα περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο., σε υπέρ ορίστη κατάστα­
ση, με αμεταχείριστα και μετά- , 
χειρισμένα ανταλλακτικά αξίας 
περίπου 50.000 δρχ. Τιμή 600. 
000 δρχ. Τηλ. (0893) - 31212.

(Π 465) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
GT1 σε πολύ καλή κατάσταση. 
Δεκτός οποιοσδήποτε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 285197, ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 124 τ.μ. 
με άδεια οικοδομής, σε πάρο­
δο της Λ. Ιωνίας, κοντά στην 
Αγία Σοφία. Πληροφορίες τηλ. 
232.232, από 10—12 π.μ. και 
5—7 μ.μ. Μεσίτες αποκλείονται.

(Π 448) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κοντά στο 
μπόουλιγκ, Κορώνι Μαγαρά Η­
ρακλείου. Τηλ. 251451.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡ1ΕΣ Φυσικός - Μα­
θηματικός παραδίδου/ μαθή- 
μοτ'. σε μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου προπαρασκευαστικά και 
για ανεξεταστέους. Πληροφο-
ρίες τηλ. 252084. 

(Μ 680) 1—2

(Π 378) 1—10

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
Θερίσσου 51 ;

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

Ι
Παρά εισαγωγικής Εταιρείας !;

Ανταλλακτικών Αυτοκινήτων ;
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ;!

έμπειρος πωλητής, περιοδεύων ανά Κρήτη και Πε- ' [λοπόννησο. Ι;

Μισθός ικανοποιητικός και ποσοστά. (>
θα προτιμηθεί ο διαθετών Ι.Χ. αυτοκίνητο. ;>Πληροφ., τηλ. 250774, 250912. f

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΞΥΛΟΥΡΓΟΙ - ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΙ

ΚΑΙ ΒΟΗΘΟΙ

12 μ.μ. — 6 μ.μ. 
(Π 458) 1—2

βού στο
71229, κ.

(Π 452)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

τηλέφωνο (0841) — 
Λεμπιδάκη.

1—5
TOYOTA SR CO-

ROLLA, 5 ταχυτήτων, μοντέλο 
'80, ατρακάριστο. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τηλ. 711298.

(Π 463) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χορευτι­
κού κέντρου, πολυτελούς κατα­
σκευής, κοντά στο κέντρο της 
πόλης. Αίθουσα 300 τ.μ. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0897) - 22133.

(Π 466) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MIERSEDES 1113 
τούρμπο, με τριπλή ανατροπή 
δεξιά - αριστερά και πίσω και 
παπαγάλο με αρπάγκ κομπλέ, 4 
τόννων και FORD ενάμιση τόν­
νου καινούργια καρότσα με α­
νατροπή. Εμπορική και αγροτι­
κή άδεια. Τηλέφ. 250,877 — 
251.800.

(Π 461) 1—6

’ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΕΡΣΕ- 
ΝΤΕΕ 1632 φορτηγό Ι.Χ. ανα- 
τρεπόμενο, λόγω συνταξιοδο- 
τήσεως. Εισφορά πληρωμένη· με 
ευπ. αική άδεια. Πληροφορίες 
τηλ. (0834) - 31222, κ. Γιάννη.

(ΙΠ 464) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAYA 750. Τιμή 
150.600 δρχ. Δεκτός έλεγχος. 
Τηλ. 250207, όλες τις ώρες.

(Π 462) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD 1600 CC, η- 
λε^μένό· από ΚΤΕΟ Ηρακλείου’. 
Πληροφορίες τηλέφ. 233-165 —
224.323.

(Π 459) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία Μιλάτου δύο 
στρεμμάτων, κοντά στη 
ιθιάλαίσσια, ιεπειιγόντως. 
Τηλέφ. (0841) - 31736, 
(0841) - 31749.

(ιΠ 460) 1—5

Από Βιομηχανία Επεξεργασίας Ξύλου, στην Βιομηχανική ί 
Περιοχή Ηρακλείου. Για μόνιμη εργασία, καλώς αμοιβόμενη.
Πενθήμερος εργασία - τυποποιημένη παραγωγή. Δυνατότη- | 
τα εργασίας κατ' αποκοπή.

Πληροφορίες: Καθημερινά τηλ. 081)227427, κ. Κωτση |
Γιάννη, εργάσιμες ώρες. |

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ
Αξιόλογα άτομα από Ηράκλειο και από άλλα 

μέρη της Ελλάδος, θέλουν να επικοινωνήσουν μα 
ζί σας για φιλία, δεσμό, γάμο.

Στείλτε μας (με απλό ή συστημένο γράμμα) η­
λικία, ύψος, μόρφωση, επάγγελμα, ονοματεπώνυ­
μο, διεύθυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις.

θα λάβετε ενημερωτικό φάκελο, για να γνωρι- 
σθείτε με άτομα που σας ταιριάζουν.

Γράψτε προς:
« ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ »

Ταχ. θυρ. 17530 
ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ

540 09 Θεσσαλονίκη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. 
•ΜΙεγάλη ευκαιιρία 1200 
κασέτες γνήσιες των κα­
λυτέρων ’εταιριών AV -
WARNER - RCA - ΗΜΙ - 

HVE - CBS - 'MTC κλπ. 
400 θήκες και ράφια δω­
ρεάν. Άρκαλοχιώρι, τηλ. 
0891)23349.

(Π 467) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ. για προσωπι­
κούς λόγους οργανωμέ­
νη ’επιχείρηση εκκλησια­
στικών σκευών και ει­
δών, πλησίον του Αγίου· 
(Μηνά. Γίνονται δεκτές 
μόνο σοβαρές προτά- 

Όεις. ’Πληροφορίες τηλ. 
284485s εργάσιμες ίώρες^
(Π 469) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο 
ικατάιστιηιμα' ειπί της Λ. 
Γianoναστασίου, έναντι 
ιεκθέσεως επίπλων Απο- 
ιστολάκη. Χωρίς τον αέ­
ρα 40.000 δρχ. τοτ.ιμ., 
με τον ιάέρα 60.000 δρχ 
το τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 232.116, |από 
8—10 και 2—7 μ.μ.

(Π 468)

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει., 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία 

γιατί κάνουμε δικές μάς εισαγωγές, αττο τους μεγαλύτερους οίκους της ευρώπης. 
γιατί έχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη ύγιεινής-πλακάκια καιαξεσουάρ μπάνιου. 
γίαΤΙ τα προϊόντα μάς τα «διαλέγουμε» για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

είδη υγιεινής πλακακια εισαγωγές

εξόϋσίοδοτημενο καταστημα IDEAL STANDART κϋϋ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

λεω<ρ. καλοκαιρινού 249 -289143 ηράκλειο
Υποκ)μα ίεράπετρας: Ανδριανού 10, τηλ. 24404

1SOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα ιιλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κάλωνόζ - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 μεταλλικοί νε­
ροχύτες, σπορροφητήρας με μο­
τέρ, ζυγαριά και κατάψυξη. 
Πληροφορίες κ. Γεωργία Γαρ·ε- 
φαλάκη, τηλ. 243868.

-(Π 456) 1—5
ΠΛΕΙΤΑΙ 4όροφο κτίριο με 
2 υπόγεια, ολοκαίνουργιο, μο­
ντέρνας κατασκευής και ειδικό 
αντισεισμικό στατικό, κατάλλη­
λο για πολυκατάστημα στην ο-; 
δό Έβανς 70, δίπλα από το Β' 
Ταμείο Ηρακλείου. Πληροφορί­
ες τηλ. 241145.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
ταβέρνας σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252.443, ώρες 5 μ.μ. — 10 μ.μ. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
420 βιντεοκασέτες «Ορίντιναν», 
2 μηνών έργα,, 500 θήκες κε­
νές, πολλά ράφια. Τιμή 1.300. 
000. Πληροφορίες (0821) 20522 
— 50179.

ΟΜΑΔΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ όλων των 
ειδικοτήτων, παραδίδει μαθή­
ματα ατομικά ή σε γκρουπ μέ­
χρι 4 άτομα, για υποψηφίους 
A’, Β’ και Δ' Δέσμης καθώς και 
ονεξεταστέους. Τηλέφ. 224.290 
και 284.124.

(Μ 679) 1—7

(Π 457) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 850 τ.ρ., 
στην περιοχή Πρασά Πεδιάδας, 
■ολόκληρο ή τεμάχια, εντός οι-^ 
κισμού, με θέα προς τη θάλασ­
σα. Πληροφορίες τηλ. 254186.

(Π455) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 
127, μοντ. 78 ή ανταλλάσσε­
ται με κλούβα σε καλή κατά­
σταση, επισκευασμένο προ δι- 
μήινου. Πληροφορίες τηλέφωνα 
234513, καθιημερινώς όλη μέρα' 
και 234010 απογευματινές ώρες 
Σάββατο και Κυριακή.

(Π'440) 1—3

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
πλήρης εξοπλισμός για κατά­
στημα ρούχων (πάγκους, κα- 
θρέπτες, κρεμάστρες) σχεδόν 
καινούργια, ποιότητα Α' στην 
μισή τιμή λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Πληροφορίες τηλέφ. 
280.320, Δημοκρατίας 49.

(ΙΠ 302) 1—10

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Τη*. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74 
OPEL ASKONA 1200 4θυρο '77 
και ’78 μοντ., DEFY 1000 2θυ- 
ρο '78, POLO 1000 2θυρο '78, 
TOYOTA Κ 30 1200 2θυρο '78, 
TOYOTA Κ 20 1200 4θυρο '76, 
AUTOB1ANIKI ABARTH '79, 
104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 
PEL 4θυρΌ’ 1200, 5θυρο '85, 
CITROEN VIZA 5θυρο 79, 104 
ΠΙΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 75, FORD KORT1NA 1600 
4)θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4) θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4) θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5)θυρο· 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 ·67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα καί ραδιομαγνητάφω­
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

(Π 315) 1--10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα και 
νούργιο ετοιμοπαράδοτο, 
100 τ.μ. περιοχή Μαστα- 
μπά, β' ορόφου. Δεκτά 
δάνεια ή μικρή ευκολία. 
Για σοβαρές προτάσεις ε- 
πισκεφθείτε Μεσιτικό γρα 
φείο Νικηταρά, Έβανς 34 
α’ όροφος τηλ. 286563.

(Π431) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός, με 
πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
-Λυκείου. Παραδίδει μαθήματα 
και σε γκρουπ 2 ή 3 ατόμων. 
Αναλαμβάνει την προετοιμασία 
ανεξεταστέων μαθητών. Πληρο­
φορίες τηλ. 233.828.

(Μ 675) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ- 
ΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδί­
δουν ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
•μικρά τμήματα αναλαμβάνο­
ντας προετοιμασία υποψηφίων 
Α', Δ' και Γ' Δέσμης, αντίστοι­
χα. Επίσης παραδίδονται μα­
θήματα σε μετταξεταστέους και 
προπαρασκευαστικά όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου. 
Μαθήματα σε σπουδαστές Τ.Ε.

ΑΓΟΡΑΖΩ KADETT - Β, έτος 
κατασκευής από 1969 έως 1972 
έστω και τρακαρισμένο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0821 - 21602, ώ­
ρες βραδυνές μετά τις 9.

(Δ 839) 1—6
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία αναλαμ­
βάνομε πόσης φύσης υδραυλι­
κές εγκαταστάσεις. Επίσης ζη­
τούνται σοβατζήδες και κτί­
στες. Πληροφορίες: Καλοκαιρι­
νού 204, ο' όροφος, τηλέφωνο 
281773.

(Δ 837) 1—6
ΕΧΑΘΗ στην περιοχή «KRETA 
BEACH» άδεια μηχανής στο ό­
νομα Γεώργιος Πλουμής. Και ά­
δεια οδήγησης ιταλική. Ο ευρών 
να τηλεφωνήσει στο τηλέφωνο 
250.602.

(Δ 836) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες γιο να 
■εργασθούν στην καφετέρια — 
FUB «ΕΛΛΗ». Πληροφορίες 
εντός, έναντι «Μεντιτεράνιαν» 
οδός Σμύρνης 4, τηλ. 250820
μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ 858) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από 
στική εταιρεία 
δραστήρια άτομα

1—5 
την ασφαλι- 
«GENERALI» 
τα οποία α­

φού εκπαιδευτούν θα εργασθούν 
σον ασφαλιστές με μισθό ή πο­
σοστά. Επίσης ζητείται δρα­
στήριο άτομο να αναλάβει απο­
κλειστικά το Νομό Λασιθίου. 
Πληροφορίες Κώστας Πλευρά- 
κης, τηλ. 224401, εργάσιμες ώ-

και απλά, 
τιμή χα-

ρες.
(Ζ 856) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γερμανικά 
καφετέρια

1—5 
νέος που να μιλάει 
για σερβιτόρος σε. 
- μπαρ («BANANA

I. και Ακαδημίας.
254123 — 283755.

(Μ 672)

Τηλέφωνα:

1—10

1—10

να, πικ - απ, STEREO 
Ταχεία εξυπηρέτηση, 
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 825)

CLUB»), στην Αγία Πελ'αγίια. 
Τηλ. 224569, 18.Ό0 — 20.00. .

(Ζ 855) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ω; αποκλει­
στική για να περιποιείται γριά'. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τ.μ. στο Τσιρίτ Μεϊ­
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

(Π 49) 1—25
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Στην περιοχή Ά­
γιος Ιωάννης οικόπεδα 250,300 
και 400 τ.μ. προνομιούχα. 
— Στην περιοχή Κρέτα Μπητς 
■επάνω στο ύψωμα 200 τ.μ., 300 
τ.μ., 600 τ.μ., 1.200 τ.μ., 2.000 
τ.μ. θεαματικά. Φως, νερό, τη­
λέφωνο. Ευκολίες πληρωμής. 
— Στην περιοχή Αλμυρός 1. 
450 τ.μ., 1.900 τ.μ., 1.050 τ.μ. 
με προσόψεις επί της λεωφόρου 
με απεριόριστη θέα, κατάλλη­
λα δΓ οιανδήποτε χρήση σε τι­
μή λογική. Τηλέφ. 222.540 — 
821.534 — Κώστας Καλλέργης.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ και ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυ­
σικομαθηματικοί έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα αναλαμβά­
νουν υπεύθυνα μεταξετασΤέους 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου, 
παραδίδοντας εντατικά και με­
θοδικά ιδιαίτερα μαθήματα Φυ­
σικής, Χημείας, 'Μαθηματικών 
γιο σίγουρη επιτυχία. Επίσης 
προετοιμάζουν μαθητές για την 
επόμενη σχολική χρονιά στα ί­
δια μαθήματα με επιτυχία εξα­
σφαλισμένη αν υπάρχουν ελά­
χιστες προϋποθέσεις. Τιμέςπο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 110 τετρ. μέτρων στον 
Μασταμπά. Τηλέφ. 237.313 — 
251.665, οδός Ρσυτοπούλου 15.

1—1
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ενοικιάζονται 
δωμάτια σε πολυτελή πολυκα­
τοικία στο κέντρο της πόλης.
Τηλ. 289095.

(Ε 735) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επί της 
πλατείας 11ης Οκτωβρίου αριθ. 
11 (Μασταμπά). Τηλ. 241253—

φορίες τηλ. 226108, 
ράκη.

(Ζ 851)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κουυώτρια 
μένη να γνωρίζει καλό

κ. Δετο-

1—6 
πεπιει ρα­

π ιστολά-
κι. Μισθός ικανοποιητικός. Πλη 
ροφορίιες τηλ. 237975.

(Ζ 852) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πτυχισύχΌς Νηπια­
γωγός για Παιδικό Σταθυό. Τη­
λέφωνο 236898.

(Ζ 853) 1—5

(Π 401) 1—5
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτίηγό αυτοκί­
νητο' 1)2 τόννου HilUNDAI σε 
αρίστη κατάσταση.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερί- 
όμιατα εις παραλία Φόδελε.
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο αρί- 
στη ποιότητα.

Τηλ. 284683.
(Π 433) 1—10

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ μόνόκατοιΧ'ία 3 δω­
ματίων, 101 τ.μ., οδός Ζωοδό- 
χου Πηγής |84, Χρυσαπηγή. 
Πληροφορίες τηλ. 222080, οι­
κία και 221458, κατάστημα.

(Π 385) 1—6

23C898.
(Ε 722) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
Ρ'ΐ λουξ, 130 τ.μ., έναντι Κο­
λυμβητηρίου. Τηλ. 250.591, α-

ΚΥΡΙΑ δραστήρια ζητείται να 
αναλάβει ως ’συνεταίρος την ί- 
δρυση Φροντιστηρίου Ξένων 
Γλωσσών στην Κρήτη. Δεν εί- 
ναΊ -απαραίτητη η- γνώση , ξένης 
•γλώσσας. Τηλ. 031 - 821742 —'

(Ε 734) 1—6
843948.

(Ζ 854) 1—10

λύ προσιτές.
1) 228420, 
235970.

(Μ 678)

Πληροφορίες τηλ.
2) 228482, 3)

1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό ημι'υ- 
πόγετο 110 τ.'μ. στην οδό Α­
γίου Φανουρίου (απέναντι οπό 
το ξενοδοχείο «Έβανς»), κα- 
τάΙλληλο για αποθήκη ή επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφορίες 
τηλ. 286026 και από 6—9 μιμ.

ΔΙΑΦΟΡΑ^
(Ε 732) 1—2

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ έχοντας σπουδά­
σει σε Πανεπιστήμιο Γαλλίας 
κάνει διάγνωση πάνω στην 
πνευματική ανάπτυξη του παι­
διού και στην ψυχική κατάστα1- 
■ση Του παιδιού και του ενήλι­
κα. Επισκέπτομαι κατ' οίκον.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 4ης Αυγού- 
στου, παραθαλάισσί'α βίλα στη 
Χερσόνηρο, 200 μ. δυτικά του 
CRETA - MARIS, 2 κρεβαΤοικιά- 
ιμαρ-ς .'καθιστικό, κουζίνα, βε­
ράντα, κήπος. Τηλ. 242763, ώ­
ρες 8.30—12 π.μ. κατ 6—8 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για σου- 
βλοτζίδικο στην Αλικαρνασσό. 
Ώρες εργασίας 5 μ.μ. — 1 μ.μ. 
Γίληροφ.σριες τηλ. 282982, από 
1C π.υ. — 2 υ.ιμ.

(ZiSSQ) 1—3
ΖΗΤΩ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ, ΑΝΔΡΕΣ 
•ή ΓΥΝΑΙΚΕΣ. ΩΡΑΡΙΟ ΕΡΓΆ- 
ΣΙΙΑΣ ΑΝΑΛΟΓΟ’ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ.
ΤΗΛ. 282061, 
τάικη.

(Ζ 849)

κυρία Καραιβι-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία
1—6 

η δεσποινίς
για την φύλαξη 2 παιδιών. Πλη-

Τηλ. 222143. 
(Δ 838) 1—3

(Ε 730)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατ)κί 
Π α λιοκαστρο, επιπλωμένη, 
28 Ιουλίου, ένα μήνα ή και 
να. Τηλ. 23G962.

1—2
α στο 

από 
χρό-

ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ - βαφές αυτοκι­
νήτων - δεξαμενών - σκαφών 
κ.λ.π. αναλαμβάνομε. Άμεση 
εξυπηρέτηση, καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες I. Τσαγκαράκης, τηλ.

(Ε 727)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
γκα ρσό ν ιέ ρα

ροφορίες τηλ. 224005 
ταστημάτωιν, κ. Μιχ. 
δάκη.

(Ζ 848)
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: 
χιετριστής τσάπας 
Ί'Ν» μοντέλο '80, μι.

ώρες κα- 
Φραγκια-

1—,2
Ζητείται 

«ΟΡΕΣΤΑ- 
. καινούρ-

251.707.
(Δ 815) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Στο ΚΑΛΛ0Ψ0ΥΖ1 οικόπεδο 
όσα ’μέτρα θέλετε από 2.500 
δρχ .το μ'2.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός του νέου 
■σχεδίου) 1.273 μΖ στον ΑΗ - 
ΓΙΑΝΝΗ γωνιακό με πρόσοψη 
σε πάρκο, 431 μ2 στου ΑΡιΙΦΑ- 
ΚΙ1, 260 μ'2, 3'50 μ2 και 400 μ2 
αυτοτελή, οριστικά συμβόλαια 
στου Καμπουρόσαλή.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 
381 μ2 στο Γεφυράκι, 400 μ2 
και 480 μΐ2 στου ΠΕΡΤΣΕ'ΛΑ- 
ΚΗ. 240 μ2 στην ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ· 
— ΔΙΑΜΕΡΊΣΜΑΤΑ 103 μ2 στην 
παλιά ΣΤΑΥΡΩΤΗ, 2 των 75 μ'2 
ιστό· Μασταμπά μέσα σε πεύκα, 
2 των 90 μ2 στην Κυκλάδων, 
106 μι2 στο Καπετανάκειο.
— ΜΟΝΟιΚΑΤΟΙΚΙίΕΣ 115 μ2 
στου Βαθυπέτρου, 90 μ2 στην 
Αλικαρνασσό και 108 μ2 στην 
νέα γέφυρα ΠΑΤΕΛΩΝ.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑΓΡΟΙ 3.300 μΖ 
στον Αη Γιάννη, 3.000 μΖ στο 
Μαραθίτη σε καλές τιμές πανο- 
ραμικά.
— ΓΡΑΦΕΙΑ . ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
στο ΚΕΝΤΡΟ και σε ΠΡΟΑ­
ΣΤΙΑ.
— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΕΙ Α στου ΚΟΚ-

■ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα ξύλινη τεσσά­
ρων ετών, με άλμπουρο και 
πλοΊ'κά φώτα, πλαστικοποιημέ­
νη κουβέρτα· και FAPIMAN μη­
χανή αιερόψυκτη σε άρίστη κα­
τάσταση. λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 280,238 από 2—4 το με­
σημέρι.

(Π 441) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 αργαλειό σε α- 
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 283719.

(Π 443) 1—3
«ΔΗΜαΠΡΑΤΗΡΙ Ο ΚΡΗΤΗΣ»: 
'ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια YAMAHA 
εις αρίστη κατάσταση, μετρη­
τής χαρτονομισμάτων, κουζί­
νες ηλεκτρικές σε αρίστη κατά­
σταση προς 12.000, πλυντήρια 
προς 22.000, κουρτινόξυλα 
προς 1.20Ο δρχ. όλες οι δια­
στάσεις, σαλόνι καινούργιο 
προς 30.000 δρχ. και διάφορα 
άλλα έπιπλα σε τιμή ευκαιρίας. 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1.

(Π 442) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπεδο τετραγωνι­
σμένο οικόπεδο 1.369 τ.μ. μετά 
αγροτικού οικίσκου εις θέση 
Γιόφυρο (πλησίον OLYMPIC

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟ 237084 
Για κάθε σας πρόβλημα. Ανα­
λαμβάνομε μετατροπές παλαιών 
διαμερισμάτων σε σύγχρονα 
(ενιαίων χώρων) και γενικά κά­
θε τι που έχει σχέση με την οι­
κοδομή (κτισίματα, μετατροπές, 
σοβάδες). Πληροφορίες 237084, 
κ. Αλέξη, ώρες απογευματινές.

(Δ 821) 1—10

SALON DE COIFFIRE ί 
STUDIO

Χρυσάνθη Κολακάκη '■
- Κατσαφάρου 

Επτανήσου και Σορβό- 
λου 6.

Το νέο μας τηλέφωνο είναι
254236

CATHRINE). Τιμή ευκαιρίας.

ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕΙΣ 
- Συσκευασίες 

Εντός και εκτός Κρήτης 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΜΑΡΠΩΛΑΣ 
Τηλ. 222972 

Ηράκλειο - Κρήτης 
Εσείς δίνετε μόνο την εν­
τολή. Τα άλλα είναι δική 
μας δουλειά.

Τηλ. 289095 — 243902, καθη­
μερινά από 19.00 — 22.00.

(Π 425) 1

(Δ835) 1—6

ιΚΙίΝΗ, ΓΟΥΒΕΣ, 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ.

Πληροφορίες:
Έβανς 68 — 
(Π 420)

ΑΝΙΣΣΑΡΑκαι

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Τηλ. 241145 

1—5

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ.
ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΜΕΣΙΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ
ΤΗΛ. 286471 — 243538 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Οικόπεδο επάνω στο κύμα 
στο Σίσι με πολλή ωραία θέα, 
αμμουδιά 17 στρέμματα. Κατα­
πληκτική ευκαιρία.
2) Τρία διαμερίσματα στην ο­
δό Δρακοντοπούλου των 170 μΖ 
το καθ' ένα. Όροφος και δια­
μέρισμα.
3) Κατάστημα κεντρικό με ε­
νοίκιο 52,000 το μήνα σε πολλή 
ευκαιριακή τιμή.
4) Οικοπεδαγρός στο Κορακο- 
βούνι, δίπλα σε βιλίτσες 2.900 
μ2. θέα απεριόριστη.
5) Στον Άγιο Ιωάννη Χωστό, 
1.000 μΖ σε τιμή πολύ καλή.
6) Διαμερίσματα σε υπό κατα­
σκευή, σε άριστες θέσεις. Από­
λυτα εγγυημένη κατασκευή.
7) Οικόπεδα εντός σχεδίου σε 
πολύ καλές θέσεις.
8) Διαμερίσματα ετοιμοπαρά­
δοτα καινούργια των 70 μέχρι 
78 μΖ. Τιμή ευκαιρίας.

(Π434) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ότην πε­
ριοχή Φορτέτσας προνομιούχα 
(στο νέο σχέδιο) με ωραία θέα 
και συμφέραυσα τιμή. (Γίνο­
νται ευκολίες). Τηλ. 232491.

(Π 430) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στους Κου- 
ναβους κεντρικόν, δίπλα στην 
κοινότητα, 246 μ2. Κτίζει 246 
μ2 υπόγειον και 246 μ2 Α' και 

•Β' όροφο. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
235840.

(Π 429) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Έβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ. 
μ., ενοικιαζόμενο. Τηλ. 221723 
— 287177.

(Π35ή 1—15
τΐϋΛοΫΝτΑΙ οικόπεδα στου 
Κόκκινη Χάνι δίπλα στην εθνι­
κή οδό, όσα μέτρα θέλετε. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243341 - 238372

(Π 279) 1—10
ntiAEitAI Δ.Χ. αυτοκίνητο 
τρίαξονικό με βαγόνι ΜΕΡΣΕ- 
ΝΤΕΣ, άδεια 38 τόννοι μικτό 
βάρος, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0^31 - 28590, κ. Κώστα και Η- 
λία.

(Π 373) 1—10
rihAbiTAi οικόπεδο αγροτεμά­
χιο, 2 στρεμμάτων, στην περιο­
χή ενδιάμεσα ξενοδοχείου «Κρί- 
στη» και Γουβών. Πληροφορίες 
τηλ. 224517.

(ΐί 423) 1—4
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο χωριό Κουνά- 
βόύς 246 μ2, κεντρικόν, δίπλα 
στην κοινότητα. Κτίζει 246 μ·2 
υπόγειο και 246 μ2 Α' και Β" 
όροφο. Ευκαιρία. Τηλ. 235840.

(Π 340) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόξί AUDI 80 σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479.

(Π 182) 1—3

ΝΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή- 
όεις, κλοποί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, ΟΊΚΌνοίμικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός . εξοπλί'- 
σβός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κορ- 
νάρου και 1866, 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο - 
Κρήτης.

(Δ 829) 1—25

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μΰς βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά.
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσμότα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές,1 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

στην περιοχή Κατσαμπό. Πλη- 
ρΌΐφΌριες τηλ. 225832.

(Ε 728) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. σε κεντρικότατο σημείο της 
ΕΒΑΝΣ, με πλήρη εξοπλισμό, 
κατάλληλο γιά οιανδήποτε χρή­
ση. Πληροφορίες τηλ. 284305, 
κ. Πέτρο, ώρες καταστημάτων.

(Ε 729) ~ 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη οι­
κία 2 δωματίων κλπ. βοηθητι­
κών χώρων στην περιοχή Αν. 
Βαρβάρας (Κιαμίνια). Πληροφα- 
ρίι-ς τηλ. 231.558.

για σφύρα να γίνει συνέταιρος 
χωρίς πρακαταΒολή. Τηλέφωνο
250562.

(Ζ 857) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος βοηθός μα­
γείρου για την ταβέρνα «ΑΙλ- 
κυών» Κόκκινη. Χάνι. Τηλέφωνο
761129.

(Ζ 841) 1—2

(Ε 723) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια ανεξάρ­
τητη γκαρσονιέρα με κήπο. Τη­
λέφωνο 237545.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρα- 
δυνή εργασία στην καφετέρια 
«ELITE», λεωφ. Ικάρου 190, 
τηλ. 227190.

(Ζ 834) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι προς ενοικίαση 
κατά προτίμηση περιοχή ΜΙα- 
σταμπά - Ατσαλένιο - Τρία Πεύ­
κα. Τηλ. 233436, κ. Μιχάλη.

(Ζ 835) 1—6

(Ε724) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία Τεχνί­
της και βοηθός επισκευών, ωυ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για πολυκατά­
στημα πολυόροφο μοντέρνο 
κτίριο εμβαδού 420 μ2 στην
οδό Έβανς 70, δίπλα από το

γείων - πλυντηρίων, 
κάνοποιητίικός και 
Τηλ. 280344.

(Ζ83'8)

Μισθός ι- 
ασφάλεια.

Β' ΐαμέίκί Ηρακλείου'. Πληρο­
'φορίες τηλ. 241145. 

(ίΕ 725) ί—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 τ.μ. 
δίπλα στο· ΧιΑΝΪΏΤΙ'ΚΌ ΠΡΑ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. Τη­
λέφωνο 0897)22248, κ. Αποστο^ 
λάκη.

(Ζ 837) 1—6
KTCREIC. κοντά 
χείιο ΞΕΝΙΑ.

(Ε 726) 
«ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

στο ξενοιδο-

ί—5 
γκαρσονιέρα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και λαν- 
τζέρα για ταβέρνα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228.101, μετά τις 6

κεντρική, ενός δωματίου, με 
κουζίνα, W.C. Τηλ. 283580’ ώ­
ρες καταστημάτων.

ENOIKIAZONTAI δύο 
φεία πρώτου ορόφου

1—1
(2) νοσ­
είς την

πολυκατΌικίον Μ’ΐχ. Δασκαλάκη 
Μίουρέλου 5, παλαιά Αγροτική 
Τράπεζα. Πληροφορίες Κων)νον 
Δασκαλάκη, τηλ. 761.300 και 
ώρες 7—10 μ,ιμ.

(Ε 733) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα 320 τ.μ. με 120
τ.μ. πατάρι 
ακάλυπτο 
Λεωφ. 62 
5ο χιλιόμ..

και 500 τ.μ. 
χώρο στην 
Μίαρτύρων, 
με φως, νε-

ρό, τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 250644 —
223793.

(Ε 731) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγεια 
γκαρσονιέρα στην οδό Ζαχα- 
ριουδάκη 10 (Γιοφυράκι). Τηλ.
288652.

(Ε721) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ανεξάρτητη στον 
κυρίων δωματίων, 
ες τηλ. 771475.

(Ε 720)

1—3 
μονοκατοικία 
Καρτερά 3 
Πληροφορί-

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για δύο ά­
τομα μονοκατοικία Λ. Ακαδη­
μίας και Ικτίνου 1, πανταχόθεν 
ελεύθερη και μέσα σε κήπο. Τη­
λέφωνα 253222 — 251955.

(Ε71$) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ- 
σαρι, 125 τ.μ., στον Α' όροφο, 
Καρτερού 33, δίπλα στον Άγιο 
Μηνά Ηρακλείου, κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη. Τη­
λέφωνα: 751973 και 751922.

(Ε 718).
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—5 
επιπλωμένα

μ. μ.
(Ζ 839) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης υ­
δραυλικός. Πληροφορίες τηλέφ. 
284292, από 8 π.μι. έως 3 μ.μ.

(Ζ 836) 1—4

διομερίσματα καινουργή παρα­
θαλάσσια, στο Σίσι. Τηλ. 283176
— 283558. 

(Ε711) ' 1—6

Η 1NTERAMERICAN ζητά δύο 
συνεργάτες ανεξαρτήτου φύ­
λου για την στελέχιωση του· 
προσωπικού της στ'ο Ηράκλειο. 
Πρέπει να είναι τουλάχιστον α- 
πόφο’ΐτοι Λυκείου κα'ΐ με ευχά­
ριστη προσωπικότητα. Προσ­
φέρει άριστες συνθήκες εργα­
σίας και υψηλές οικονομικές πα­
ροχές. Για προσωπική συνέ­
ντευξη 10—12 Π.-μ., τηλέφωνο 
228578.

(Ζ 840) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυΤόκινή+ων. Εργα­
σία μέχρι τέλος Οκτώβρη. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 241321, από 
08.00—13.00 και 17.00—19.00.

(Ζ 825) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για την 
κλινική «Γαληνός». Πληροφορί­
ες εντός της κλινικής.

(Ζ 827) 1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μια λαντζέρισσα 
και δύο νέοι για μόνιμη εργα­
σία σε σουβλατζίδικο μέσα στην 
πόλη. Πληροφορίες τηλ. 288955

(Ζ 828) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός υδραυλικού. 
Πληροφορίες τηλέφ. 283747 —
289908.

(Ζ 829) 1—3

ΓΕΝΙΚΟΣ υπεργόλάβος με την 
απαραίτητη πείρα ΖΗΤΕΙΤΑΙ α­
πό Τεχνική Εταιρεία για την 
κατασκευή μεγάλου αποχετευτι­
κού αγωγού στην Νεάπολη.
Πληροφορίες τηλ. 
ρες γραφείου.

(Ζ 830)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός

284155, ώ-

1—5 
ζαχαρόπλά-

στη πεπειραυένός για το ζαχα­
ροπλαστείο Εμπειρίδη. Λεωφό­
ρος ΑκόδηΊίάς 72. Πληροφο­
ρίες εντός.

(Ζ 846) 1-Έ



A

Όλο το έμψυχο υλικό του Ο.Φ.Η., μαζί με tout κ.κ. Γκέραρντ, Βασιλείου και Παρασύρη
κατά την χθεσινή πρώτη συγκέντρωση.

ΜΗ

Ανοιξε χθες ή περίοδοι; γιό τόν ΟΦΗ
ΜΕΣΑ σ ένα κλίμα ενθόυσια 

σμού αδελφοσύνης, και αισιαδο 
ξιας ξεκίνησε χθες η φετινή 
ποδοσφαιρική χρονιά για τον 
ΟΦΗ μιά αγωνιστική περίοδο 

. πού φυΛάει πολλές αγωνιστικές 
υποχρεώσεις για τους ποδοσφαι 

. ριστές.
ΧΘΕΣ στο κεντρικό γήπεδο 

του Συλλόγου έγινε η πριοτη 
συγκέντρωση των ποδοσφαι ρισ 
τών. Απόντες ήταν μονρ ο Ισης 
(αδικαιολόγητος) και ο Ανδρι 
ανιδης «/άγω του γνωστού ατυ 
χήματος του).

ΣΤΟΥΣ παίκτες πρώτος μί­
λησε ο πρόεδρος ΠΑΕ —ΟΦΗ 
κ. Παπαματθαιάκης ο οποίος με 

' ταξύ άλλων είπε τα εξής:
• «Εμαι πολύ χαρούμενος αλ/.ά 
•και πολύ συγκινημένος που βρί 
σκεσθαι και πάλι κοντά μας 
για να ξεκινήσουμε όλοι μαζί α 
γαπημένο.ι όπως πάντα τη νέα 
ποδοσφαιρική χρονιά.

Με την ευκαιρία της σημερι 
'νής μας συνάντησης θέλω να 
σας εκφράσω ένα μεγάλο ευχα 

'ριστώ τόσο της Διοίκησης όσο 
και ολοκλήρου του κόσμου του 

ΌΦΗ γιατί παρα τις αντιξοότη 
'τητες, τις λασπολογίες και τον 
ανέντιμο πόλεμο ορισμένων κα 
τορθωσατε να μείνετε ορθιόι 
και να γράψετε την πιο λαμπρή 
σελίδα στη μακρόχρονη ιστορία 
του ΟΦΗ. Διαφημίσατε το πο 
δοσφαιρο .και αποδείξατε με 
το ήθος την ευπρέπεια και την 
αγωνιστηκότητα σας ότι ο Ο. 
Φ.Η. είναι πολύ μεγάλος όσο 
παράξενο κι αν φαίνεται σε ορι 
σμένους. Διατηρείσθε τον Ο.

Ο Πρόεδροε της ΠΑΕ - ΟΦΗ κ. Παπαματθαιάκης μιλάει στους πο­
δοσφαιριστές κατά την χθεσινή πρώτη συγκέντρωση. Διακρίνον-
ται ακόμα στην φωτογραφία ο κ. Γκέραρντ, ο κ. Καζανάκης, και 

ο κ. Σφακιανάκης.

Τα τρία φετινά αποκτήματα του Ο.Φ.Η Διακρίνονται από αρι­
στερά: Αθανασιάδης, Μιχαλίτσος και Χαραλαμπίδης.

it® m®’·

Φ,Η. εκεί που εσείς τον 
τε. Αυτός πρέπει να είναι 
χος όλων μας.

Η διοίκηση θα είναι

φθάσα 
ο στό

πάντα
κοντά σας 
άλλη φορά 
πόση θυσία

πιο πολύ από κάθε 
για να διατηρήσει 
αυτή την άμορφη

οικογένεια που ολοι μαζί φτιά 
ξαμε με αγώνες και θυσίες.
■ Δεν θα επιτρέψει σε κανένα 
να χαλάσει αυτό το όμορφο κλί 
μα.και ζητάει από σας εργατι­
κότητα συνέπεια και πειθαρχία.

Θέλω ακόμη με τη σημερι 
νη ευκαιρία να ευχάριστή 
σω τον ακούραστο προπονητή 
σας και πιστεύω ότι αποτελεί 
παράδειγμα προς μίμηση για 
την εργατικότητα του αλλά 
και για την άψογη συνεργασία 
που είχε με σας με τους συνερ 
γάτες του . αλλά και με ολόκλη 
ρη τη Διοίκηση.

Πριν τελειώσω απευθύνομαι 
στους καινούργιους ποδοσφαιρι

ΜΕ ΤΟΝ
Ο.Φ. Η.

ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ!!
• Ξενοδοχεία Α' Κατ.

• Μεταφορές

στες και τους διαβεβαιωνω ότι 
ήρθαν σε ένα πολύ μεγάλο Σύλ 
λογο που πολύ γρήγορα θα το 
διαπιστώσουν και θα πουν μό­
νοι τους ότι αξίζει ν αγωνίζε­
ται κανείς γι αυτό το Σωματείο

Πιστεύω απόλυτα ότι θά μας 
βοηθήσουν και θ ανταποκρι- 
θουν στις προσδοκίες μας γιατί 
δεν είναι μονο καλοί ποδοσφαι 
ριστές αλλά και απ ότι γνωρίζω 
υπέροχοι άνθρωποι και αυτό με 
τραει πολύ στην οικογένεια του 
ΟΦΗ και στο σμορφο κλίμα 
της ομάδάς. Τελσίωνοντας σας 
ευχάριστοι για μια ακόμα φορά 
για τη μεγάλη χαρά που δώσα 
τε στη Διοίκηση και σ ολόκλη 
ρο τον κόσμο του ΟΦΗ 
με τον περυσινό σας Ορια 
μβο και είμαι σίγουρος ότι όλοι 
μαζί αγαπημένοι και πειθαρχη- 
μενοι όπως πάντα θα συνεχίσο 
με ν αγο>νιζόμαστε για να φτιά 
ξωμε ένα ΟΦΗ πιο δυνατό ακό 
μα πιο ΜΕΓΑΛΟ.

Σας ευχαριστώ.
ΜΕΤΑ από τον κ. Παπαματ 

θαιάκη πήρε τον λογο ο κ. Γκέ 
papvy ο οποίος είπε τα ακόλου 
Γα:

«Σας καλώς ορίζω όλους σας 
και κυρίως τους καινούργιους 
παίκτες. Φέτος πρέπει να παί 
ξουιε για να αποδείξουμε ότι 
ο ΟΦΗ είναι μία από τις καλυ 
τερες ομάδες στην Ελλάδα που 
παίζει το καλύτερο ποδόσφαιρο 
από τον καθένα από εσάς περί

γνωστόν θά γίνει στο Ηράκλειο 
θα ακολουθηθεί το εξής πρόγ 
ραμμα.
22)7 Τρίτη 7.30, 19,00 Βοηθ. 
βοηθ.
23)7 Τετάρτη 19,00 βοηθ.
24)7 Πέμπτη 7.30 1900 βοηθ. 
Στάδιο
25)7 Παρασκευή 7.30, 19,00 βο 
ηθ. βοηθ.
26)7 Σάββατο 7.30 βοηθ.
27)7 Κυριακή Ελεύθεροι
28)7 Δευτέρα 7.30, 19.00 βοηθ.
βοηθ. 
29)7 
ηθ.
30)7 ' 
31)7 
βοηθ.

Τρίτη 7.30 19 00 βοηθ. βο

Τετάρτη 
Πέμπτη

17.15
7.30,

Στάδιο 
19,00 βοηθ

I )8 Παρασκ. 
Στάδιο

7.30, 19.00 βοηθ.

2)8 Φιλικός Αγώνας
3)8 Φιλικός Αγώνας
4)8 Δευτέρα 7.3:0 19.00 βοηθ.
5)8 Τρίτη 7.30, 19.00 βοηθ βοη
6)8 
7)8 
8)8 
δία.

Τετάρτη Φιλικός Αγώνας.
Πέμπτη 7.30 Βοηθ.
Παρασκ.. Αναχ. για Ολλαν

Χθες το βράδυ επρόκείτο w 
υπογράφει το συμβόλαιο παρα 
χώρησης του οικοπέδου πίσω α 
πό την Βόρεια κερκίδα του Ο. 
Φ.Η. από την κοινότητα τ;ων 
Αρμένιων για να κτιστεί η και 
νούργία κερκίδα αλλά για λό­
γους λεπτομερειακούς η υπογ­
ραφή αναβλήθηκε για σήμερα.

• Εισιτήρια αγώνα 
εξασφαλισμένα.

μένω 100ο)ο πειθαρχία 
νεργασια. Καλή χρονιά 
λή συνεργασία».

ΣΤΗ συνέχεια οι

και σύ­
κα ι κα

παίκτες

• Πολυτελή πούλμαν

Πληρ. τηλ. 226536 · 37

SUN COMFORT 
TOURS

Πλ. ΚαλλερΥών 17
(Δίπλα στην Τράπεζα

Κρήτης)

βγήκαη στο γήπεδο για την 
πρώτη προπόνηση της χρονιάς 
που ήταν βέβαϊμ ελαφριά.
ΚΑΤΑ την διάρκεια της προπό 
νησης οι παίκτες αποθεώθηκαν 
από τους πο/Σούς φιλάθλους 
που βρισκόταν στις κερκίδες.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΩΝ

Από σήμερα το πρωί αρχίζει
το κανονικό πρόγραμμα 
προετοιμασίας.

Στο προκτο στάδιο που

της

★ ΑΛΛΕΣ αθλητικές ειδήσεις 
στη σελίδα 3.

Τό νέο Λ.Σ. τπς ΕΠΣΗ
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ την 

Κυριακή το πρωί στα γραφεία 
της ΕΠΣΗ οι συμπληρωματικές 
αρχαιρεσίες της Ενωσης Ποδο­
σφαιρικών Σωματείων Ηρακλείου

Πρόεδρος της Συνέλευσης εξε 
λέγη ο κ. Σκουρέλος και Γραμμα 
τέας ο κ. Διαμαντσκης.

ΤΗΝ Εφορευτική Επιτροπή α­
ποτελούσαν οι κ.κ. Κοκοτόκης, 
Σφακιανάκης και Μερτσράκης.

ΟΙ 5 που εξελέγησαν είναι οι 
εξής:

Καραντεμοίρης 
Κιαγισδάκης 
Μαυράκης 
Μαρκάκης 
Ορφανουδάκης

ψήφους 44
34
30
28
26

Έτσι το 11 μελές Δ.Σ. αποτε­
λείται τώρα από τους Γερογιαννά 
κη, Ψαρολογάκη, Πατταδάκη Ν.. 
Τσαγκαράκη, Χαλκιαδάκη, Χαρι- 
τάκη, Καραντεμοίρη. Κιαγιαδάκη 
Μαυράκη, Μαρκάκη, Ορφανουδά 
κη.

miNA if kiuiihm 
omiiw hh «PHraiHi

Καί άλλη στό Τυμπάκι
Υλικές ζημιές ύψους 5.000.000 

δρχ. προκάλεσε πυρκαγιά που ξέ 
σπάσε από άγνωστη αιτία στο κα 
τάςττημα πωλήσεως υποδημάτων 
του Αναστ. Δερμιτζάκη που βρί 
σκεται στη Χερσό.ησο. Η φωτιά 
έσβησε με την επέμβαση ανδρών 
της Πυροσβεστικής και του Αστ. 
Τμήματος Τάξης Χερσονήσου.

Σε άλλη πυρκαγιά που σημειώ

θηκε στην αγροτική θέση «Κατα 
, λικη» της Κοινότητας Τυμπακίου 
κάηκαν 2 στρέμματα θερμοκήπια 
και 8 στρέμ. χορτολιβαδικής έκ­
τασης. Η πυρκαγιά που προκλή 
θηκε από φωτοβολίδα σήμανσης 
που έρριψε άγνωστο διερχόμενο 
πλεούμενό, έσβησε μετά την επέμ 
βάση ανδρών της Πυροσβεστικής 
και του Αστ. Τμήματος Τάξης 
Μοιρών.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ, 21 (Α.Π,Ε.).— 31172 31723 33847 38388 41372
Κατά τη σημερινή 29η κλή- 42173 47538 51564 52345 56170

ρωση του ΛάΤκού Λαχείου 
■κέρδισαν οι παρακάτω αριθμοί 
τα εξής αντίστοιχα ποσά:

7494 δρχ. 12.001.200
47391 δρχ. 2.400.000
63307 δρχ. 1.200.000
Από 241.200 δρχ.

23364 79434 
Από 240.000 
30251 37617
Από 121.200 
42924
Από 120.000

δρχ.
54538 
δρχ.

δρχ.
2218 12089 16467 18186 34468

50292 59300 70052 75391 
Από 60.000 δρχ.
3951 5270 9746 13501 19458

21471
39880
62124
77324

25527 27199 29128 32685 
45798 48850 53096 57412 
65541 67173 72165 73619
77501

Από 36.000 δρχ.
636 2869 8244 16889 17481

17505 22683 24946 26418 28417

ΠΕΓΝΙΚ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Οι γιατροί του Βενιζελείου Να
σοκομείου διαμαρτύρονται έντο­
να προς το Δ.Σ. γιατί δεν πραγμα 
τοποίησε ακόμη την υπόσχεση 
του για παρουσία οργάνων τά­
ξης στα Εξωτερικά Ιατρείο, πα­
ρά την αναστολή τών κινητοποιή 
σεών τους.

Αποφασίστηκε ομόφωνα για 
αύριο (σήμερα) 22-7-86 δίωρη 
στάση εργασίας 9—11 π.μ. για 
καλύτερες συνθήκες εργασίας και 
εξασφάλιση τουλάχιστον της σω 
ματικής ακεραιότητας Και αξιο­
πρέπειας του προσωπικού που 
■κινδυνεύει καθημερινά από ναρ­
κομανείς, μεθυσμένους, ή από 
ανθρώπους που θεωρούν υπεύθυ 
νο το προσωπικό για τις σύνθή 
κες και τους χώρους παροχής πε 
ρίθαλψης που χρειάζονται βελτί­
ωση.

Για την Γ.Σ.
Η τριιμελής Επιτροπή 

Βολουδάκη Αργυρώ 
Καλέμπουμπας Γιάννης 
Δολαψάκης Γιώργος

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τμήμα ΓΣΤΙΟΠΛΟ ΓΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καλούνται τα μέλη του τμήμα 

τος αύριο Τετάρτη 23-7-86και 
ώρα 18.00 στα Γραφεία του Ομί 
λου.

Εκ του ΝΟΗ
1—2

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Κουντάκης Ιωάννης του Εμ 
μανουήλ και της Ελευθερίας το 
γένος Αγιοβαρβαριτάκη που γεν­
νήθηκε στο Ηράκλειο και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Μπινιχά- 
κη Μαριάννα του Εμμαν. και της 
Αικατ. το γένος Ντακάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
κοι ο γάμος θα γίνει στο Ηρά- 
λειο.

Τό τουρνουά ΑΟ «Δοίδολος»
ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ το ττερασμέ- 

νο Σάββατο το τουρνουά ποδο­
σφαίρου που διοργανώνει το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Α.Ο. 
«Δαίδαλος». Αναλυτικά τα α­
ποτελέσματα είναι τα εξής: 
★ Α.Ο. Δαίδαλος — Ερμής 
Πόρου 5—0: Τα γκολ του 
Δαιδάλου πέτυναν οι Χασκά-
κης, Αγγουράκης, Τσιώτης,
Βλαχάκης και Καλοτεράκης.

Ο Δαίδαλος χρησιμοποίησε 
τους εξής παίκτες: Βάντζος, 
Ουρανός, Νταμπακάκης, Βουμ- 
βουλάκης, Χασκάκης, Μιχαηλί- 
δης, Χασουράκης, Αγγουράκης, 
Τσιώτης, Βλαχάκης, Καλοτερά­
κης, Νταμπακάκης, Απαλαγά- 
κης, Τσαμπουράκης, Μπαλα- 
μπάνης, Κατσαρός.

Ο Ερμής χρησιμοποίησε τους 
εξής: Παναγιωτάκης, Χρονά- 
κης, Παπαδάκης, Βολονάκης, 
Παναγιωτάκης, Ματθαιάκης, 
Σταψατάκης, Βογιατζάκης, Δα-

λιαράς (3) και Μιχελάκης.
Ο ΠΟΑ χρησιμοποίησε τους 

εξής παίκτες: Αλεξάνδρου, Πα 
νταζης, Γιαλαμάς, Παναγιοτά- 
κης, Μπινιχάκης, Βολιράκης, 
Μεταξάκης, Τιτομιχελάκης, Μη 
λιαράς, Δασκαλάκης, Μιχελά­
κης, Τουτουντζής, Δημητρόπου- 
λος, Μπαλτατζής, Βρετός.

Ο Ποσειδώνας χρησιμοποίη­
σε τους εξής: Τραντάς, Παρα- 
σκευαίδης, Τσουχλαράκης | και 
II, Ηλιάκης, Αυγουλαδάκης, 
Φασουλάκης, Τσίχλας, Ποντι- 
κάκης, Αγιονεργιονάκης, Ριζά- 
κης, Αρβανίτης, Κουμάκης, Κι- 
αλάρ.

ΤΟ ττρόγραμμα στη συνεχεία 
προβλέπει τις εξής συναντή- 
σεις:

Ομιλος Α': Τετάρτη 23 Σχο 
λή Ανδριανάκη — Ερμής Πό­
ρου στο γήπεδο της ΕΠΣΗ στις 
6 μ.μ.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ

ΤΟ ΚΟΛΥΜΠΙ

ΑΠ ΟΓΙΟΦΥΡΟ

ΜΕΧΡΙ ΣΦΑΓΕΙΑ

Με απόφαση του κ. Νομάρχη 
απαγορεύτηκαν τα θαλάσσια λου 
τρα στην περιοχή από τις εκβο­
λές του Γιόφυρο ως την περιοχή 
των Δήμοι·, Σφαγείων Ηρακλείου 
γιατί διαπιστώθηκε μόλυνση και 
ρύπανση της θάλασσας.

Οι υπόλοιπις ■ ακτές του Ν. Η 
ρακλείου χαρακτηρίζονται κατάλ 
ληλες για κολύμβηση..

ΨΗΦΙΣΜΑ

' 56801
70633

58489 60492 64159 67720
71384 72767 76593 78262

Από 24.000 δρχ.
155 1307 3340 4502 6133 7484 
8995 10497 11268 12880 14452 
15173 15845 18977 20069 20760 

< 22152 24135 27986 29339 30010
32274 33176 35389 36630 39169 
40541 43635 44386 45117 45849 
47360 48279 49461 50833 53847

• 55289 60T61 61313 62875 63436 
63688 64880 66292 69481 72686
73048 74450 75842 78973

Από 1200 δρχ. κερδίζουν 
λήγοντες στο 4.

ΟΙ

hi

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Το Διοικ, Συμβούλιο της Ε.Κ. 
UM. συνήλθε σήμερα, 21 Ιουλίου 

i986, σε έκτακτη συνεδρίαση και
Πρόεδρος ανακοίνωσε τον αι- 

®νίδιο θάνατο του εταίρου
Χρύσανθού Καρύδη

. Εν συνεχεία,,αφού ετόνισε την 
συμβολήν του οποθονόντος εταί 
ρου στο έργο της εταιρίας και ι­
διαίτερα στον εμπλουτισμό του 
Αγροτικού Μουσείου του Πισκο 
πιονού, καθώς και οτον επί μα­
κρά έτη έλεγχο τών οικονομικών 
της εταιρίας, εισηγήθη και το 
Συμβούλιο εδέχθη ομοφώνως: 
1) Να αναρτήσει μίαν ημέράν 
την σημαία στα γραφεία της Ε.Κ. 
Ι.Μ.

2) Να διαθέσει εις μνήμην του 
δρχ. 5.000 για την αποκατάστα 
ση του ναού του Αγ. Τίτου και

3) Να δημοσιευθεί το παρόν 
ψήφισμα στον εγχώριο Τύπο, 
j Ο Πρόεδρος

Μ. Γ. Παρλαμάς 
Ο Γρσμματευε

Α. Γ. Καλοκαιρινός

Ν. Υόρκης
Δ. Γερμανίας
Παρίσι
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας
Ιταλίας 100 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

21-7-86
133,06 138,49
62,44 65,02
19,34 20,13

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

μ.

198,65 
77,36
55,53
9,10

16,70
8,90 

18,98 
17,93

206,84 
80,55 
57,81
9,47 

17,38
9,27 

19,76 
18,67

ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ
(Στη θέση Παλιά Γέφυρα 

Πατελλών Ηρακλείου)

τσέρης, 
κης.
★ ΠΟΑ 
Για τον

Σκουλικάρης, Τσιρά-

— Ποσειδώνας 
ΠΟΑ σκόραραν

4—0: 
οι Μη-

Ομιλος Β': Τετάρτη 23 Πο- 
σειδώνας — Κεραυνός Πατελ- 
λών στο γήπεδο ΠΟΑ στις 6 
μ·μ· '

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η ικ. Τασούλα Καρύδη. δεν θα 

δεχθεί συλλιυπητηρίους · επισκέ­
ψεις για το θάνατο του συζύγου 
της Χρύσανθού Καρύδη.

(Πέμπτη 24 Ιουλίου:
■ Ο ΜέΥας Εσπερινός θα αρχίσει 

στις 8 το βράδυ.
Παρασκευή 25 Ιουλίου:

Ο Όρθρος θσιαρχίσει στις 7 το 
πρωί, στη συνέχεια η ευλόγηση 
των άρτων, και η τελετή της θεί 
ας Λειτουργίας.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς χρι 
στιανσί να παραστούν.

Η Επιτροπή του Ναού
1—3

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ - ΣΥΖΗΤΗΣΗ ;
Η Δημοτική Κίνηση «Αγωνιστική ΛαΤκή Ενότητα» σας ’ 

καλεί στην συγκέντρωση - συζήτηση για τις Δημοτικές εκ- * 
λογές, που θα γίνει στις Πατελλες (Καφενείο ΚΕΧΑΓΙΑ) < 
αύριο Τετάρτη 23 Ιούλη στις 8 το βράδυ. ί

Έκθεση μέ φωτογραφίες στή Βασιλική

100 ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
Η ΒΡΕΤΑΝΙΚΗ «ΣΚΑΠΑΝΗ»

Το βράδυ της Κυριακής έγι­
να στην αίθουσα της Βασιλι­
κής του Αγ. Μάρκου τα εγκαί­
νια της έκθεσης φωτογραφιών 
από την δραστηριότητα 100 
χρόνων της Βρετανικής Αρχαι­
ολογικής Σχολής στη χώρα 
μας.

Παράλληλα με τα εγκαίνια 
της έκθεσης, η οποία θε μείνει 
ανοικτή μέχρι τέλους Ιουλίου, 
πραγματοποιήθηκαν τρεις ομι­
λίες, με ομιλητές το Δήμαρχο 
Ηρακλείου κ. Καρέλλη, το Δι-

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ
ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΜΑΡΙΑΣ
Ο φυσιολατρικός Σύλλογος 

ΕΡΜΗΣ, διοργανώνει εκδρομή 
στο Φαραγγι της Σαμαριας οτις 
26 και 27 Ιουλίου.

Δηλοισεις συμμετοχής στο 
τήλ. 283532.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩ Ν 
ΧΡΥΣΟΧΟΩΝ, 
ΩΡΟΛΟΓΟΠΟΙΩΝ 
ΚΑΙ ΩΡΟΛΟΓΟΤΕΧΝΙΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
■ΕΙΔΩΝ ΛΑ ΓΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΡΑΔΑΜΑΝΘΥΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Ο Σύνδεσμος Καταστηματαρ­

χών Χρυσοχόων, Ωρολογοποιών 
και Ωρολογοτεχνιτών, καθώς 
και ο Σύλλογος Καταστημα­
ταρχών Λαϊκής Τέχνης «Ο ΡΑ­
ΔΑΜΑΝΘΥΣ», πληροφορεί το 
κοινό του Ν. Ηρακλείου ότι θα 
παραμείνουν ΚΛΕΙΣΤΑ όλα τα 
καταστήματα καθώς και εργα­
στήρια του Συνδέσμου και του 
Συλλόγου του Νομού Ηρακλείου 
την ΤΡΙΤΗ 22.7.86 εις ένδει- 
ξιν διαμαρτυρίας δια τον υψη­
λόν συντελεστήν φόρου προστι- 
θεμένης αξίας με πρόσθετον 
τον φόρο πολυτελείας που πα­
ραμένει και επιβαρύνει τα 
προϊόντα μας με αποτέλεσμα 
τον αψανισμόν του κλάδου σε 
βάρος της Εθνικής μας Οικο­
νομίας.

Εκ των Δ)κών Συμβουλίων

ευθυντή της Σχολής κ. Η. \γ 
KATLING και το διάσημο Bpj. 
τανό Αρχαιολόγο κ. S. HOOD

Το πρόγραμμα των εκδηλώ^ 
σεων προβλέπει και μία σειρή 
άλλων ομιλιών με ομιλη^ 
τους κ.κ, Ι· Σακελλαράκη ρ 
WARREN, Κ. Δαβάρα, Μ. Πά 
ραμ, Α. Σακελλαρίου, Τζ, Κόλ- 
ντστρημ.

Στην εκδήλωση των εγκαινί- 
ων της φωτογραφικής έκθεσης 
παρευρέθηκαν Αρχαιολόγοι, κα- 
θηγητές Πανεπιστημίου, αντι. 
πρόσωποι των Αρχαιολογιών 
Σχολών στην Ελλάδα κ.ά.

Στη διάρκεια των 100 χρό. 
νων λειτουργίας της η Βρετα. 
νική Σχολή ανέλαβε ανασκαφές 
σε περιοχές, όπως στην αρχαία 
Σπάρτη, στο Παλαιόκαστρο 
στη Μεγαλόπολη, στους προϊί 
στορικούς οικισμούς της Φιλα- 
κοπής στη Μήλο, στο Εμπορώ 
Χίου, στις Μυκήνες, στο νησά- 
κι Σάλιαγκος (μεταξύ Πάρου 
και Αντιπάρου), στην Ήπειρο 
και στο Λευκαντί Ευβοίας σε 
συνεργασία με την Ελληνική 
Αρχαιολογική Εταιρία.

Τα ανάκτορα της Κνωσού, 
που εν μέρει αποκατέστησε ό 
σερ Άρθουρ Έβανς, τα ζωη­
ρόχρωμα αγγεία με τη μεγάλη 
φαντασία στα σχέδια, οι θαυ­
μάσιες τοιχογραφίες και οι 1. 
000 περίπου πλάκες με τη γρα- 
φή Β, αποτελούν τη μεγαλύτε­
ρη σε σπουδαιότητα και χρο- 
νική διάρκεια (1900- 1930) α- 
νασκαφή της Βρετανικής Αρ­
χαιολογικής Σχολής, που κλεί- 
νει φέτος 100 χρόνια από την 
ίδρυσή της στην Αθήνα. i

ΚΑΤΑΚΥΡΩΘΗΚΕ
Η ΔΗΜΟΠΡΑΣΙ Α
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ

Κατακυρώθηκε η δηιμοπρασία 
του έργου «Επείγοντα απσχετευτι 
κά έργα 1ης φάσης» προ’υ'πολο- 
γισμού 16.000.000 δρχ. που έγι 
νεστις 14-7-86 στον Ιωαννίδη Γε 
ώργιιο Ε.Δ.Ε. που προσέφερε έκ­
πτωση 48ο) ο στις τιμές του τιμο 
λογίου και προϋπολογισμού της 
μελέτης.

«ΤΕΧΝΊΚΗ ΚΡΗΤΗΣ \Ε»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
; Εταιρείας με την επωνυμία «ΤΕ 
| ΧΜΚΗ ΚΡΗΤΗΣΓΑΕ», καλεί 

τους μετόχους της σε τακτική> θα μιλήσει μέλος της Γραμματείας.της Κίνησης. < ι τ- „
Γενική Συνέλευση στις 23 Ιου 

1 λίου, (1986 ηιμέρα Τετάρτη· και
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Μάγειρας για Ξενοδοχείο, στο Ρέθυμνο, 

Πληροφ.: τηλ. 0831)71081 και 71025.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο Αγροτικός Συν)σιμός θραψανού, προκηρύσσει μειο- ί 

δοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την α- 1 
γορά και εγκατάσταση ενός πλήρους φυγοκεντρικού Συγκρο 
τήματος, με ωριαία απόδοση άνω των 2.000 κιλών, από 
πλυντήριιο μέχρι διαχωριστήρα, και με μαλακτήρα κλασσι- ί 
κού τύπου. 1

Απαραίτητο το πιστοποιητικό ΙΓΕΜ. 1
Δεκτές προσφορές μέχρι 31-7-86.
Πληροφορίες τηλ. 0891 - 41212.

Για τον Αγρ. Συν)σμό θραψανού '
Ο Πρόεδρος !

Κουκουλάκης Ματθ. !

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ
Η Ασφαλιστική Εταιρία ΦΟΙΝΙΞ στα πλαίσια της προ­

σπάθειας της για τη βελτίωση των παρεχομένων· προς τους 
πελάτες της υπηρεσιών, επραγματοποίησε εκπαιδευτικό- 
ενημερωτικό Σεμινάριο των Διοικητικών και των παραγωγι­
κών της Στελεχών Κρήτης και Δωδεκάνησου, στο Ρέθυμνο 
και από 17—20 ίοόλϊου.

Κατά τη διάρκεια του Σεμιναρίου τα Στελέχη των παρα 
πάνω περιοχών ενημερώθηκαν στις νέες συνθήκες διεξαγω­
γής της ασφαλιστικής εργασίας, όπως διεμορφώθηκαν ύ­
στερα από την ευθυγράμμιση του Ελληνικού Ασφαλιστικού 
Δικαίου με το Κοινοτικό Ασφαλιστικό Δίκαιο, στα νέα α­
σφαλιστικά προΊ οντα που σΓ Κεντρικές Υπηρεσίες της Ετσι 
ρίας επεξεργάστηκαν για την καλλίτερη εξυπηρέτηση των 
πελατών της και συνεζήτησαν με τα Στελέχη των Κεντρικών 
Υπηρεσιών τα κατά τόπους ασφαλιστικά προβλήματα. 
, Στο Σεμινάριο παρέστη κατά τις ημερομηνίες 19 και 20 
και ο Γενικός Δ)ντής της Εταιρίας κ. Στέλιος Τόκας.

Τις εργασίες του Σεμιναρίου διηύθυνε ο Διευθυντής της 
Εταιρίας κ. Μιχάλης Πριναράκης.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
Η ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΗΣ M.S.L.

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 7 ημερών με το τουριστικό πλοίο

« ATALANTE »
Διά Σαντορίνη - Ρόδο - Τουρκία (BODRUM) 

Πειραιά - Ιταλία (ANGONA) 
Κατάκολο - Ηράκλειο.

Τιμή κατ’ άτομο μετά πλήρους διατροφής 
Δρχ. 34.000, 38.000, 40.000 αναλόγως καμπί­
νας (4κλινη - τρίκλινη - δίκλινη).

Αναχωρήσεις από Ηράκλειο έκαστη ΤΡΙΤΗ 
και ώρα 11,30, 15)7, 22)7, 29)7

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25η Αύγουστου 40, — Τηλ.: 282730 — 284360

ώρα 7μ.μ. στα γραφεία ΤΕΕ) 
ΤΑΚ. οδός Ρρυσου Χούρ'δου 4.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 
ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Γ. Υποβολή και έγκριση του 
Ισολογισμού της χρήσεως 1985 
του λογαριασμού Αποτελεσμά­
των χρήσεως και με τις σχετί 
κές εκθέσεις του Διοικητικού 
Συμβουλίου και Ελεγκτών Λογι 
στών.

2. Απαλλαγή, των μελών του
Διοικητικού Συμβουλίου και
των Ελεγκτών Λογιστών από 
κάθε ευθύνη αποζημίωσεως.

3. Εκλογή δυο ελεγκτών για 
Τή Χβπση του έτους 1986 και ι 
σαριθμων αναπληρωματικών

4. Διάφορα θέματα — Ανακοι 
νόνσεις.

Ο Πρόεδρος του Διοίκ. Συμ- 
■βουλιου
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΕΤΑΕΑΚΗΣ

1—2

ΨΗΦΙΣΜΑ
Η Διοικητική Επιτροπή του 

Επαγγελματικού και Βιοτεχνι 
κού Επιμελητηρίου Ηρακλείου, 
συνελθούσα εκτάκτως σήμερα 
20—7—ίΓ986 ύστερα από το θλι 
βερό άγγελμα του θανάτου του 
τέως και επίτιμου Διευθυντή 
του Επιμελητηρίου τούτου

ΧΡ1®ΑΝΘΟΥ ΚΑΡΥΔΗ 
ο οποίος από συστάσεως του Ε 
πιμελητηριου και επί μακρά σει 
ρά ετών προσέφερε πολύτιμες 
και σημαντικές υπηρεσίες στην 
Επαγγελματο'βίιοτεχνΓκή Τάξη, 
στο Επιμελητήριο μας και γένι 
κά στην ανάπτυξη και προάγω 
γή του Επίμελητηριακού θεσ­
μού στη Χώρα μας.

Ψηφίζει ομόφωνα:
Τ) Εκφράζει θερμά συλλυπη­

τήρια στην οικογένεια του εκλι 
πόντος.

2) Να κατατεθεί στέφανο εκ 
μέρους του Επιμελητηρίου.

3) Να εκπροσωπηθεί το Επι 
μελητηριο στην κηδεία.

4)ι Να δημοσιευθεί το παρόν 
στον τοπικό τύπο και αντίγρα 
φο του να επιδοθεί στην οικο­
γένεια του εκλιπόντος.

Η Διοικητική Επιτροπή
ΚΑΙ Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΊΟΥ 
ΕΒΕΗ

' ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η. *

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Φίλων ΟΦΗ, γνωρίζει προς τους φιλάθλους 

ότι εκυκλοφόρησε ο λαχνός της ΠΑΕ - ΟΦΗ για ένα αυτοκί 
νητο PEUGEOT 205 GE, αξίας 1.560.000, τα έσοδα του ο­
ποίου θα βοηθήσουν στην ανέγερση της νέας κερκίδας χω­
ρητικότητας 4.500 θέσεων και κάνει έκκληση προς όλους 
τους φίλους του ΟΦΗ ν' αγοράσουν ένα λαχνό των 1000 
δρχ., που άλλωστε θα τους εξασφαλίσει και το εισιτήριό 
των με την ΧΑΎ ΝΤΟΥΚ στο Ηράκλειο.

Or λαχνοί διατίθενται: 1) Από τα Γραφεία του Συνδέ- 
σμού, κάθε απόγευμα, τηλέφ. 225-228, 2) τα γραφεία του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ. τηλέφ. 224-596 και 3) τα γραφεία της 
ΠΑΕ - ΟΦΗ, τηλέφ. 243-095.

Για το Δ.Σ. του Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ
Ο Πρόεδρος
Γιάννης Περδικάκης

Ο Γενικός Γραμματέας 
Εμμανουήλ Σκορδύλης

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝ 
ΝΑΝΑ BEACH 

(2ο χιλιόμετρο μετά τη Χερσόνησο)

• Ειδυλιακό περιβάλλον, δίπλα στη θάλασσα 

και την πισίνα.

• Κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα

• ΕυρωπαΤκή Κουζίνα.

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝ 
ΝΑΝΑ BEACH

Ανοικτά κάθε βράδυ, από 8__1

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ — ΔΕΥΤΕΡΑ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΑΛΑΜΠΑΣΗΣ
Τιμές α-λα-Καρτ Τηλ.: 231-920 — 231-990


